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Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Srebrni paket

- otvoritev in vodenje osebnega računa
- plačilno kartico Activa Maestro
- varnostno SMS obveščanje o dvigih in plačilih s kartico Activa Maestro
- brezplačne dvige gotovine na vseh bankomatih 
- brezplačno plačevanje položnic na ime imetnika Srebrnega paketa 

(znesek na posamezni položnici ne sme biti višji od 500 EUR)
- dodatek 0,10 ods. točke k obr. meri pri sklenitvi prvega depozita
- redni limit v višini 150 EUR*
* Komitent mora izpolnjevati pogoje za pridobitev limita.

Zagotovite si plačilo položnic brez provizije.

Za le 2,45 EUR mesečnega stroška prejmete:

Za nove komitente prve tri mesece BREZPLAČNO!
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Z NOVO MOBILNO

APLIKACIJO

Zdravstveno zavarovanje 

z medicinsko asistenco 

na potovanjih v tujini 

lahko sklenete kjerkoli 

z brezplačno mobilno 

aplikacijo mVzajemna, 

preko spleta ali v kateri 

izmed naših poslovalnic po 

vsej Sloveniji. Ob sklenitvi 

zavarovanja prejmete 

darilo. 
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BREZSKRBNI.
 Zavarovanje Vzajemna Tujina. KJerKOLI!

Poslovalnica Grosuplje 
Taborska cesta 4
Tel.: 01/ 781 08 51

Delovni čas: 
pon: 8:00 - 12:30 in 13:00 do 16:00
tor: 8:00 - 12:30 in 13:00 do 16:00
sre: 8:00 - 12:30 in 13:30 - 17:00  
čet: 8:00 - 12:30 in 13:00 do 16:00
pet: 8:00 - 12:30 in 13:00 do 15:00

080 20 60
www.m-vzajemna.si

Oglas Tujina_zima-185x127__(20-1-2014)-PE LJ.indd   1 20.1.2014   11:06:09

BREZDODANIHADITIVOV

100 %PIRINAMOKA

Narejeno z ljubeznijo
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Pirin polnozrnat kruh je narejen 100 % iz pirine moke, s pirinim kislim testom in brez dodanih aditivov. 

Ima VISOKO VREDNOST PREHRANSKE VLAKNINE, kar je pomembna informacija za vse, ki skrbijo za svoje zdravje 

in dobro počutje. Rjavo zapečena štručka je bogato posuta z drobljenimi pirinimi kosmiči. Sredica je temno rjave barve, gosta, 

svojevrstnega prijetnega okusa in izredno sočna. Zaradi načina priprave in dodanega kislega testa ohrani svežino tudi več dni. 

Primeren je za vse obroke in se poda k vsem vrstam jedi.

Narejeno z ljubeznijo v Pekarni Grosuplje, 

na voljo samo v trgovinah Mercator.

Oglas_127x185mm_pirin_kruh.indd   1 21.1.2014   9:40:19



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Ustanovitelj časopisa: Občinski svet Občine Grosuplje • Odgovorni urednik: Brane Petrovič • Uredniški 
odbor: Tamara Barič, Marjan Trobec, Gregor Steklačič, Janez Pintar, Marija Samec, Matjaž Trontelj • Naslov 
uredništva: Občina Grosuplje, 1290 Grosuplje, Taborska 2 (hišna centrala 788 87 50) • Elektronski naslov: 
odmevi@grosuplje.si • Lektoriranje: Marija Samec (oglasi in razpisi niso lektorirani) • Oblikovanje in tisk: 
PARTNER GRAF d.o.o., Kolodvorska 2, 1290 Grosuplje

Nagovor župana / 5

Iz občinske hiše / 6

Politika / 15

Gospodarstvo / 18

Turizem / 19

Ekologija / 20

Socialno varstvo in zdravje / 21

Izobraževanje / 23

Šport / 30

Kultura / 37

Društva / 50

Spomini in zahvale/ 51

Razvedrilo / 54

Napovednik dogodkov / 56

Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov,
lep pozdrav v novem letu, v upanju na boljše in uspešnejše leto za vse, 
ki dobro mislimo. Za uspešnejše in prijetnejše življenje je med drugim 
velikega pomena tudi pozitivno razmišljanje, saj si s tem na nek način 
sami krojimo usodo. Človeka, ki je že po naravi velik negativec, se v 
glavnem vsi izogibajo, saj širi le slabo razpoloženje, česar pa nihče ne želi.
V našem glasilu radi objavimo članke, kjer svoje soobčane in druge 
seznanjamo z napredkom predvsem na področju naše občine, z uspehi 
in dosežki na vseh področjih, v gospodarstvu,  turizmu, športu in kulturi 
ter vseh dejavnostih, ki izboljšujejo kvaliteto našega življenja. 
V letošnjem letu bomo imeli kar dvojne volitve, zato že v naprej povem, da ne bomo objavljali člankov, ki 
bi kakorkoli žalili in deskreditirali, veseli pa bomo novih vzpodbudnih, seveda realnih idej, kako izboljšati 
kvaliteto našega življenja. Tudi politiki bodo morali spoznati, da brez konstruktivnega dela in sodelovanja 
ter samo z leporečenjem ne gre več naprej. Zgledujejo naj se po uspešnih gospodarstvenikih, športnikih, 
kulturnikih in ostalih, ki z marljivim delom dosegajo lepe uspehe. Vsekakor potrebujemo tudi sposobne 
politike, ki se bodo znali pravilno odločati in usmerjati razvoj družbe v pravo smer, kar pa moramo 
priznati, da ni lahko, saj obstaja nešteto interesov, ki so si večkrat nasprotujoči. Delovati bo potrebno v 
skupno dobro in temu prilagoditi oziroma podrediti tudi osebne interese.
Ime našega kraja Grosupljega se v medijih vse pogosteje pojavlja predvsem v pozitivnem in tako naj bo 
tudi v naprej. V decembru smo med drugim gostili drugi festival domoljubne pesmi, kar je bil izreden 
kulturni dogodek, kakršnih v naši državi pogrešamo, saj moramo priznati, da je domoljubje v Sloveniji v 
primerjavi z našimi sosedi na nizki ravni. Dogodek je  posnela nacionalna TV in je na spletu na  http://
www.festival-skud.si/ dosegljiv gledalcem po celem svetu. 
V naši občini smo lahko ponosni na številne uspešne  posameznike, društva in organizacije. V tej 
številki smo dali nekoliko več prostora športnikom, saj je zveza športnih društev podelila priznanja 
najuspešnejšim. S tekmovalnim športom se v naši občini ukvarja nadpovprečno število tekmovalcev glede 
na državno povprečje, ki dosegajo zavidljive rezultate v kolektivnih in individualnih športih. Čestitke 
našim košarkarjem, strelcem, nogometašem, rokometašem, odbojkarjem, karateistom in ostalim (seveda 
obeh spolov), posebne čestitke najboljši športnici občine Maruši Mišmaš pa Urški, Remu, Zali, Željku in 
ostalim, tudi vsem trenerjem in staršem, ki jih podpirate. Čestitke vsem prizadevnim rekreativcem, ki prav 
tako prispevajo svoj delež k uspehom, za zdrav duh v zdravem telesu. Športniki dokazujejo, da je mogoče 
z marljivim delom doseči marsikaj.
Zveza kulturnih društev Grosupljega praznuje štirideseto obletnico delovanja, ob tej priložnosti pripravlja 
velik kulturni dogodek v Športni dvorani v Brinju, in sicer v nedeljo, 9. februarja, ob 18. uri, vstop bo prost, 
potrebno pa si bo zagotoviti vstopnice, da lahko organizator predvidi število sedežev. Ob tej priložnosti 
se bodo predstavili številni izvajalci, ki delujejo pod okriljem zveze, naj omenim le združeni pevski zbor, 
ki združuje pevce treh občin; Grosupljega, Ivančne Gorice in Dobrepolja, skupaj z orkestri glasbene šole 
in Big bendom Grosuplje se bodo med drugim predstavili s popevkami iz časa izpred 40 let. Težko si je 
predstavljati, koliko dela je potrebnega, da se nekaj sto izvajalcev uskladi in nauči začrtanega programa 
in koliko ur prostovoljnega dela je potrebnega za tak dogodek, vendar boste videli, da je vredno. Vabljeni!

Odgovorni urednik 
Brane Petrovič

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 4. marca na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Nagovor župana
Spoštovani!

Mesec december je za nami. Zgoščen je bil z mnogimi dogodki, ki so zaznamovali 
delo in življenje v naši občini. Zagotovo so bili otroci tisti, ki so se tega zadnjega 
meseca v letu najbolj razveselili. Miklavž, Božiček in dedek Mraz, vsi trije so 
obiskali našo občino v tem prazničnem decembru. Na predvečer sv. Miklavža 
so otroci iz vrtca Kosobrin v Št. Juriju, ki so odšli na že 10. tradicionalni 
Miklavžev pohod z lučkami, priklicali sv. Miklavža v zavetju tabora Cerovo. 
Božiček je razveselil otroke in njihove starše na 15. nočnem pohodu po 
središču Grosupljega. Otroci so napravili pravi pohodniški krog, ki se je začel 
in končal pred vrtcem Tinkara. Božiček, ki je v decembru zelo zaposlen mož, 
se sicer ni mogel ustaviti povsod v naši občini, izvedel pa je, da osnovnošolci 
na podružnični šoli Polica pripravljajo lepo božično novoletno prireditev. Ker 
se ni mogel prireditve udeležiti, je tja poslal kar samega župana, ki je povedal, 
da bodo poliški otroci sedli v novo šolo 1. 9. 2015. Dedka Mraza pa smo vsi 
skupaj pričakali na silvestrovo popoldan. Dedek Mraz se je pripeljal s pravimi 
pravljičnimi sankami na Kolodvorsko ulico v Grosupljem in nas razveselil s 
košem lepih želja in sladkimi bonbončki. Vsi trije decemberski možje pa niso 
mogli pričarati snega, ki je otrokom zelo všeč, staršem pa malo manj, na občini pa smo tople zime zaradi nizkih stroškov zimske službe zelo 
veseli. Lepo pa se moram v imenu vseh na naši občinski upravi zahvaliti tudi pridnim čebelicam iz vrtca Kekec, ki so zelo lepo okrasile našo 
novoletno jelko v avli občinske uprave.  

Največje darilo naši občini in tudi najbolj slovesen dogodek v tem prazničnem decembru je bila slovesna otvoritev razširitve Podružnične 
osnovne šole Šmarje – Sap. Z nadzidavo obstoječe telovadnice je šola prišla do prepotrebnih novih učilnic, v mansardi nad učilnicami pa 
je velik prostor za trim telovadnico, preuredili pa smo tudi zbornico. Nadzidan objekt je funkcionalno ločen od obstoječih šolskih prostorov 
s stopniščem tako, da bo v popoldanskem času možno do telovadnic vstopati, ne da bi bilo potrebno prečkati šolsko avlo, enako velja tudi 
za zobozdravstveno ordinacijo. V sklopu nadzidave objekta je bilo zgrajeno posebno dvigalo, v prvi vrsti namenjeno  osebam z zmanjšano 
mobilnostjo, izvedena pa je bila tudi kompletna energetska sanacija šole. Če k temu prištejemo še lani v jeseni na novo urejeno in obnovljeno 
šolsko igrišče, ki služi tudi kot krajevno otroško igrišče, smo v Šmarju dobili res lepo urejeno in funkcionalno zaokroženo šolsko območje. 
Šola pa sedaj izpolnjuje vse pogoje, da postane tretja samostojna osnovna šola v naši občini, oz. kot je na otvoritvi povedala ravnateljica 
ga. Janja Zupančič, je šmarska osnovna šola s 330 učenci največja podružnična osnovna šola v Sloveniji, ki je kar za 120 učencev večja od 
povprečne osnovne šole. Torej si samostojnost zares zasluži. Na tem mestu se še enkrat iskreno zahvaljujem prav vsem, ki ste v tem času 
gradnje potrpeli z nami: učencem, učiteljskemu zboru, staršem in krajanom. Velika udeležba na otvoritvi in gneča na ogledu novih šolskih 
prostorov so bila za nas na občini največja nagrada.

Z novim letom pa so se pričela dela še na enem, za našo občino in zdravje naših občanov izredno pomembnem projektu, na novem prizidku 
Zdravstvenega doma Grosuplje. Preko treh milijonov vredna investicija bo zajemala v pritličju nov vhod in povezovalni hodnik z obstoječim 
domom, laboratorije in službo nujne medicinske pomoči, v prvem nadstropju pa bodo splošne ambulante. S parkiranjem ne bo več težav, 
saj bo na novo urejeno obstoječe in novo parkirišče ter garažna hiša, s čimer bo zagotovljenih dovolj parkirnih mest. Trenutno potekajo 
zemeljska dela, saj je potrebno pripraviti gradbeno jamo. V tem času bodo dovozne ceste bolj obremenjene s tovornjaki, vrhnji sloj ilovice 
pa je povzročil nekaj več umazanije na cestah. Izvajalec skrbi za redno čiščenje ulic, sam pa naprošam vse obiskovalce zdravstvenega doma 
in tudi občane za potrpljenje, za kar se vam že vnaprej najlepše zahvaljujem. Priznajmo: tudi doma, ko se lotimo obnove kopalnice, nas je 
vedno najbolj strah razbijanja starih ploščic s sten in umazanije ter prahu, ki se preseli po vsej hiši.

Dela za izgradnjo kanalizacije in nadgradnjo čistilne naprave pa so tudi v polnem teku. Na »roke« nam je v tem času res šla mila zima, ki 
omogoča izvajalcu, da izvaja dela v polnem teku. Lepo napredujejo dela tako na izgradnji kanalizacijskega omrežja, kjer je bilo položenih 
že skoraj polovica vseh cevi, kot tudi čistilne naprave, kjer se že lepo vidijo betonski obrisi novega objekta.

Na decembrski seji občinskega sveta je bil na predlog župana sprejet predlog o znižanju cen v vrtcu Kekec. Gre za manjše znižanje, vendar 
pa je vsak evro, ki ga lahko družina privarčuje v teh časih, pomemben. Znižanje cen je vodstvo VVZ Kekec in ravnateljica Majda Fajdiga z 
razumevanjem sprejelo, za kar se jim lepo zahvaljujem.

Veliko lepih in odmevnih prireditev se je zvrstilo v tem času v naši občini. Festival domoljubne pesmi Mati domovina je do zadnjega kotička 
napolnil športno dvorano Brinje in tudi ploščad pred njo, s svojim obiskom pa nas je na prireditvi počastil tudi predsednik republike Borut 
Pahor. Športna dvorana Brinje je bila zatem še enkrat polna, in sicer na prireditvi All Stars Grosuplje. Pravi športni košarkaški spektakel z 
zvezdami košarke. Prireditev pa zagotovo pomeni veliko priznanje tudi domačemu Košarkarskemu klubu Grosuplje. Vseh teh prireditev pa 
ne bi bilo moč izpeljati brez Zveze športnih organizacij Grosuplje ter mnogih prizadevnih prostovoljcev, na prireditvi Mati domovina pa so 
priskočili na pomoč tudi grosupeljski gasilci. Še enkrat res lepa hvala vsem! 

V grbu naše občine sta v podnožju figure konjička obrobi iz zelene in rdeče barve. Zelena barva predstavlja zavezo trajnostnemu ter okolju 
prijaznemu razvoju, rdeča barva pa predstavlja dinamičen, optimističen in smel razvoj naše občine. Četudi imamo marsikdaj težave z 
različnimi barvami, pa sta rdeča in zelena barva v naši občini barvi, ki nas združujeta in povezujeta: v dobrih projektih.  

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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Slavnostna seja Občinskega sveta Občine 
Grosuplje ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
V sredo, 18. decembra 2013, je v dvorani Družbenega doma Grosuplje potekala slavnostna seja Občinskega 
sveta Občine Grosuplje ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Uvodoma smo prisluhnili slovenski himni v 
izvedbi Grosupeljskega okteta, nato pa je občinske svetnice in svetnike ter vse ostale prisotne nagovoril župan 
dr. Peter Verlič.

Svoj govor je pričel z mislijo na Festival slovenske domoljubne 
pesmi Mati domovina, ki je potekal dan pred slavnostno sejo v 
Športni dvorani Brinje Grosuplje. To je bil dogodek, na katerem 
se je res lahko začutilo domovino, enotnost med ljudmi. 

Ljubezen do domovine potrebujemo. Potrebno se je spomniti, 
da pred 23 leti ni bilo lahko. Da smo v zgodovini Slovenci ves čas 
kot narod obstajali, nismo pa imeli svoje domovine, nismo imeli 
svoje države. In prav je, da smo na svojo domovino ponosni.
V naši občini je v otroštvu živel France Prešeren, prav tako je bil 
pri nas krščen Primož Trubar, verjetno pa je v tej občini živelo in 
živi še veliko ponosnih Slovenk in Slovencev, ki domovino čuti-
jo. Imejmo jo radi, tako našo domovino kot našo občino.

Župan je ponosen, da je na boštanjskem gradu zaplapolala slo-
venska zastava. Ponosen je bil tudi nekaj let nazaj, ko smo pra-
znovali 20. obletnico osamosvojitve Slovenije in so otroci na 
Osnovni šoli Brinje Grosuplje pripravili tako čudovito proslavo 
o Sloveniji, da res ni mogel ostati ravnodušen. Ni bilo državne 
proslave, ki bi se kosala s tem, kaj so povedali mladi, kako čutijo 
domovino.

Naša dolžnost je, da prenesemo nekaj zgodovinskega občutja 
do domovine na mlade generacije. Povsod v tujini so ponosni 
na svojo državo, na svojo domovino, zastavo, grb. Ponosni pa 
so tudi na delitve, saj je v demokratičnem svetu tudi prav, da te 
obstajajo.

V občinskem svetu niso vedno vsi enakega mnenja, ne mislijo vsi 
enotno, vendar pa si župan želi, da bi občinske svetnice in svetni-
ke združevale pozitivne stvari, pozitivna energija in domovina.

Ko se ozre na delo v občinskem svetu, lahko reče, da je za njimi 
odlično leto. Vsi tisti projekti, ki so si jih zastavili in ki so bili 
opredeljeni v občinskem proračunu, so tudi realizirani. 

Župan je vsem zaželel ponosno praznovanje dneva samostojno-
sti in enotnosti, za tem pa smo prisluhnili še dvema pesmima, 
obarvanima z domoljubno tematiko: Oj, Triglav, moj dom in 
Tam, kjer pisana so polja.

Jana Roštan
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V sredo, 18. decembra 2013, je v dvorani Družbenega doma Grosuplje potekala 21. redna seja Občinskega 
sveta Občine Grosuplje. Občinski svetniki so sprejeli program obnove in vzdrževanja javne razsvetljave v 
občini Grosuplje za leto 2014, določili cene programov v VVZ Kekec Grosuplje in sprejeli Odlok o ravnanju 
s komunalnimi odpadki ter drugimi vrstami odpadkov iz gospodinjstev na območju občine Grosuplje. Prav 
tako so občinski svetniki sprejeli Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občine Grosuplje, zaključni račun 
proračuna Občine Grosuplje za leto 2012 ter letni program športa in kulture občine Grosuplje za leto 2014. 
Občinski svetniki so za novo članico nadzornega odbora imenovali Jelko Lakner, seznanili pa so se tudi z 
nakupom počitniškega objekta v Kranjski Gori.

Sklep o potrditvi programa obnove in vzdrževanja  
javne razsvetljave v 2014
V skladu s 13. členom Odloka o koncesiji za opravljanje lokalne go-
spodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja 
javne razsvetljave v občini Grosuplje (Uradni list RS, št. 4/12) je mo-
ral občinski svet potrditi letni program obnove in vzdrževanja javne 
razsvetljave za leto 2014.
Program je podrobneje predstavil direktor podjetja Javna razsvetlja-
va, ki je koncesionar za vzdrževanje javne razsvetljave v naši občini, 
Stanko Furlan. Povedal je, da so v letu 2013 zaključili z vso posodobi-
tvijo razsvetljave v občini, ostali so le še objekti kulturne dediščine in 
ostali pomembnejši objekti. Izvedli bodo še investicijska vzdrževalna 
dela, to je barvanje in obnova kandelabrov.
Občinski svetniki so Sklep o potrditvi programa obnove in vzdrževa-
nja javne razsvetljave v občini Grosuplje za leto 2014 sprejeli.

Sklep o določitvi cen programov v VVZ Kekec Grosuplje
Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Sklep o določitvi cen pro-
gramov v VVZ Kekec Grosuplje. S sprejetim sklepom so se cene sto-
ritev varstva predšolskih otrok, glede na zniževanje plač v javnem 
sektorju in nekaterih drugih omejitev plačnih dodatkov pri javnih 
uslužbencih, znižale, in sicer: za plačilo storitev varovanja otrok pr-
vega starostnega obdobja za 2,34 %, za drugo starostno obdobje pa 
za 3,26 %. 

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki ter drugimi 
vrstami odpadkov iz gospodinjstev na območju občine 
Grosuplje
Občinski svetniki so sprejeli Odlok o ravnanju s komunalnimi odpad-
ki ter drugimi vrstami odpadkov iz gospodinjstev na območju občine 
Grosuplje.
Spremembe Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini 
Grosuplje (Ur. list RS, št. 55/2002 in 18/2010) in Pravilnika o načinu 
odvoza in odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju občin 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica, objavljenega v lokalnem ča-
sopisu »Grosupeljski odmevi« v številki januar/februar 2004, so bile 
potrebne zaradi večjih sprememb krovne zakonodaje s tega področja.
Osnovne spremembe so povezane z določili: Uredbe o odpadkih 
(Uradni list RS, št. 103/11), Uredbe o ravnanju z biološko razgra-
dljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom (Uradni 
list RS, št. 39/10), Uredbe o ravnanju z odpadki, ki vsebujejo azbest 
(Uradni list RS, št. 34/08), Uredbe o ravnanju z embalažo in odpadno 
embalažo (Uradni list RS, št. 84/06, 106/06, 110/07, 67/11), Uredbe o 

metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospo-
darskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12).

Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občine  
Grosuplje
Občinski svetniki so sprejeli Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju 
občine Grosuplje.
Spremembe Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Grosu-
plje (Ur. list RS, št. 112/2008) in Pravilnika o tehnični izvedbi in upo-
rabi objektov in naprav javnih in zasebnih vodovodov na območju 
občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 122/2008) so bile potrebne zaradi 
večjih sprememb krovne zakonodaje s tega področja.
Osnovne spremembe so povezane z določili: Uredbe o oskrbi s pitno 
vodo (Uradni list RS, št. 88/2012), Uredbe o metodologiji za oblikova-
nje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12).

Zaključni račun proračuna Občine Grosuplje za leto 2012
Občinski svetniki so sprejeli zaključni račun proračuna za leto 2012. 
Občina je realizirala prihodke v višini 15.280.468 € in odhodke v viši-
ni 14.396.917 €. Proračunski presežek je tako znašal 883.551 €, prenos 
sredstev iz leta 2011 v leto 2012 pa 1.463.559 €.

Letni program športa občine Grosuplje za leto 2014
Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel letni program športa Ob-
čine Grosuplje za leto 2014. Letni program športa določa programe, 
ki se sofinancirajo iz občinskih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti ter 
potrebna sredstva za izvedbo programov.

Letni program kulture občine Grosuplje za leto 2014
Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel letni program kulture obči-
ne Grosuplje za leto 2014. Letni program kulture določa javni interes 
na področju kulture in način njegovega uresničevanja v občini. Javni 
interes se uresničuje na podlagi izvedenih javnih razpisov in javnih 
pozivov za sofinanciranje javnih kulturnih programov in projektov 
in na podlagi letnih programov javnih zavodov na področju kulture.

Sklep o prenehanju funkcije in imenovanju člana nad-
zornega odbora
Občinski svetniki so sprejeli Sklep o prenehanju funkcije in imenova-
nju člana nadzornega odbora Občine Grosuplje.
Članici nadzornega odbora Violeti Trontelj je funkcija prenehala, in 
sicer zaradi nezdružljivosti funkcije s funkcijo članice občinskega sve-

21. redna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje
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ta, zaradi česar je bilo potrebno imenovati novega člana nadzornega 
odbora za preostanek mandatnega obdobja 2010 – 2014. Občinski 
svetniki so za novo članico nadzornega odbora imenovali Jelko La-
kner.

Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lo-
kalnega pomena št. II/2013
Občinski svetniki so sprejeli Sklep o pridobitvi statusa grajenega jav-
nega dobra lokalnega pomena št. II/2013.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na ne-
premičnini parc. št. 1482/7, k.o. 1781 – Polica
Občinski svetniki so Sklep sprejeli.  

Soglasje k sklenitvi aneksa št. 1 k Pogodbi o izvedbi nad-
zidave in rekonstrukcije telovadnice POŠ Šmarje - Sap
Občinski svetniki so dali soglasje k sklenitvi aneksa.  

Sklep o seznanitvi z informacijo o ureditvi lastninske 
pravice na zemljiščih v občini Ivančna Gorica ter na fi-
nančni naložbi
Na podlagi Sklepa o delitveni bilanci premoženja prejšnje občine 
Grosuplje je bilo potrebno urediti lastninsko pravico na zemljiščih 
na območju občine Ivančna Gorica ter na finančni naložbi. Občinski 
svetniki so Sklep sprejeli.

Sklep o seznanitvi z nakupom počitniškega objekta v 
Kranjski Gori 
Občinski svetniki so sprejeli Sklep o seznanitvi z nakupom počitni-
škega objekta v Kranjski Gori.
Občina Grosuplje je v letu 2012 prodala počitniška objekta v Novi-
gradu in Červarju, ki sta bila kupljena iz Sklada skupne porabe SOB 
Grosuplje v letu 1975 oz. 1976. Počitniška objekta so oddajali v pole-
tnih mesecih, koristili pa so ju tako zaposleni kot občani občine Gro-
suplje. V vseh letih, ko je imela Občina Grosuplje v posesti omenjena 
počitniška objekta, ni bistveno vlagala v njuno obnovo. V letu 2011 
se je pokazalo, da bi bilo zaradi dotrajanosti nujno potrebno vložiti 
oz. nameniti ogromna sredstva za obnovo, če bi ju želeli še vedno od-
dajati proti plačilu občanom za dopustovanje. Tudi zaradi zapletene 
zakonodaje s tega področja na Hrvaškem se je pokazalo, da je bolj 
smiselno počitniška objekta prodati in namesto njiju kupiti počitniški 

objekt v Sloveniji, ki bo koristil svojemu namenu skozi celo leto.
Občini Grosuplje se je pokazala možnost, da kupi počitniški objekt v 
Kranjski Gori po zelo ugodni ceni, doseženi s pogajanji. 
S sredstvi od prodaje počitniških objektov v Novigradu in Červarju v 
letu 2012 bo občina kupila počitniški objekt v Kranjski Gori, katerega 
bo možno koristiti skozi celo leto.

Na tokratni redni seji Občinskega sveta Občine Grosuplje so žu-
pana dr. Petra Verliča, občinske svetnice in svetnike ter ostale pri-
sotne, tako kot vsako leto pred božičnimi in novoletnimi prazniki, 
obiskali tudi grosupeljski skavti in jim v dar prinesli betlehemsko 
luč miru.

Letošnje sporočilo Luči miru iz Betlehema:
Če si daleč od mene, če me gledaš z razdalje, zviška ali brezbrižno, mi 
ne moreš gledati v oči. Nočem, da se zapiraš vase, nočem, da si moj 
brezčutni opazovalec. Želim, da se mi približaš, me pogledaš, kajti 
samo tako me boš srečal in razumel. Samo tako boš videl, kdo in kakšen 
sem. Samo če prideš k meni, če snameš masko z obraza, me lahko prav 
vidiš. Tako bom zate postal luč. Moja luč bo svetila tudi tebi, saj naju 
strah, sovraštvo, nerazumevanje in zamere ne bodo več ločevale. Najin 
pogled bo drugačen, ker se bova poznala in se gledala takšna, kot sva.

Odpri oči. Razumi. Sprejmi. Poglej drugače.

Jana Roštan
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Prijateljsko dobrodošlico je vsem zbranim s pesmijo Za prijatelje si je tre-
ba čas vzet' zaželela Mlada Zarja iz Kulturnega društva Franceta Prešerna 
Račna, nato pa je prisotne nagovoril župan dr. Peter Verlič.
Dejal je, da je bilo leto, ki je za nami, za našo občino Grosuplje uspešno 
leto. Uspešno je bilo zato, ker se nam ni bilo potrebno zadolžiti, kar po-
meni, da smo racionalno in gospodarno trošili davkoplačevalski denar. 
Prepričan je, da bodo vsi projekti, realizirani v preteklem letu, v korist 
vsem občanom in občankam, vsem obiskovalcem naše občine in širše.
Projekt modernizacije čistilne naprave in gradnje kanalizacijskega omrež-
ja v naši občini se je začel izvajati v mesecu septembru, tik ob izteku leta 
pa je bila podpisana tudi pogodba za gradnjo prizidka k Zdravstvenemu 
domu Grosuplje.

Nadaljuje se tudi izboljševanje lokalne infrastrukture, z odprtjem krožišč 
teče promet hitreje, viden je tudi napredek na področju javnega potniške-
ga prometa.

Prav tako je veliko manjših projektov in prav vsak prispeva delček k iz-
boljšanju življenja v naši občini.

Župan se je ob tej priložnosti zahvalil vsem, ki pomagajo slediti razvoju 
naše občine, svojim sodelavkam in sodelavcem na občinski upravi, pred-
vsem direktorju občinske uprave Dušanu Hočevarju in pooblaščencu žu-
pana Iztoku Vrhovcu, predsednikom krajevnih skupnosti, vrtcu, obema 
osnovnima šolama, Zvezi kulturnih društev Grosuplje, Zvezi športnih 
organizacij Grosuplje, vsem gasilcem in vodstvu Gasilske zveze Grosu-
plje, posebno zahvalo pa je namenil soprogi Barbari Tekavec Verlič za vso 
njeno podporo.

Župan je še dejal, da smo v preteklem letu v naši občini postavili brv pri-
jateljstva in brv ljubezni. Prav to pa naj nas druži tudi v letošnjem letu, 
prijateljstvo in ljubezen. 
V nadaljevanju srečanja smo se ponovno prepustili Mladi Zarji, ki se nam 
je predstavila s pesmimi Božični čas, Ko zvonovi zvonijo in Radi se imej-
mo. Program je povezovala Simona Zorc Ramovš, druženje pa se je nato 
nadaljevalo ob klepetu in prijetnih zvokih pianista Roka Webra.

Jana Roštan

Županov novoletni sprejem
V četrtek, 19. septembra 2013, je v Družbenem domu Grosuplje potekalo že tradicionalno prednovoletno 
srečanje župana dr. Petra Verliča z občinskimi svetniki, gospodarstveniki, s predstavniki zavodov, predsedniki 
krajevnih skupnosti in vsemi tistimi, ki soustvarjajo življenje v občini Grosuplje.
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Silvestrovanje 2013 / 2014
V torek, 31. decembra 2013, smo se na Kolodvorski cesti v Grosupljem s prihodom dedka Mraza, z zvoki ansambla 
As band in s polnočnim odštevanjem župana dr. Petra Verliča že tradicionalno poslovili od starega leta in polni 
optimizma, novih ciljev in novega upanja vstopili v leto 2014. Naj bo leto 2014 srečno! 

Silvestrovanje se je s pestrim otroškim programom 
in družinsko zabavo pričelo že v popoldanskem 
času. Ogledali smo si lutkovno predstavo »Naj-
lepša so tista darila, ki jih podarimo«, gledališko 
predstavo »Veliki junaki v kratkih hlačah«, prav 
zares zabavna pa je bila navihana Frkla Smrkla, ki 
je pričarala najrazličnejše balonske figure.

Že popoldne pa se nam je na silvestrovanju pridru-
žil župan, ki je skupaj z otroki in njihovimi starši 
priklical dedka Mraza. Dobri mož se je pripeljal s 
kočijo in otroke razveselil s polno košaro bombo-
nov in z lepimi željami.

Veselo in zabavno je bilo na Kolodvorski cesti tudi 
v poznih večernih urah. Peli in plesali smo ob zvo-
kih ansambla As band, z županom in njegovo so-
progo pa odštevali zadnje sekunde starega leta in 
nasmejani nazdravili novemu letu 2014.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič
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Slovesna otvoritev razširitve podružnične 
šole Šmarje – Sap
V ponedeljek, 23. decembra 2013, smo slovesno odprli razširitev podružnične šole Šmarje – Sap. Slovesnosti so se 
udeležili župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar in pooblaščenec župana Iztok Vrhovec s 
soprogami, župan občine Škofljica Ivan Jordan, ravnateljica Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje Janja Zupančič 
ter več občinskih svetnikov, izvajalcev del, krajanov ter seveda učiteljev, učencev in njihovih staršev.

Slovenska himna v izvedbi Mladinskega pevskega zbora je uvodoma na-
znanila, da je ta dan za šolo v Šmarju - Sapu res velik dan. Šolska zgradba 
se je povečala, polepšala in posodobila, pereča prostorska stiska zadnjih 
let pa je postala le še spomin in priložnost za pripovedovanje anekdot.

Ravnateljica Janja Zupančič je povedala, da je poleti, ko je večina preži-
vljala zaslužene počitnice, v šoli in njeni okolici vrvelo od dogajanja. Ko-
nec avgusta so mnogi dvomili, da se bo pouk začel pravočasno. A izvajalci 
in zaposleni na šoli so iz skoraj nemogočih razmer v nekaj dneh ustvarili 
pogoje, v katerih je pouk lahko normalno potekal. Konec septembra so se 
že zbrali na obnovljenem zunanjem igrišču in s pričakovanjem pogledo-
vali proti šolski stavbi, ki je takrat že imela prenovljena okna, obnovljeno 
fasado, a visok žerjav je jasno nakazoval, da bo sobivanje gradbenih delav-
cev, učencev in učiteljev trajalo še nekaj tednov.
V okviru energetske sanacije, ki jo je deloma financirala Evropska unija iz 
Evropskega kohezijskega sklada, je šola postala ne le energetsko varčnejša, 
marveč tudi tehnološko naprednejša. Vendar pa je vsakič, ko se je ravna-

teljica Janja Zupančič oglasila na šoli, beseda tekla le o telovadnici. To so si 
učenci očitno najbolj želeli in najbolj pogrešali, in zdaj bodo imeli kar dve, 
prenovljeno staro telovadnico in novo malce manjšo. Pouk bo potekal v 
4 novih učilnicah, na prehodu iz starega v novi del je bila preurejena tudi 
zbornica.

Ravnateljica Janja Zupančič je še povedala, da je podružnična šola Šmarje 
– Sap s 330 učenci največja podružnična šola v Sloveniji, ki je za kar 120 
učencev večja od povprečja slovenske osnovne šole.

Župan dr. Peter Verlič pa je dejal, da predstavlja otvoritev šole zelo velik 
dogodek za našo občino, za Krajevno skupnost Šmarje - Sap, predvsem 
pa za učenke in učence ter učiteljice in učitelje. Spomni se, kako sta na 
začetku svojega mandata z direktorjem občinske uprave Dušanom Hoče-
varjem ugotavljala, kaj bi lahko napravili, da bi učenci imeli boljše pogoje 
za delo. Pokazala se je rešitev, ki je omogočila, da se v najkrajšem možnem 
času preda razširjeno šolo svojemu namenu. Župan nam je še zaupal, da 
bodo učenci skozi okna lahko gledali čudovit sončni vzhod.

Direktor občinske uprave Dušan Hočevar pa je povedal, da je energetska 
sanacija podružnične šole Šmarje – Sap stala cca. 400.000 evrov, sredstva 
so bila pridobljena iz Evropskega kohezijskega sklada. Sama razširitev 
šole je znašala cca. 1.300.000 evrov, ta sredstva so bila zagotovljena na 
občini sami. Zunanje igrišče, ki smo ga predali svojemu namenu že konec 
meseca septembra, pa je bilo financirano preko programa LEADER LAS.

Sledili so plesni, pevski in literarni nastopi učencev podružnične šole 
Šmarje – Sap, preden pa smo prerezali trak in šolo tudi uradno predali 
svojemu namenu, jo je blagoslovil tamkajšnji župnik dr. Bojan Korošak.

Jana Roštan
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Pričela so se gradbena dela za izgradnjo prizidka k 
Zdravstvenemu domu Grosuplje
Zdravstveni dom Grosuplje že dlje časa funkcional-
no, prostorsko in organizacijsko ne zadošča več po-
trebam zdravstvene oskrbe Grosupljega in okolice. 
Zaradi boljše oskrbe se bo dogradil prizidek z novimi 
splošnimi ambulantami in prostori za nujno medi-
cinsko pomoč, ki so sedaj od glavne enote zdravstve-
nega doma dislocirani.

Gradbena dela za izgradnjo prizidka k zdravstvene-
mu domu so že v polnem teku. Nov prizidek bo zgra-
jen vzdolž hriba, desno od zdravstvenega doma, kjer 
se že izvaja izkop gradbene jame, odstranitev vrhnje-
ga sloja zemljine in drobljenje spodaj ležeče kamnine.
Dela potekajo intenzivno, kar se pozna tudi na po-
večanem prometu na dostopnih cestah do zdravstve-
nega doma, in sicer za cca. 200 tovornjakov na dan. 
Pomembno je omeniti tudi to, da je vrhnji sloj ze-
mljine ilovica, ki se prijemlje pnevmatik tovornjakov, 
posledice pa so kljub rednemu čiščenju tovornjakov 
vidne na dostopnih cestah, ki jih sicer prav tako re-
dno čistijo.

Zaradi že omenjenega povečanega prometa ter tre-
nutno zmanjšane kapacitete parkirnih mest, do česar 
je prišlo zaradi organizacije krožnega prometa pred 
vhodom v zdravstveni dom, svetujemo vsem uporab-
nikom zdravstvenih storitev, ki jim ne bi bilo obre-
menjujoče iti peš, da parkirajo na javnih parkiriščih 
v centru Grosupljega in dostopajo do zdravstvenega 
doma po pešpoti.
Vse občane torej prosimo za razumevanje zaradi 
omejenega parkiranja, povečanega prometa in tudi 
zaradi morebitnih blatnih cest.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič
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Javna predstavitev OPPN Tržnica Grosuplje
V četrtek, 16. januarja 2014, je v Družbenem domu Grosuplje pote-
kala javna predstavitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta 
(OPPN) Tržnica Grosuplje. Zainteresirani javnosti so OPPN Tržnica 
Grosuplje predstavili: predstavnika urada za prostor Občine Grosuplje 
Miha Simončič in Suzana Bužan, predsednik Krajevne skupnosti Gro-
suplje Marjan Jakopin in izdelovalca strokovnega gradiva iz podjetja 
Delavnica, d.o.o., Maj Juvanec in Uroš Jereb.

Območje ureditve se nahaja ob Adamičevi cesti in ob cesti Ob Grosu-
peljščici ter predstavlja enega izmed manj izrazitih podcentrov mesta. 
Gre pravzaprav za ureditev že obstoječe tržnice in parkirišča, ki se na-
haja poleg tržnice.

OPPN Tržnica Grosuplje predvideva razdelitev območja uredi-
tve na tri vsebinsko ločene komplekse: večnamensko ploščad na 
jugu, območje paviljona v osrednjem delu in območje parkirišča 
severno od paviljona.

Večnamenska ploščad

Ploščad tržnice je predvidena kot večnamenski prostor za potrebe tr-
žnice, za možnost organiziranja različnih dogodkov oz. kot mestni trg. 
Skladno s tem so predvidene manjše urbane ureditve, novo tlakovanje 
in postavitev večjega paviljona.
Na južnem delu ploščadi, proti prometno najbolj obremenjeni Adami-

čevi cesti, bo zasajen drevored, prostor pred obstoječim stanovanjskim 
objektom pa se bo oblikoval mehkeje, kot mirnejši prostor, prostor za 
igro ipd.

Obstoječi vodnjak bo ohranjen kot osrednji element trga, na cesti Ob 
Grosupeljščici pa bo servisni uvoz za potrebe tržnice. Vzhodni del pla-
toja bo namenjen dejavnosti tržnice na premičnih stojnicah, ki bodo 
shranjene v skladišču paviljona.

Ploščad bo torej omogočala različne rabe, od tržnice do večjih priredi-
tev (dogodkov, koncertov, sejmov …).
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Delovno srečanje z župani območja Lokalne akcijske 
skupine »Sožitje med mestom in podeželjem«
Občine Grosuplje, Ig, Ivančna Gorica, Škofljica in Mestna občina Lju-
bljana so 1. februarja 2008 podpisale sporazum o pristopu v Lokalno 
akcijsko skupino (LAS) LEADER Sožitje med mestom in podeželjem. 
Sporazum je bil podpisan z namenom uresničevanja skupnih inte-
resov na področju razvoja podeželja po pristopu LEADER. Pristop 
LEADER namreč kot ukrep Evropske strukturne politike omogoča 
črpanje sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.
Z iztekom leta 2013 se je zaključilo programsko obdobje 2007-2013, 
vezano na razvoj podeželja. Ukrep LEADER se bo izvajal tudi v no-
vem programskem obdobju 2014-2020, zato bo za uspešno črpanje 
EU sredstev potrebno pripraviti ustrezne dokumente, še prej pa se je 
bilo potrebno dogovoriti, ali bodo občine v bodoče sodelovale v isti 
sestavi.

V petek, 17. januarja 2014, so se zato na gradu Lisičje delovnega sreča-
nja Lokalne akcijske skupine Sožitje med mestom in podeželjem ude-
ležili župani občine Škofljica Ivan Jordan, občine Ig Janez Cimper-
man, občine Ivančna Gorica Dušan Strnad, Mestne občine Ljubljana 
Zoran Janković, direktor občinske uprave Občine Grosuplje Dušan 
Hočevar in strokovni sodelavci iz omenjenih občin.

Predsednica upravnega odbora Lokalne akcijske skupine Marjana 
Marn je na srečanju predstavila izvajanje pristopa LEADER na ob-
močju omenjenih občin v programskem obdobju 2007-2013 in priso-
tnim podala poročilo o uspešno izvedenih projektih. V programskem 
obdobju 2007-2013 je bilo skupno uspešno izvedenih 47 projektov, 
3 projekti so še v izvajanju. Skupna vrednost pridobljenih LEADER 
sredstev je znašala 1.032.206,43 evrov.

Na območju občine Grosuplje je bilo v omenjenem obdobju izvede-
nih 6 projektov, in sicer: ureditev poti kulturne dediščine Šmarje - 
Sap, obnova perišča v Velikih Lipljenah, obnova kašče na Kopanju, 
restavriranje kapelice pri Treh križih, izvedba mednarodnega sreča-
nja Škocjanov, zadnji projekt pa predstavlja obnova otroškega in mla-
dinskega športnega igrišča Šmarje – Sap. 

Predstavniki občin Grosuplje, Ig, Ivančna Gorica, Škofljica in Mestna 
občina Ljubljana so se na srečanju dogovorili, da bodo v isti sestavi 
sodelovali tudi v bodoče in tako poskusili uspešno prijaviti in izvesti 
kar čim več projektov tudi v programskem obdobju 2014-2020.

Jana Roštan

Paviljon
Nov paviljon bo predstavljal enotno platformo za 
različne programske vsebine, kot je na primer oder za 
prireditve, prostor za razstave, območje za sedenje in 
postavitev stojnic »pod streho«.
Dodatno bodo vanj umestili javne sanitarije, ban-
komat, parkomat, mlekomat in podobno. Prav tako 
bodo v območje vključili morebitne komercialne pro-
grame.
Paviljon bo sestavljen iz nosilne konstrukcije in eno-
tne ravne strehe, s čimer bo dajal enovito zunanjo po-
dobo in ločeval trg oz. tržnico ter parkirišče. Dimenzi-
ja paviljona bo omogočala izvedbo vseh predvidenih 
programov in dopuščala možnost izvedbe morebi-
tnih komercialnih programov (gostinstvo ipd.).

Parkirišče
Na severnem delu območja bodo uredili parkirišče. 
Območje parkiranja bo razdeljeno na dva dela. Ne-
posredno ob blokih je del parkirišča predviden za 
potrebe stanovalcev, južni del parkirišča pa bo javno 
parkirišče z dostopom s ceste Ob Grosupeljščici.

Jana Roštan
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OBVESTILO O OBJAVLJENIH RAZPISIH NA SPLETNI STRANI 
OBČINE GROSUPLJE

Obveščamo vas, da bodo s 7. februarjem 2014 na spletni strani Občine Grosuplje www.grosuplje.si pod rubriko razpisi objavljeni 
naslednji razpisi:

• JAVNI POZIV za zbiranje predlogov za  zagotavljanje skupnih pogojev dela in koordiniranega delovanja izvajalcev na področju 
kulture v občini Grosuplje za leto 2014,

• JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov programov in projektov izvajalcev na področju kulture v letu 2014,
• JAVNI POZIV za zbiranje predlogov za  izbor kulturnih projektov na področju varstva kulturne dediščine ter nakupa opreme za 

potrebe ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Grosuplje v letu 2014,
• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov društev in zvez v letu 2014,
• JAVNI POZIV za sofinanciranje osnovne dejavnosti društev in zvez in projektov pokroviteljstva Občine Grosuplje v letu 2014,
• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje programov na področju športa v občini Grosuplje za leto 2014,
• JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov za opravljanje strokovnih in razvojnih nalog ter zagotavljanje skupnih pogojev dela in 

koordiniranega delovanja izvajalcev na področju športa v občini Grosuplje za leto 2014,
• JAVNI RAZPIS za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v letu 2014,
• JAVNI RAZPIS za sofinanciranje delovanja programov izvajalcev na področju turizma ter urejanje turističnih točk v letu 2014,
• JAVNI RAZPIS za dodelitev pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v letu 2014.

Občina Grosuplje

V Občinskem odboru Nove Slovenije -  krščanski demokrati Grosuplje vsem občankam in občanom 
občine Grosuplje iskreno čestitamo k slovenskemu kulturnemu prazniku. 

Ob tem prazniku se vsem kulturnim organizacijam, ustvarjalcem, poklicnim ustanovam in prostovoljnim 
posameznikom  v številnim kulturnim društvih, pevskim zborom in gledališkim skupinam naše občine, ki s 

svojim delovanjem prispevajo, 
da slovenska kultura v družini evropskih narodov ohranja svojo prepoznavnost, iskreno zahvaljujemo za 

ohranjanje slovenskega kulturnega izročila, običajev, 
tradicije in s tem tudi naroda. 

Vsem občankam in občanom pa želimo doživeto praznično razpoloženje.

V počastitev tega praznika vas vabimo na zanimivo nedeljsko popoldne z
g. Borisom Pahorjem, 

zamejskim Slovencem iz Trsta,
pisateljem, pesnikom, kulturnikom in predvsem domoljubom.

Pogovor o slovenski kulturi in domoljubju bo v nedeljo, 2. februarja 2014 ob 15.30 uri, 
v dvorani Kulturnega doma Grosuplje. 

Vljudno vabljeni.

Vas vabi na predstavitev zbornika

Predstavitev zbornika: Janez Janša • Moderatorka: dr. Andreja Valič Zver

17. februar 2014, ob 18.00 uri, v Kulturnem domu Grosuplje

OBČINSKI ODBOR SDS GROSUPLJE
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Prednovoletno srečanje članov OO DeSUS 
Grosuplje v Kongu 
»Kam le čas beži, kam se mu mudi, leto za letom gre, hitro tak 
mine vse« so v pozdrav zapele pevke ŽPZ Lastovke. Mislim, 
da se je marsikdo zamislil nad vsebino te pesmi, ki jo pojejo 
»Štirje kovači«. V nadaljevanju so pevke zapele še: Verdijev 
Nabucco in Slakovo V dolini tihi. Vsaka pesem je bila zapeta 
z nekim posebnim namenom. 

Predsednica je pozdravila vse prisotne članice in člane ter 
naše simpatizerje. Vsi skupaj pa smo prijazno pozdravili naše 
spoštovane goste: zunanjega in zdravstvenega ministra ter 
našega predsednika Karla Erjavca, župana dr. Petra Verliča, 
predsednika PO Ljubljana Pavla Brgleza, predsednika Foru-
ma mladih DeSUS  Roberta Kojca, predsednico OO DeSUS 
- Ivančna Gorica Mileno Vrenčur in Zvonimira Zabukovca, 
predsednika invalidov  mesta Ljubljana  Antona Kastelica, 
glavnega urednika Grosupeljskih odmevov Braneta Petroviča 
ter predsednika NO Občine Grosuplje Milana Vehovca.
Po predstavitvi gostov je besedo povzel predsednik DeSUS-a  

Karl Erjavec, ki je opisal trenutno politično situacijo v naši 
državi. Poudaril je, da je za upokojence zelo pomembno, da  
stranka DeSUS sodeluje v vladi, kajti izmed vseh koalicijskih 
strank se edina zavzema za ohranitev pokojnin in javnega 
zdravstva. Poudaril  je, da se bo kot začasni zdravstveni mini-
ster zavzemal za javno zdravstvo. Svoj nagovor je zaključil z 
novoletnim voščilom. 

Veliko lepega v novem letu nam je zaželel tudi naš župan dr. 
Peter Verlič, ki je med drugim izrazil zadovoljstvo za kon-
struktivno delo OO DeSUS  Grosuplje v občinskem svetu. 
V prijetnem vzdušju ob dobri hrani in glasbi smo ob 22. uri 
uprizorili silvestrovo in si ob tej priložnosti nazdravili in si 
zaželeli veliko lepega v prihajajočem letu z željo, da se spet 
kmalu snidemo. 

Predsednica OO DeSUS Grosuplje,
Valentina Vehovec

Kultura je eden ključnih elementov za ohranitev narodove identitete 
ter hkrati tista sila, ki je v vsej slovenski zgodovini delovala najbolj povezovalno. 

Zato vsem občankam in občanom iskreno čestitamo 
ob 8. februarju, slovenskem kulturnem prazniku.

Socialni demokrati občine Grosuplje
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Ponovoletno delovno srečanje vodstva 
Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje

Z obiskom polepšali praznične dni najstarejšim 
članom in članicam SDS

Grosuplje – Občinski odbor Nove Slovenije - krščanski demokrati 
Grosuplje se je 3. januarja 2014 sestal na ponovoletnem delovnem 
srečanju. Na povabilo predsednika Matjaža Trontlja smo se zbrali, 
da pregledamo opravljena dela v letu 2013. Ob navzočnosti obeh 
predsednikov krajevnih skupnosti Janeza Tomažina (KS Šmarje - 
Sap) in Janeza Svetka (KS Mlačevo) se je srečanja udeležil tudi sve-
tnik v OS Marjan Kastelic. V začetku srečanja smo nazdravili letu 
2014 ter si izmenjali božično novoletna voščila.

Krščanski demokrati smo bili v letu 2013 na državni ravni  do za-
dnjega trden člen vlade, nato pa smo z zamenjavo oblasti prešli v 
konstruktivno opozicijo, kjer še naprej zagovarjamo program, s 
katerim smo nastopili na zadnjih parlamentarnih volitvah. V okvi-
ru svojega dela tudi v praksi dokazujemo, da smo blizu ljudem in 
zagovarjamo programske rešitve, ki so blizu vsakdanjemu življenju 
ljudi. Tudi v naši občini Grosuplje uresničujemo predvolilne oblju-
be in tako vstopamo v zadnje leto mandata optimistično, saj smo 
na pravi poti. Veliko predvolilnih obljub krščanskih demokratov 
ali zavez se uresničuje (in smo jih  prebivalci občine deležni v vsak-
danjem življenju).  Vse to dokazuje, da krščanski demokrati v Slo-
veniji in občini Grosuplje vse bolj postajamo pomemben politični 
dejavnik, ki se tudi kadrovsko osvežuje in dopolnjuje. V zadnjem 
času smo verjetno prav zato tudi v naši občini deležni političnih 
napadov in potvarjanju dejstev, s katerimi želijo nekateri zasejati 
dvome v načelnost naše stranke in dejanj. Pri tem je naše sporočilo 
jasno, da se bomo še naprej zavzemali za vrednote, ki jih zagovar-
jamo v stranki, kot so delo, poštenost in odgovornost v dobrobit 
ljudem, ki nosijo slovenstvo v srcu. Veseli smo vsake razprave, ki 
sloni na medsebojnem spoštovanju in iskanju najboljših rešitev, ki 
so naravnane v korist in blagostanje celotne družbe.    Potrpežljivo 
smo vse politične napade prenašali in se nismo spuščali v polemike 
in se tudi v prihodnje ne bomo.  Krščanski demokrati delamo v 
smeri in s cilji, da sedanji generaciji in bodočim generacijam za-
gotovimo dostojno in perspektivno življenje, kjer mladi ne bodo 
iskali priložnosti za razvoj izključno v tujini, da bodo mlade dru-

žine cenjene, otroci imeli možnost dostopnega šolanja, prebivalci 
dostopen zdravstveni sistem in ekonomsko varno upokojevanje za 
starejše. Krščanski demokrati smo že na tej poti. Nekateri so danes 
polni idej in rešitev za razvoj naše občine, a pri tem se pozablja, da 
so že imeli priložnost to pokazati tudi v praksi, vsak od nas si lahko 
pri tem ustvari lastno mnenje o uspešnosti. Krščanski demokrati 
smo menja, da smo močni krščanski demokrati v naši občini in v 
Sloveniji najtrdnejše zagotovilo za odgovore na izzive prihodnosti. 
V nadaljevanju smo si udeleženci srečanja izmenjali svoje pogle-
de na dosežene delo in odprli razpravo na prihajajoče volilno leto. 
Razpravljavci so poudarjali, da je potrebno nadaljevati samostojno 
pot in pripraviti izhodišče programa, s katerim bomo nagovorili 
občanke in občane občine Grosuplje in tako odgovorili na izzive 
prihodnosti, saj velja, da smo KRŠČANSKI DEMOKRATI OD-
GOVOR ZA PRIHODNOST.

Občinski odbor Nova Slovenija 
- krščanski demokrati Grosuplje 

Predstavniki Kluba seniorjev in seniork SDS Grosuplje in 
predstavnice Ženskega odbora SDS Grosuplje so v prazničnih 
decembrskih dneh obiskali svoje najstarejše člane in članice. 

Obiska so se zelo razveselili. Skupaj smo poklepetali, ob slo-
vesu pa jim zaželeli vesele božične praznike in srečno, zdravo 
in mirno leto 2014. 

Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje
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Prijeten sprehod po Radenskem polju
Za dober sprehod ni nujno le sončno vreme in suha podlaga. Z 
ženo sva se odločila, da greva kljub močni oblačnosti pa veliko 
»moče«, pogledat lepote na eno naših turističnih destinacij – na 
Radensko polje.

Že prvi pogled na vodostaj pod mostičkom pri spomeniku na 
obrobju Zagradca je dal vedeti, da nama bodo škornji za obisk 
Radenskega polja zadostovali. Vode je bilo nekaj cm čez mosti-
ček! Seveda je bilo dosti blata, še več pa že pregnite vodne trave. 
Pohod sva začela levo čez omenjeni mostiček. Ta čudoviti viju-
gavi meander je sicer poln vode, vendar malo pod normalo, da 
sva z lazenjem tik nad vodo lahko prilezla do dolgega napol su-
hega jezika zemlje in trave, skoraj do čudovitih labodov. Labo-

RAČUNOVODSTVO HRIBAR IN STORITVE VIDIC     (oglasni članek)

Smo družinski računovodski servis, ki je pričel s poslo-
vanjem leta 1993. Z nenehnim prilagajanjem tržišču in 
poslovnim partnerjem smo ohranili visoko poslovno 
kvaliteto in strokovnost ter hkrati oseben odnos, ki te-
melji na zaupanju, tradiciji in stabilnosti.

NOVICE IN OBVESTILA

• UREDITEV STATUSA ZAVAROVANJA UPOKOJENCA,      
   KI ŠE VEDNO OPRAVLJA DEJAVNOST – DATUM     
   PODALJŠAN DO 31. 12. 2014

Od 1. 1. 2013 dalje velja novi Zakon o pokojninskem in in-
validskem zavarovanju (ZPIZ-2), ki med drugim določa, da 
si morajo upokojenci, ki še vedno opravljajo dejavnost, ure-
diti status zavarovanca. Uživalcu pokojnine, ki ne uskladi 
svojega statusa, se po preteku podaljšanega roka preneha 
izplačevati pokojnina, ZPIZ Slovenije pa na podlagi podat-
kov, pridobljenih iz uradnih evidenc, po uradni dolžnosti 
ugotovi lastnost zavarovanca od 1. 1.  2015 naprej.
Možnosti za upokojenca, ki še vedno opravlja dejavnost, 
so naslednje:
- zapiranje dejavnosti;
- ponovna reaktivacija, to je najmanj polovična vključe-
nost v zavarovanje, zavezanec prejema polovico pokojni-
ne, medtem ko je druga polovica zamrznjena;
- prenos dejavnosti na podjetnika prevzemnika (72.a člen 
ZGD-1G);
- statusno preoblikovanje samostojne dejavnosti v kapital-
sko družbo (d.o.o.).

• STATUSNO PREOBLIKOVANJE IN DAVČNO NEVTRALEN 
  PRENOS LASTNIŠTVA S.P.

S statusnim preoblikovanjem samostojne dejavnosti v ka-
pitalsko družbo (d.o.o.) in prenosom dejavnosti na podje-
tnika prevzemnika (s.p.) preidejo na novonastalo družbo, 
kot univerzalnega pravnega naslednika, vse pravice in ob-

veznosti v zvezi s prenesenim podjetjem podjetnika.
Davčno nevtralno preoblikovanje oz. prenos za podjetnika 
prenosnika pomeni:
- prenos neizkoriščenih olajšav in rezervacij;
- prenos terjatev in obveznosti;
- prenos amortizacije;
- prenos zalog;
- potrebno je zagotoviti nadaljevanje identifikacije za DDV.

• ZAPOSLENE JE TREBA V ZAVAROVANJE PRIJAVITI PRED 
ZAČETKOM OPRAVLJANJA DELA

Delodajalci bodo morali delavca po ZMEPIZ-1 od 1. 1. 
2014 prijaviti v pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
najpozneje na dan nastopa dela, kot je določeno v pogod-
bi o zaposlitvi. Zdaj imajo delodajalci za to osem dni časa. 
Zakon določa tudi obveznost delodajalca, da kopijo po-
trdila o vloženi prijavi in odjavi iz zavarovanja vroči de-
lavcu.

• KMETIJSKA DEJAVNOST PO 1. 1. 2014
ZDoh-2 od 1. 1. 2014 določa, da se davčna osnova od dohodka iz 
osnovne kmetijske in osnovne gozdarske dejavnosti ugotavlja na 
osnovi dejanskih prihodkov in odhodkov ali dejanskih prihodkov in 
normiranih odhodkov, če povprečni skupni dohodek dveh zapore-
dnih davčnih let preseže 7.500 €.

• ROK ZA ODDAJO VLOGE ZA UVELJAVLJANJE OLAJŠAVE 
ZA VZDRŽEVANE DRUŽINSKE ČLANE ZA LETO 2013 - DO 
5. 2. 2014
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Silvestrski pohod na Magdalensko goro
Silvestrovo! Dan, ki se prevesi v novo leto. Letošnji je moker, 
vlažen in brez snega. Takšno vreme, z redkimi sončnimi žarki, 
se vleče od sredine novembra. Ob petih popoldne je tradicio-
nalni pohod na "Magdalenko". Zunaj je že temno, pripravlja se 
k dežju. Le kdo bi še šel v takem vremenu in po razmočenem 
terenu na pohod, me prešine. A Marija, ena prvih udeleženk 
pohoda, pravi, da gre. Midva z možem in soseda Anica si ga 
nekolikanj priredimo. Do Slivnice se peljemo z avtom. Zgo-
raj nas preseneti nepredirna megla. Bela koprena je pogoltnila 
hiše, polja in poti. Vleče se daleč naokrog. Še sreča, da ima-
mo s seboj vsa možna svetila, od poganskih preko krščanskih 
do novodobnih. S svečo, baklo in močnim snopom baterijske 
svetilke se korakoma prebijamo po asfaltni cesti. A razsvetljava 
nam komaj zadošča. Megla nas je dobesedno ukleščila. Bolj po 
občutku se vzpenjamo proti vrhu. Zagledam zvonik. Morda pa 
se mi le dozdeva, da ga vidim. Tik pod cerkvijo se v loku izo-
gnemo pobočju, ki ga je poškodovala mogočna, po vsej verje-
tnosti od vetra izruta, bukev. Nekaj dni pred novim letom so jo 
gospodarji s traktorji odpeljali in počistili teren.

Pred cerkvijo ni nikogar. Gluha tišina! Saj ne moremo biti edini 
zgoraj?! Stopimo na drugi vhod in res – tu sta še dva pohodni-
ka. Gospod in gospa  prihajata s šmarske strani. Ne poznamo 
ju, a smo drug drugega silno veseli. Pogovor steče kot med sta-
rimi znanci. Glasno in prešerno preganjamo tihoto pokrajine. 
Jože naredi nekaj posnetkov za dokaz, da tudi letos, kot že veli-
kokrat poprej, nadaljujemo tradicijo novoletnega pohoda. Ča-
kajoč in oziraje se na grosupeljsko stran, čez nekaj dolgih mi-
nut opazimo šibko svetlobo. Zaslišimo posamične tihe glasove. 
Hip zatem sledi z obeh strani navdušeno vpitje in mahanje rok 
v pozdrav. Prišla je Marija in še trije udeleženci pohoda. Bravo! 
V tem nemogočem vremenu, megli in temi so vso pot prehodili 
peš. Zares jim še enkrat čestitamo. Sedaj nas je že devet, a se pri 
tej številki tudi ustavi. Pa nas to nič ne moti. Ponovno zaokro-
žimo  na glavni vhod cerkve, kjer se prijetno zaklepetamo. Mil-
kino odlično domače žganje gre od ust do ust. Helena ponuja 
okusne čokoladne bombončke in ingverjeve laske. S seboj ima 
tudi dobro pijačo, narejeno iz grosupeljskih in okoliških rožic. 
Vsem nam je toplo pri srcu in poznamo se že po imenih. Zapo-
jemo nekaj božičnih in narodnih pesmi, ki ubrano zazvenijo. 
Ta večer, v pričakovanju novega leta in novega upanja, s toplim 
in varnim ozadjem magdalenske cerkve, vzbuja v nas nenava-

den mir in spokojnost. V tej tihi ubranosti nam Helena dožive-
to zapoje prelepo pesem iz njene mladosti z naslovom "Srce mi 
poje pesem". Hvala ti, Helena! Zaradi teh drobnih trenutkov, ki 
prihajajo iz srca, je duša polna, je življenje lepo.

Hvala ti, Magdalena, naša magična gora! S svojim duhom in z 
duhom svojih prednikov si nas znova privabila k sebi. Še bomo 
prišli, še ti bomo delali družbo skozi celo leto in vsakič znova 
na silvestrovo.

Katarina Panjan
Foto: Jože Panjan

di, pet parov, so se leno premikali v različne smeri, posamezno, 
pa tudi v vrsti, kot po komandi. Sam pa sem v nervozi hotel v 
objektiv zajeti vse, na en posnetek. Na daleč (ali široki kot) to ni 
bil problem. Želel sem te čudovite ptice na posnetku videti bolj 
podrobno, pa seveda vseh deset na enkrat. S premikanjem mi je 
nekako uspevalo. Potem pa mi Maruška namigne, da za menoj 
po nebu prhutata še dve ptici. No, po zelo veliko posnetkih sem 
končno vesel zaključil s posnetkom, ki je pred vami.

Radensko polje v tem času, ko bi sicer moralo biti belo in zmr-
znjeno, še ne nudi lepih podob. Na vsak način pa pohodniku 
nudi obilico čistega zraka (ki še ne zaudarja) in z malo preskoki 
čez sprotne kanale tudi fizično rekreacijo. Za sprehod po vseh 

štirih kvadratnih kilometrih Radenskega polja bi potrebovali 
kar nekaj ur, zato se lahko zaključki hoje narede kjer koli. Mid-
va sva na pol poti do Kopanja, ki se je že lepo videl, obrnila proti 
Velikemu retju (seveda polnim vode) in naprej proti izhodišču.
Do konca zime je še daleč, pa naj bo bela ali samo mokro-zele-
na. Radensko polje pa vabi vedno. Poleg odločne volje zahteva 
tudi največjo previdnost.  Ima potke, ima kolovoze, ima pre-
hode, ki pa so lahko tudi – pod vodo. Radensko polje je barje.
Veliko informacij o njem lahko dobite v pisarni Center Grajski 
vrt Boštanj.

Marjan Trobec
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Javno komunalno podjetje Grosuplje pridobilo 
okoljevarstveno dovoljenje za obratovanje 
odlagališča nenevarnih odpadkov v Špaji dolini

Javno komunalno podjetje Grosuplje o ločenem 
zbiranju odpadkov v 2013 in 2014

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča javnost, da je 24. 
12. 2013 pridobilo okoljevarstveno dovoljenje za obratovanje 
odlagališča nenevarnih odpadkov v Špaji dolini za območje I. 
faze odlagalnega polja. Agencija Republike Slovenije za okolje 
je izdala dovoljenje po večletnih vlaganjih občin ustanoviteljic v 
modernizacijo naprav in po postopku, ki ga predpisuje direkti-
va evropske skupnosti za obratovanje tovrstnih naprav.  Za prvo 
leto obratovanja odlagališča je bilo potrebno zagotoviti tudi ban-
čno finančno jamstvo v višini 859.650,00 €.

S pridobitvijo okoljevarstvenega dovoljenja je izvajalec javne 
službe odlaganja ostankov predelave izpolnil zahteve odločbe in-
špektorata za okolje iz leta 2008 ter tako odpravil večletno agoni-
jo in dvome o nadaljnjem obratovanju odlagališča v Špaji dolini.

V letu 2014 bo Javno komunalno podjetje Grosuplje na Agenci-
jo Republike Slovenije za okolje podalo vlogo za izdajo okolje-

varstvenega soglasja in okoljevarstvenega dovoljenja za II. fazo 
odlagalnega polja, ki v naravi pomeni nadvišanje polja I. faze po 
ureditvenem načrtu za CERO Špaja dolina. Pri tem se pričaku-
je široka podpora vseh deležnikov, saj se bo s širitvijo odlagali-
šča podaljšal čas obratovanja odlagališča, s tem se bo bistveno 
zmanjšalo letno finančno jamstvo in posledično tudi stroški od-
laganja.

Ob tej priložnosti se Javno komunalno podjetje zahvaljuje vsem, 
ki so kakorkoli pripomogli k pridobitvi okoljevarstvenega dovo-
ljenja za odlagališče v Špaji dolini. V prihajajočem letu 2014 pa 
vsem uporabnikom storitev želi obilo sreče, dobrega zdravja ter 
optimizma za boljši jutri.

Tomaž Rigler, direktor Javnega komunalnega podjetja Grosuplje

Zbiranje odpadkov v letu 2013
Mesec januar je na področju zbiranja odpadkov mesec, ko pregledamo 
vse podatke o količinah zbranih odpadkov za preteklo leto, že v decem-
bru pa pripravimo natančni načrt zbiranja odpadkov za prihodnje leto. 
Načrt zbiranja odpadkov je bil priložen že prejšnji številki časopisa. 
Tokrat pa vam bi le na kratko predstavili količine in trende zbiranja 
odpadkov. Da bo pregled čim enostavnejši, vam podatke prikazujemo 
kar v grafični obliki. 

Na spodnjem grafu so prikazane količine odloženih odpadkov od leta 
2005 naprej. Veseli nas, da se količine odloženih mešanih komunalnih 
odpadkov iz občin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica zmanjšuje-
jo že vse od tega leta, v letu 2013 smo tako odložili le še 4.875, 210  ton 
mešanih komunalnih odpadkov iz naših občin. To je posledica uspe-

šnega zbiranja vseh ostalih vrst odpadkov. Zmanjšuje se tudi količina 
odloženih nekomunalnih odpadkov, kar je verjetno posledica različnih 
faktorjev, med drugim tudi slabšega gopodarskega stanja. 

Na spodnjih dveh grafih prikazujemo količine zbranih ločenih frakcij 
komunlanih odpadkov. Iz teh dveh grafov je razvidno, da se količina 
ločeno zbrane mešane embalaže, papirja in stekla še vedno povečuje, 
med tem ko količina zbranih kovin, odpadne električne in elektronske 
opreme in organskih odpadkov pada. Vzroki so različni. Zmanjšanje 
količine organskih odpadkov je predvsem posledica hude suše v pole-
tnih mesecih, vse manjše količine zbranih kovin in odpadne električne 
in elektronske opreme pa verjetno tudi posledica tržne vrednosti, ki jo 
imajo omenjeni odpadki. Pri oddaji odpadkov moramo upoštevati ve-
ljavno zakonodajo. Pomembno je, da odpadke oddamo pooblaščenim 
zbiralcem in predelovalcem odpadkov, saj le na ta način lahko zagotovi-
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Centralno ogrevanje pri družini Adamlje
Mesec december je mesec obdarovanj, srčnih želja ter toplih stiskov rok. 
Takšno dobrosrčnost je občutila tudi družina Adamlje iz Sela pri So-
bračah, saj so jim dobrotniki izpolnili želje in sanje po toplejšem domu. 
Za pridobitev štedilnika, centralnega ogrevanja, ogledal v kopalnici 
in senčil se imajo zahvaliti podjetjem PIL REMAG, d.o.o., Grosuplje, 
TETIVA, d.o.o., LAH JANEZ, Grosuplje, F&G PODRŽAJ Grosuplje, 
Steklarstvo SIT, d.o.o., Grosuplje, APOTEKA NATURA, Grosuplje  in 
Senčila Oven Ivančna Gorica.

V imenu družine se Vam zahvaljujemo za vso dobroto, v novem letu 
2014 pa vsem donatorjem želimo veliko uspehov in sreče.

Judita Rajnar, Tatjana Vatovec in družina Adamlje

mo pravilno ravnanje z vsemi odpadki. Pri razgradnji odpadne električ-
ne in elektronske opreme na primer nastane veliko nevarnih odpadkov, 
s katerimi je potrebno pravilno ravnati, da ne ogrožamo zdravja ljudi 
in živali ali narave. Še posebej lahko na tem mestu omenimo odlično 
sodelovanje z osnovnimi šolami in uspešno zbiranje odpadnega papirja 
naših osnovnošolcev, ki so v letu 2013 zbrali več kot 198 ton časopisne-
ga papirja in tako prispevali k ohranitvi gozdov in zmanjšanju izpuhov 
CO2.

V letu 2014 si želimo količine ločeno zbranih odpadkov še pove-
čati, hkrati pa še zmanjšati količine odloženih komunalnih od-
padkov. Razmerje med obema vrstama odpadkov je prikazano 
na spodnjem grafu.

Zbiranje odpadkov v letu 2014
Za uspešno ločevanje odpadkov je potrebno sodelovanje občin, občanov 
in izvajalca javne službe. Za kvaliteto ločeno zbranih odpadkov je po-
trebno odpadke ločevati že na izvoru. Tudi v letu 2014 bomo nadaljevali 
z ustaljenimi načini zbiranja različnih odpadkov. Zato občanom omo-
gočamo oddajanje odpadkov na različne načine: 

• V individualnih zabojnikih lahko vsi občani oddajo mešano 
embalažo in mešane komunalne odpadke, nekateri pa tudi bio-
razgradljive odpadke. 

• Na ekoloških otokih lahko oddajo papir in karton ter stekleno 
embalažo. 

• Ostale vrste odpadkov lahko občani večinoma brezplačno od-
dajo v zbirnem centru v Špaji dolini. 

• Dvakrat letno poteka zbirna akcija nevarnih odpadkov, enkrat le-
tno pa akcija zbiranja odpadne električne in elektronske opreme. 

• Vsako gospodinjstvo ima  enkrat letno možnost naročila od-
voza kosovnih odpadkov (naročilo preko dopisnice ali preko 
naše spletne strani: http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/
kosovni-odpadki/narocilo-odvoza-kos-odpadkov). 

• Skupaj s šolami JKP Grosuplje organizira zbirne akcije časopi-
snega papirja.

• Organizatorjem prireditev nudimo vse potrebno za oddajo lo-
čeno zbranih odpadkov na prireditvah.

Več potrebnih informacij o ločevanju in zbiranju odpadkov si lahko 
ogledate tudi na naši spleni strani, na naslovu: http://odpadki.jkpg.si

Upamo, da bomo tudi v letu 2014 uspešno sodelovali z občankami in 
občani ter občinami Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica. Naša 
skrb je čisto okolje za vse nas. 

Urška Rus, Javno komunalno podjetje Grosuplje
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Veseli december v Domu starejših občanov Grosuplje

Delavnica izdelovanja adventnih venčkov v 
Domu starejših občanov Grosuplje

Mesec december je bil v Domu starejših občanov Grosuplje čas prazno-
vanj, pričakovanj, obdarovanj in lepih želja. Na ta posebni čas so se sta-
novalci pripravljali z udeležbo na različnih kreativnih delavnicah. Ves 
mesec so stanovalci izdelovali novoletne okraske, ki so v zadnjem tednu 
decembra polepšali prostore doma. Grosupeljske prostovoljke so pri-
pravile  delavnico, na kateri so skupaj s stanovalci izdelovale adventne 
venčke. Konec meseca pa so stanovalci s pomočjo delavcev izdelovali in 
krasili čisto prave praznične sveče ter  na koncu svoje izdelke ponosno 
postavili na ogled ostalim stanovalcem in obiskovalcem hiše. 

V pred prazničnem času smo skupaj s stanovalci okrasili prostore 
doma. S kreativnim prispevkom našega zvestega prostovoljca Vilija pa 
so na vhodu v dom nastale čudovite jaslice.

V prazničnem mesecu je bila hiša polna obiskovalcev, ki so stanoval-
cem poleg lepih želja, stiska rok in prijazne besede prinesli tudi dari-
la. Obiskali so nas predstavniki grosupeljskega Karitasa z Miklavžem, 
predstavniki raznih društev, krajevnih skupnosti, grosupeljski skavti pa 
so v hišo prinesli betlehemsko luč. 

Pestro je bilo tudi na kulturnem področju: predstavili so se nam člani 
Turističnega društva Šiška, pevska skupina Škrjančki iz Dobrepolja, di-
jaki 1. letnika gimnazije Želimlje, člani KD Polica.

Osrednja decembrska prireditev za stanovalce doma je bila, kot vsako 
leto, slavnostna večerja pred božičem, kjer nam je kuhinja postregla s 
kulinaričnimi dobrotami. Večerjo je spremljal tudi bogat kulturni pro-
gram, kjer so udeležence prijetno presenetili člani pevskega zbora sta-
novalcev doma in pevski zbor delavcev doma, citrarka Eva Medved je s 
svojimi citrami pobožala naša ušesa, člani ansambla Paralelka pa so nas 
zvabili na plesišče.  

Praznovanje smo zaključili v nedeljo, 5. 1. 2014, ko so nam kantato 
Matije Tomca Slovenski božič, pod taktirko zborovodkinje Ane Erčulj, 
zapeli pevci ženskega pevskega zbora Biser, vokalnega seksteta Komplet 
in drugi gostje.

Praznični dnevi so hitro minili, ostali pa so lepi spomini in izrečene že-
lje. Od vseh si najbolj želimo, da bi se uresničila največkrat izrečena, to 
je ZDRAVJE. 
Da bi ga v letu 2014 z veliko žlico zajemali prav vsi. vam želimo.

V imenu stanovalcev in delavcev Doma starejših občanov Grosuplje za-
pisala Metka Velepec Šajn

V Domu starejših občanov 
Grosuplje (DSO) smo imeli 
pred prvo adventno nedeljo 
delavnico izdelovanja ad-
ventnih venčkov. Delavnice 
smo se udeležili stanoval-
ci DSO s svojci, zaposleni 
v DSO ter prostovoljke iz 
Grosupljega. Delavnica je 
bila prijetna priložnost za 
medgeneracijsko sodelova-
nje in druženje.
 
Marina Rački
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Decembra dedek Mraz v Šmarju - Sapu ni obiskal 
samo otrok

Čarobni december pri Sončkih

Spet prišel je med nas stari dobri DEDEK MRAZ! In tudi zvrhan kup 
daril je imel. 

Vsako leto pred novoletnimi počitnicami Društvo prijateljev mladine 
Šmarje - Sap organizira obdarovanje otrok iz Krajevne skupnosti Šmarje 
- Sap. Tudi letos smo pripravili dogodek v krajevnem Družbenem domu. 
Otroci so si najprej ogledali izredno duhovito predstavo Lučka, ki so jo 
uprizorili člani Družinskega gledališča Kolenc in se ob njej neverjetno 
nasmejali. Potem pa so, seveda na VES glas, poklicali dedka Mraza - zelo 
so se potrudili, da jih je zagotovo slišal! Otroci so se njegovega prihoda 
močno razveselili in mu tudi zapeli eno pesmico, dedek Mraz pa je nato 
vsakega otroka posebej obdaril.

Letos se je dedek Mraz pri obdarovanju spomnil na ptičke, ki v hladni 
zimi nimajo hrane, zato so otroci dobili leseno ptičjo hišico, ki jo bodo 
sestavili skupaj s starši ter nekaj hrane, ki jo bodo vanjo natresli. Ker je 
otrok veliko, smo dedku Mrazu pri izdelavi in zavijanju daril na pomoč 
priskočile članice društva in Mizarstvo Rebolj iz Sel pri Šmarju. Pri opa-
zovanju ptičkov, ki pozimi radi obiskujejo krmilnice, jim bodo v pomoč 

priložene ilustracije ptic. Vsak otrok je dobil tudi slikanico oz. knjigico 
ter nekaj manjših priboljškov (da se ne bodo samo ptički sladkali). 

Poleg šmarskih otrok je letos dedek Mraz obdaril posebej tudi šmarski 
vrtec Pika, in sicer je priskočil na pomoč z nakupom vstopnic za ogled 
lutkovne predstave Sapramiška v Lutkovnem gledališču v Ljubljani. 
Na koncu prireditve se je dedek Mraz hitro poslovil, saj ga je čakalo še 
kar nekaj dela. Pripravljena darila smo kasneje z njegovo pomočjo po-
darili tudi lokalni osnovni šoli, vrtcema Pika in Biba, Krajevni skupnosti 
Šmarje - Sap in župnišču. Nekaj dni kasneje pa smo obdarili tudi Občino 
Grosuplje. Letošnjo zimo je za ptice poskrbljeno.

Društvo Prijateljev mladine Šmarje - Sap SE ISKRENO ZAHVALJUJE 
VSEM, ki ste nam finančno pomagali uresničiti izvedbo programa.
Več o nas si lahko preberete na spletnem naslovu http://www.dpm-
-smarjesap.si/

Zapisali: Špela Debeljak, Katarina Rupnik
Foto: Katarina Rupnik, Suzana Petrovič

December je čaroben mesec, vsi ga imamo radi, še po-
sebej se ga veselijo naši najmlajši. Tudi Sončki smo si 
pričarali pravi čarobni december. V prvem tednu smo 
vrtec okrasili in pripravili okraske za novoletno jelko, 
prepevali novoletne ter zimske pesmi in priklicali ded-
ka Mraza. Vsi smo se ga razveselili in ob zvokih kitare 
skupaj prepevali ter zaplesali. Ker smo bili celo leto 
pridni, nam je prinesel tudi čisto prava darila. Da je v 
vrtcu Sonček dišalo po praznikih, smo spekli piškote 
in jih ponudili staršem na novoletnem srečanju, osta-
le pa pojedli kar sami ob knjižni čajanki. Obiskala nas 
je pravljičarka iz Mestne knjižnice Grosuplje in nam 
povedala veliko zanimivih pravljic. Mesec december 
smo zaključili z rajanjem, minil je hitro in prav zares 
čarobno. 

Nina Mivšek
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Igrivi december v vrtcu Kekec

Pohod z lučkami po ulicah Grosuplja

Na praznični december tudi v vrtcu nismo pozabili. Minil je igrivo in 
veselo, tako kot je za najmlajše najbolj zanimivo. Skupaj smo postavili 
smreko in jo okrasili z okraski, ki so jih doma naredili otroci skupaj s 
starši. Starši so nam pomagali še pri izdelovanju dekoracije in okraševa-
nju igralnic, ki so dobile čisto drugačno podobo.

Na začetku meseca smo imeli zdaj že tradicionalni novoletni Kekčev 
bazar, na katerem smo na stojnici pred vrtcem prodajali različne ročno 
izdelane izdelke (od čestitk, obeskov, sivkinih angelčkov, vazic, lončk-
ov, svečnikov do kvačkanih oprijemalk s kuhalnico). Odzivi so bili kljub 
mrazu zelo dobri, denar pa smo namenili v humanitarne namene za de-
klico Mašo s hudimi epileptičnimi napadi.

Glasbeno dopoldne so nam popestrile glasbenice Glasbene šole Grosu-
plje, ki so zaigrale nekaj božičnih in še več otroških pesmih, ob katerih so 
lahko tudi najmlajši otroci zapeli. Najbolj zanimiv in poseben dogodek 
pa je bil obisk Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana in ogled čisto 
prave baletne predstave. Otroci so bili navdušeni nad ogromno dvorano, 
baletno glasbo, plesom manjših in malo večjih plesalcev, še posebej pa 
nad gumbki za srečo, ki so nam jih podarili palčki.

Z očkom iz skupine Slončkov smo izdelovali adventne venčke. Napisali 
smo pismo Miklavžu, si izdelali adventni koledar z otroškimi željami ali 
igrami, ki so se jih igrali še starši, in ga vsak dan odpirali. Naredili smo 
voščilnice, poslušali pravljico v pravljičnem dopoldnevu z Jožico Oma-
hen in se igrali po želji otrok. Obiskal nas je tudi zajček Sparky, ki nam je 
prinesel keglje in polno škatlo barvic, voščenk in pobarvank.

Ker smo bili tako pridni, sta nas letos obiskala kar dva dobra moža. Bo-
žiček je v dopoldanskem času prinesel darila vsaki skupini. Popoldne pa 
nas je po predstavi Zajčkova hišica v izvedbi strokovnih delavk obiskal še 
dedek Mraz. Tako smo s petjem in plesom pričakali prihod zime, skavti 

pa so nam prinesli lučko miru, da bomo še naprej prijatelji. Konec mese-
ca pa smo s slavnostnim kosilom tudi mi zakorakali v novo leto.
Želimo si, da nas bo vsaj delček igrivega decembra bodril še vse leto.

Vzgojiteljice vrtca Kekec – nove jasli

Decembrski prazniki se s svojo nevsakdanjostjo in prazničnim razpo-
loženjem vtisnejo otrokom in odraslim globoko v spomin. Za otroke je 
december s prihodom Miklavža, Božička in dedka Mraza eden najlepših 
mesecev v letu. Tudi odrasli se s svojo ustvarjalnostjo na sto in sto načinov 
znova in znova vključujemo v to enkratno otroško doživetje in radost.

Vzgojno osebje iz vrtca Tinkara  je 12. decembra 2013 organiziralo že 
15. tradicionalni pohod z lučkami po ulicah Grosupljega. Na ta pohod 
vedno povabimo tudi vse predšolske otroke, ki niso vključeni v vrtec  in 
njihove starše.

Ob 17. uri  se zberemo na dvorišču pred vrtcem Tinkara, kjer prižgemo 
svečke ter se v spremstvu redarjev in policista odpravimo na pohod po 
praznično okrašenih ulicah Grosupljega. Ob soju tisočerih lučk otroci 
doživijo lepoto, čarobnost in prazničnost našega mesta. Pohod zaključi-
mo pred vrtcem, kjer otroke razveseli še Božiček.

Z izvedbo pohoda omogočimo otrokom in staršem doživeti lepote zime 
in ustvariti praznično razpoloženje v veselem pričakovanju novega leta.

Branka Okorn
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Babice in dedki v vrtcu, da o slonih niti ne govorimo

Babice in dedki v vrtcu Jurček

Bilo nas je še več kot otrok, veselih babic in dedkov v copatih. Pričaku-
joč posedemo po stolčkih. Babica Mara prinese v cekarju čisto majhno, 
smešno babico iz cunj. S sivimi lasmi iz volne. Vsi bi jo radi božali. 

»Dobro jutro, sonce, dobro jutro, dan!« zapojo Ptički. Kateri ptički? 
Ščinkavci? Vrabčki? Neee! To so Ptički - otroci iz vrtca Rožle. Naši 
vnučki! Sonce jih je slišalo in pozlatilo široka, visoka okna igralnice in 
nas obsijalo. Srečni smo. Vsi skupaj zaploskamo, zacepetamo, zavri-
skamo sreči.
Na mizicah nas čakajo pisani slončki ploskih trebuhov. Vzgojiteljici 

Slavka in Marinka zaplahutata po zraku z oblaki pene. Lovimo jo in 
drobimo v rahle kosme kot prve snežinke. Z njimi napolnimo slončke. 
Glej, kako mehki in debelušni postajajo! Oživijo. Igramo se z njimi in 
z dedki in babicami. 
Kakšni posrečeni slončki! Božiček bo imel manj dela, lahko bo pripra-
vil več igrač drugim otrokom – mi smo si jih naredili sami. 

Otroci, vzgojiteljici, babice in dedki.
Babica Majda

December je mesec, ko si vzamemo čas za družine in naše naj-
bližje. Zato smo v predprazničnih dneh v Vrtcu  Jurček  medse 
povabili babice in dedke naših otrok.  Obiskali so nas v dopol-
danskem času in se tako družili z našimi otroki ter se vključili v 
življenjski ritem vrtca. 

V jutranjem krogu so se otroci in stari starši predstavili drug 
drugemu. Naši mali prijatelji so kar žareli od veselja, saj so jih 
obiskali njihove babice in dedki. Opaziti je bilo veliko radosti, 
medsebojne naklonjenosti, zaupanja in varnosti, ko so se crkljali 
v naročjih svojih dragih. 

V likovnih delavnicah smo s skupnimi močmi izdelovali novo-
letne smrečice, ki so v prazničnih dneh krasile našo igralnico. 
Stari starši so otroke spodbujali pri ustvarjanju in veselje jih je 
bilo opazovati pri njihovi delovni vnemi. In ker v vrtcu brez igre 
ne gre, so otroci svoje stare starše peljali po igralnici in jim z 
navdušenjem razkazali igrače ter kotičke, v katerih se vsak dan 
zabavajo. Naši nadobudneži  so se igrali, babice in dedki pa so se 
jim pri tem pridružili in se skupaj veselili. 

Prišel pa je tudi čas, ko smo se morali posloviti. Otroci in vzgo-
jiteljice smo starim staršem zapeli nekaj pesmic in jim v slovo 
podarili majhno pozornost. 

Ob slovesu so nekateri vnuki potočili tudi kakšno solzico, ven-
dar žalost ni trajala dolgo, saj so nam babice pustile presenečenje 
in dobro so vedele, kaj potrebujemo. 

Lepo je bilo opazovati zadovoljstvo otrok, ko so se oblizovali ob 
slastnih babičinih bombonih. 

Staša Golob
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Predpraznična glasbena prireditev Osnovne šole 
Brinje Grosuplje

Božično novoletna prireditev na Polici

V petek, 13. decembra 2013, je v avli Osnovne šole Brinje Grosu-
plje potekala predpraznična glasbena prireditev, ki so jo učenke 
in učenci pripravili za svoje starše. Pripravili so lepo število glas-
benih točk, po koncu prireditve pa je potekal tudi dobrodelni 
bazar, na katerem smo lahko kupili praznične izdelke, ki so jih 
izdelali učenci sami.

Na povabilo na prireditev se je poleg staršev odzval tudi poobla-
ščenec župana Iztok Vrhovec in prisotne lepo pozdravil. Beseda 
dobrodelnost lahko pomeni veliko ali pa nič, je povedal. Veliko-
krat se o njej pogovarjamo, velikokrat jo slišimo, ta večer pa smo 
jo prav gotovo tudi udejanjili. Učenci so jo udejanjili s svojimi 
nastopi in z izdelki, ki so jih prodajali na bazarju. Ves ta denar 
bo namenjen tistim njihovim sovrstnikom, ki si morda ne more-
jo privoščiti toliko, kot si lahko nekateri drugi izmed njih. Iztok 
Vrhovec je še dejal, da je to lepa gesta, ki naj jih spremlja tudi v 

prihodnje, ko bodo zapuščali osnovno šolo in naj jo delijo z vsemi 
tistimi, ki jih bodo srečevali na svoji poti v življenju.
V svojem imenu, v imenu župana občine Grosuplje dr. Petra Ver-
liča in celotne občinske uprave je vsem prisotnim zaželel lepe pri-
hajajoče praznične dni, doživet božič in veliko sreče v novem letu.

Globoko doživeto božično noč, lep državni praznik samostojno-
sti in enotnosti ter čim lepši vstop v novo leto je vsem prisotnim 
zaželela tudi ravnateljica Osnovne šole Brinje Grosuplje Irena 
Kogovšek. Ker pa smo socialna bitja, to srečo delimo s starši, z 
otroki, s prijatelji, sodelavci … sreča se namreč na ta način pod-
voji, potroji, postoteri. 

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

V petek, 20. decembra 2013, je v dvorani Gasilskega doma Poli-
ca potekala božično novoletna prireditev, na kateri so s svojimi 
nastopi čaroben večer pričarali učenci Podružnične šole Polica, 
Instrumentalna skupina Intervali, Ljudski pevci Polica, Mešani 
oktet Polica in Vokalna skupina Stezice.
Učence, njihove starše in vse ostale prisotne so na prireditvi na-
govorili ravnateljica Osnovne šole Brinje Grosuplje Irena Kogo-
všek, predsednik Krajevne skupnosti Polica Gregor Steklačič in 
župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič. Glede na to, da je prire-
ditev potekala ravno pred božičnimi in novoletnimi prazniki, so 
prav vsi zbranim zaželeli mirne božične praznike, srečno, zdra-
vo, uspešno, zadovoljno novo leto 2014 ter ponosno praznova-
nje dneva samostojnosti in enotnosti.
Župan dr. Peter Verlič je ob tej priložnosti nekaj besed namenil 
tudi novi šoli na Polici. Če bo šlo vse po načrtih, bo OPN sprejet 
v drugi polovici leta 2014, s tem pa bodo izpolnjeni pogoji za 
takojšnjo gradnjo šole. Gradnja bo potekala v letu 2015, otroci 
pa bodo s poukom v novi šoli pričeli 1. septembra 2015. Župan 
je še povedal, da si za čim prejšnjo izgradnjo šole prizadevata 
tudi pooblaščenec župana Iztok Vrhovec in predsednik Odbora 

za družbene dejavnosti Janez Pintar, ki sta se ta večer prireditve 
prav tako udeležila.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič
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Zelemenjava
v petek, 7. 2. 2014,  med 15.30. in 17.30. uro,
v avli OŠ Brinje, Ljubljanska cesta 40a, Grosuplje

Nekaj razmišljajočih posameznic, s čutom za soljudi in sodelovanje 
ter z viškom vzgojenih sadik in pridelane zelenjave je v lanskem letu 
v Ljubljani pripravilo prvo ZELEMENJAVO. Kmalu so sledile nasle-
dnje in tudi že vseslovenska v trinajstih krajih od Murske Sobote do 
Nove Gorice in Novega mesta.

In kaj je Zelemenjava?
Cilj Zelemenjave je, da na enem mestu, na solidaren, zabaven in ne-
formalen način poveže vse privržence dobrot  z domačega vrta ter to 
navdušenje raztrosi tudi med ostale someščane in sovaščane. 

V tem zimskem času bomo menjavali (pa tudi kaj podarili) pred-
vsem vse še preostale viške domače ozimnice sadja in zelenjave, se-
mena, domače marmelade, vloženo in suho sadje in zelenjavo, soko-
ve, darove gozda, domače čaje, zelišča, gobe, orehe, kostanj, pa tudi 
vrtnarske knjige, recepte ipd.

Pridružite se nam lahko tudi s kakšno  domačo slaščico ali pecivom, 
v vsakem primeru pa nasmejanega obraza. S polnimi žepi dobre vo-
lje in brez denarja.

Seveda nam bodo kaj posebnega 
pripravili tudi učenci šole gostite-
ljice iz svojega Eko usmerjenega 
programa.

Zelemenjava vabi vse, brez izjeme: izkušene vrtnarje in popolne 
začetnike, mlade in stare, take z enim samim lončkom na balkonu, 
urejenim bio vrtom in tiste s kilometrsko njivo. 
Najvažnejše je, da na neformalen način spet začnemo graditi sku-
pnost v pravem pomenu besede, spodbujati zaupanje in solidarnost. 
In da se pri tem fino imamo.

Več o začetkih teh dogajanj si lahko pogledate na povezavi: http://
www.youtube.com/watch in odtipkajte: zelemenjava, za dodatne in-
formacije pa lahko pokličete 041 455-293 Janez.

Veselimo se srečanja,                                                                                
 Marija Samec
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SERVISIRAMO VSO 
AVDIO - VIDEO IN FOTO 

TEHNIKO

	
 individualno svetovanje na področju računovodstva in davčnega optimiranja, 
 preventivne/kurativne (forenzične) preiskave računovodskih izkazov in poslovne 

dokumentacije za poslovne in sodne potrebe, 
 svetovanje in sodelovanje z zunanjimi zakonitimi revizorji in drugimi veščaki 
 skrbni finančni in računovodski pregledi gospodarskih družb, 
 priprava računovodskih izkazov in računovodska poročila za letno poročanje, 
 računovodski servis–spletno računovodstvo 

 
info@forensisplus.si; GSM: 051‐367‐541 
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DDOSTAVA DRV NA DOM

 

 
trgovina za male živali in salon za nego psov 

Adamičeva cesta 2, Grosuplje 
Tel: 01/78-888-90  040/831-553  

mail: info@dogmania.si www.dogmania.si 
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                 BOGATA IZBIRA OBLAČIL                                                                              
in OBUTVE ZA KOSMATINCE 

                     KUPON ZA 20% POPUST 
                                             Velja do 28.2.2014 

 
     

Vse ostale info. o porabi goriva in emis. CO2 na voljo v priroč. o varčni porabi goriva in emis. CO2, na 
prod. mestu in na www.kia.si/emission. V posebni Australian Open ponudbi velja cena 9.990 EUR za Rio 
1.2 CVVT LX Fun 3V. Cena vključ. vse dane popuste in prihranke in ne vključ. kovinske/bele barve in 
stroška priprave vozila. Akcija EOM 0% velja za nakup novega vozila KIA po ponudbi KMAG d.d. po 
rednem maloprodajnem ceniku ob sklenitvi pogodbe o finanč. leasingu preko Hypo Leasinga d.o.o., VBS 
Leasinga d.o.o. in Summit Leasing d.o.o. Financ. zajema: obdobje financ. do 84 mes., EOM 0%, stroški 
odobritve 0 EUR. Akcija EOM 0% velja 3.1.2014-15.2.2014.Financ. se lahko zavrne, če stranka nima 
ustrezne bonitete. Akcija EOM 0% NE velja za vozila, ki bodo prodana pod pogoji posebne ponudbe. 
Obeh akcij ni mogoče uveljavljati hkrati. Pogoji garanc. so na voljo v garanc. knjižici vozila, oz. pri poobl. 
zastopniku vozil Kia. Slike so simbolične. KMAG d.d., Leskoškova 2, 1000 Ljubljana.

www.facebook.com/KIASlovenija

KIA - NAJVEČ AVTA ZA VAŠ DENAR!
AVTOTRADE, D.O.O., VRHNIKA, 01-755-79-05 (prodaja), 
01-755-79-00 (servis)  www.avtotrade.kia.si

Kombinirane porabe goriva: 3,2 – 5,5 l/100km, emisije CO2: 3,2 – 5,5 g/km CO2.

3,2 l/100 km

NOVI RIO 

9.990 9.990 

EUREUR

OMEJENA KOLIČINA 
VOZIL KIA V POSEBNI 
AUSTRALIAN OPEN 
PONUDBI ŽE ZA:

POSEBNA PONUDBA VOZIL KIA SAMO V ČASU TRAJANJA TURNIRJA AUSTRALIAN OPEN!

MESECEV
DO 

+ +0EUR  

BREZ
POLOGA 0BREZ

OBRESTI

% EOM  

BREZ
STROŠKOV0EUR  

MOŽNOST NAKUPA PO NEPREMAGLJIVIH POGOJIH FINANCIRANJA! 

84 
 

Kia, generalni pokrovitelj in 
uradni avto turnirja 

Australian Open.

testeninesolate
sladice pice iz krusne peciv v jedi po narociluv

KUPON ZA 10% POPUST
Izrežite ta kupon in ga prinesite s seboj. Ob naročilu v Piceriji Arkada na Škofljici, vam pripada 10% popust.
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Dvajset učencev OŠ Brinje Grosuplje si že dve leti redno do-
pisuje s sovrstniki francoske šole Collège Ennemod Richard iz 
okolice Saint-Etienna. Učenci si izmenjujejo različne informaci-
je, primerjajo življenje v Franciji in Sloveniji, predstavljajo svoj 
domači kraj in na splošno spoznavajo življenje in delo svojih vr-
stnikov v drugi državi. 
Omenjeni šoli sta pred kratkim podpisali tudi sporazum o po-
bratenju in se dogovorili, da redno dopisovanje učencev nad-
gradita z medsebojnimi obiski. Francoski učenci bodo Grosuplje 
obiskali konec meseca marca, Brinjčani pa se bomo v Francijo 
podali letos v mesecu maju.

Učenka Ana nam je povedala, kaj ji pomeni stik z nekom na dru-
gem koncu Evrope in česa se najbolj veseli ob obisku svojega 
francoskega dopisovalca: »Vesela sem, da sem del projekta dopi-
sovanja s Francozi. Mislim, da je to enkratna priložnost, da spo-
znam nove ljudi ter njihove navade in izboljšam svojo angleščino. 
Zelo se veselim tudi srečanja z njimi, ki bo čudovita priložnost 

za navezova-
nje stikov, ki 
se bodo mor-
da ohranili še 
leta.«

Mednarodna 
i z m e n j a v a 
učencev je 
pomembna za 
učence, učitelje in celotno šolo, ki v projektu sodeluje. Prav tako 
pa v tujini predstavljamo svoj kraj, kulturo in jezik ter skušamo 
navezovati stike, ki bodo v prihodnosti pripomogli k večji pre-
poznavnosti kraja in njegovemu razvoju. Smo del evropskega 
prostora in prav je, da tako tudi živimo.      

Danijel Haromet,
OŠ Brinje Grosuplje

Mednarodna izmenjava na OŠ Brinje Grosuplje 

V nedeljo, 29. decembra 2013, je v Športni dvora-
ni Brinje Grosuplje potekal Dan slovenske košarke 
oziroma tekma All Stars najboljših igralcev Lige Te-
lemach. Gre za tradicionalno prireditev slovenskih 
košarkarjev, prva je potekala v sezoni 1991/1992 v 
ljubljanskem Tivoliju, tokrat pa je bila organizacija 
zaupana Košarkarskemu klubu Grosuplje v soor-
ganizaciji s Košarkarsko zvezo Slovenije in Združe-
njem klubov Lige Telemach. 

Na srečanju so se pomerili mlajši pionirji, starejši 
pionirji, kandidati za kadetsko reprezentanco, kan-
didati za mladinsko reprezentanco, kandidati za re-
prezentanco mlajših članov, za vrhunec večera pa so 
poskrbeli najboljši košarkarji Lige Telemach. Med 
slednjimi je slavila ekipa Nebojše Joksimoviča, za 
najboljšega igralca tekme pa je bil izbran Ousman 
Senega Krubally iz Grosupljega.

Da je bil dogodek še bolj pester in vznemirljiv, so po-
tekala tudi spremljevalna tekmovanja. Publiko je v 
Sparovem zabijanju najbolj navdušil član domačega 
kluba Grosuplje Američan Ousman Senega Krubal-
ly, v Telemachovem metanju trojk je prav tako sla-
vil košarkar Grosupljega, tokrat Marko Antonijević, 
medtem ko je v Sonyjevem izzivu zmagala trojka 
- Gregor Hrovat (Helios Domžale), Jaka Klobučar 
(Krka) in Igor Tratnik (Portorož).

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

All Stars Grosuplje 2013
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V petek, 17. januarja 2014, je v avli Osnovne šole Louisa Ada-
miča Grosuplje potekala svečana podelitev priznanj za športne 
dosežke v letu 2013. Priznanja so podelili direktor občinske 
uprave Dušan Hočevar, pooblaščenec župana Iztok Vrhovec, 
predsednik Zveze športnih organizacij Grosuplje mag. Mitja 
Lončar in član predsedstva Zveze športnih organizacij Grosu-
plje Gregor Rozina.

Uvodoma je vse prisotne na prireditvi pozdravil predsednik Zve-
ze športnih organizacij Grosuplje mag. Mitja Lončar. Povedal 
je, da so nas naše športnice in športniki tudi v preteklem letu raz-
veseljevali in razvajali s svojimi uvrstitvami na različnih tekmo-
vanjih, ki so potekale tako na državnem kot tudi na svetovnem 
nivoju. Priznanja pa naj ne bodo le nagrada in potrditev za dose-
žene rezultate na tekmovanjih, temveč naj bodo v prvi vrsti preje-
mnikom motivacija za nadaljnje delo, vsem ostalim športnicam in 
športnikom pa izziv, da bodo v prihodnosti tudi sami nagrajenci.
Vsem nagrajencem je iskreno čestital za dosežene rezultate v letu 
2013 in za prejeta priznanja, vsem športnikom pa zaželel veliko 
zdravja, dobre volje in motivacije, da bodo uživali na treningih in 
na tekmovanjih.
Prisotne je nagovoril tudi direktor občinske uprave Dušan Ho-
čevar. Dejal je, da je šport v naši občini, tako kot to velja tudi za 
kulturo, turizem in gospodarstvo, zagotovo ena od dejavnosti, ki 
širijo dober glas o naši občini daleč naokoli.
Spregovoril nam je o novostih in načrtihv na področju športa v 
naši občini, nastalih predvsem v zadnjem času.
Pridobili smo dve mali telovadnici, ki bosta služili otrokom in ti-
stim, ki se udejstvujejo v športnih dejavnostih v popoldanskem 
času, in sicer v Podružnični šoli Kopanj in v Podružnični šoli 
Šmarje – Sap.
Prijavili smo se na Fundacijo za šport za izgradnjo novega no-
gometnega igrišča z umetno travo, pri čemer gre velika zahvala 
strokovnim sodelavcem iz Zveze športnih organizacij Grosuplje 
in Nogometnemu klubu Brinje Grosuplje oz. predsedniku Denisu 
Čaleti, in upamo, da bomo na razpisu uspeli.
Projekt, ki bo v Grosupljem res dvignil kvaliteto športnih dejav-
nosti, je vsekakor novi športni park. Ta je lociran nasproti naselja 
Sončni dvori. Ko bo občinski podrobni prostorski načrt izdelan, 
bodo tam prostor našle dejavnosti, kot so nogomet, košarka, od-
bojka, skate park, tekaške proge in podobno.
Predvidenih je tudi nekaj manjših projektov. Že spomladi se bo 
uredila t. i. Srčna pot, ki bo potekala od grosupeljskega pokopali-
šča proti Spodnji Slivnici in bo opremljena z rekviziti in informa-
cijskimi tablami. To pot veliko Grosupeljčanov že zdaj uporablja 
za svojo rekreacijo, sedaj pa bo urejena, opremljena z informacij-
skimi tablami in infrastrukturo, tako da bo rekreacija za občane 
prijaznejša.
V izdelavi pa je tudi idejni načrt za park na Koščakovem hribu, 
ki bo povezoval zdravstveni dom na eni strani in Hotel Kongo na 
drugi strani, v povezavi s tem se bodo v park umestile najrazlič-
nejše vsebine.
Ob vsem naštetem je direktor občinske uprave dodal še novo špor-
tno dvorano, ki je predvidena v okviru Osnovne šole Louisa Ada-
miča Grosuplje.

Sledila je podelitev priznanj športnikom iz najrazličnejših di-
sciplin, kot so ples, karate, strelstvo, lokostrelstvo, odbojka, ko-
šarka, nogomet in atletika.

Jubilejno priznanje oz. BRONASTI ZNAK Zveze športnih or-
ganizacij Grosuplje za 10. zaporedno izvedbo športne priredi-
tve je prejel:

• Nogometni klub Brinje – Grosuplje.
Leta 2013 je Nogometni klub Brinje organiziral že 11. nogometni 
turnir Grosuplje Open, ki je namenjen mlajšim starostnim katego-
rijam. Turnir ima za Nogometni klub Brinje prav poseben pomen. 
Prvi turnir je bil namreč organiziran spomladi leta 2003, še v okviru 
Nogometnega kluba GPG Grosuplje, ki je le mesec dni kasneje za 
vedno zaprl svoja vrata. Turnir je bil organiziran na pobuda trener-
ja in nekaterih staršev selekcije dečkov do 10 let, ki so bili le mesec 
dni kasneje ustanovitelji Nogometnega kluba Brinje, v katerem so 
prevzeli ključne vloge pri vodenju kluba.

Prvi turnir je bil organiziran v manj kot tednu dni, nastopile pa so 
štiri ekipe cicibanov do 10. leta starosti. Skozi desetletje se je turnir 
razvijal in se igral v dveh vikendih ter v štirih starostnih kategori-
jah s skoraj 800 udeleženimi igralci na posameznem turnirju. Imel 
je tudi mednarodni pridih. Turnir je gostil vse pomembnejše nogo-
metne šole iz celotne Slovenije. Kljub temu da je vsak turnir vedno 
dobil tudi zmagovalca, pa je bil osnovni cilj druženje in primerjava 
mladih nogometašev Nogometnega kluba Brinje z vrstniki ostale 
Slovenije.

PRIZNANJE Zveze športnih organizacij Grosuplje za športne 
dosežke v letu 2013 so prejeli naslednji športnice in športniki:

• Košarkarja ZALA FRIŠKOVEC in LUKA ŽABOT
Zala Friškovec je v letu 2013 nastopala za ekipo starejših pionirk 
Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje in z njo osvojila 1. mesto 
v državnem prvenstvu. Bila je najboljša strelka zaključnega turnir-
ja štirih najboljših ekip v državi in proglašena za najbolj koristno 
igralko tega turnirja.
Zaradi dobrih iger je bila vpoklicana v kadetsko reprezentanco 
Slovenije in nastopila na evropskem prvenstvu B divizije na Portu-
galskem, kjer je naša izbrana vrsta osvojila 9. mesto v konkurenci 
sedemnajstih ekip.

Svečana podelitev priznanj za športne 
dosežke v letu 2013
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Luka Žabot je bil kot član Zveze društev gluhih in naglušnih Slove-
nije uvrščen v košarkarsko reprezentanco gluhih Slovenije, s katero 
je nastopil na Olimpijskih igrah gluhih, ki so potekale v bolgarski 
prestolnici Sofiji. Luka je s soigralci osvojil 7. mesto v konkurenci 
trinajstih ekip.
Nastopal je tudi za mladinsko ekipo Košarkarskega kluba Grosuplje 
in z njo v državnem prvenstvu osvojil 8. mesto v konkurenci šestin-
petdesetih ekip.

•Lokostrelci MARJAN KOCMAN, KARLI ANDREJ GORŠIČ 
in ANTON KLANČAR – člani Lokostrelskega kluba Taborska 
jama
Marjan Kocman je v letu 2013 nastopil na svetovnem prvenstvu v 
3D lokostrelstvu na Sardiniji in z instinktivnim lokom osvojil 10. 
mesto v konkurenci 35-tih tekmovalcev iz sedemnajstih držav.
Ob tem je osvojil 1. mesto na državnem prvenstvu v disciplini 3D 
krog, pri čemer je s 436 krogi v oseminštiridesetih strelih postavil 
tudi državni rekord. Prvi mesti je osvojil tudi v Alpe-Adria 3D po-
kalu in v slovenskem pokalu.
Na svetovnem prvenstvu v 3D lokostrelstvu na Sardiniji sta nastopi-
la tudi Karli Andrej Goršič in Anton Klančar, ki sta z dolgim lokom 
osvojila 24. in 26. mesto v konkurenci 38-tih tekmovalcev iz dvajse-
tih držav.
Karli Andrej Goršič je ob tem na državnih prvenstvih z dolgim lo-
kom osvojil 1. mesto v disciplinah 3D krog in 2. mesti v disciplinah 
arrowhead krog ter 900 krogov. Postavil je tudi 2 državna rekorda v 
3D lokostrelstvu z dolgim lokom, in sicer 230 krogov z osemindvaj-
setimi streli ter 360 krogov z oseminštiridesetimi streli.
Anton Klančar je z dolgim lokom četrto leto zapored osvojil 1. mesto 
v seštevku pokala Slovenije v disciplini 3D lokostrelstva in postal 
absolutni državni prvak z dolgim lokom v dvorani na 18-metrski 
razdalji, pri čemer je s 523 krogi postavil tudi državni rekord.

PRIZNANJE Zveze športnih organizacij Grosuplje za športne 
dosežke v letu 2013 so prejele ekipe:

• Ekipa MLAJŠIH DEKLIC ODBOJKARSKEGA DRUŠTVA 
FLIP-FLOP
Ekipa mlajših deklic Odbojkarskega društva Flip-Flop je osvojila 6. 
mesto v državnem prvenstvu, v katerem je nastopalo 64 ekip. Ekipa, 
ki je nastopala pod strokovnim vodstvom trenerja Simona Krakar-
ja, je v prvenstvu dosegla 11 zmag in 4 poraze.

• Ekipa MLAJŠIH PIONIRJEV KOŠARKARSKEGA KLUBA 
GROSUPLJE
Ekipa mlajših pionirjev Košarkarskega kluba Grosuplje je v letu 

2013 osvojila 6. mesto v državnem prvenstvu, v katerem je nasto-
palo 72 ekip. Ekipa je nastopala pod strokovnim vodstvom trenerja 
Andraža Ulčarja.

• Ekipa MLAJŠIH DEČKOV NOGOMETNEGA KLUBA BRI-
NJE - GROSUPLJE
Ekipa mlajših dečkov Nogometnega kluba Brinje - Grosuplje je v 
sezoni 2012/2013 osvojila 5. mesto v 1. ligi Medobčinske nogometne 
zveze Ljubljana. V štirih kakovostnih ligah je skupaj nastopalo 46 
ekip. Ekipa je nastopala pod vodstvom trenerja Janeza Škrjanca.

• Ekipa ČLANOV KOŠARKARSKEGA KLUBA GROSUPLJE
Članska ekipa Košarkarskega kluba Grosuplje je v svoji krstni sezoni 
v prvoligaški konkurenci osvojila 11. mesto in si s tem zagotovila 
obstanek v najvišjem rangu tekmovanja. V vseh ligah državnega pr-
venstva je skupaj nastopalo 65 ekip.

BRONASTO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje 
za športne dosežke v letu 2013 so prejeli naslednji športnice in 
športniki:

•Strelci ŽELJKO MOIČEVIĆ, RENATA ORAŽEM VRŠIČ, 
KLAVDIJA JEROVŠEK in FRANCI IVANC – člani Strelskega 
društva Grosuplje

Željko Moičević je v letu 2013 osvojil 2. mesto na državnem prven-
stvu z zračno pušk med posamezniki in v ekipni konkurenci ter 3. 
mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko puško v trojnem po-
ložaju. Na evropskem prvenstvu v Osijeku je osvojil 28. mesto z ma-
lokalibrsko puško v trojnem položaju v konkurenci štiriinšestdesetih 
strelcev.
Nastopal je tudi na tekmah svetovnega pokala in v Grenadi z zračno 
puško osvojil 19. mesto v konkurenci 90-tih strelcev, v Münchnu pa 
32. mesto z malokalibrsko puško v položaju leže v konkurenci 69-
tih strelcev. Na Sredozemskih igrah v turškem Mersinu je z zračno 
puško osvojil 5. mesto.
Renata Oražem Vršič je v letu 2013 na državnih prvenstvih osvojila 
2. mesto z malokalibrsko puško v trojnem položaju in 3. mesto z 
malokalibrsko puško v disciplini 60 strelov leže. Na evropskem pr-
venstvu v Osijeku je s puško velikega kalibra osvojila 10. mesto v po-
ložaju leže, nastopilo je osemindvajset strelk, in 12. mesto v trojnem 
položaju, kjer je nastopilo 20 strelk.
Klavdija Jerovšek je v letu 2013 osvojila 2. mesto na državnem pr-
venstvu z zračno puško v kategoriji kadetinj. Dosežek ji je uspel v 
konkurenci osemnajstih strelk. V kategoriji mladink je osvojila 1. 
mesto na državnem prvenstvu z malokalibrsko puško v položaju 
leže, kjer je bila najboljša v konkurenci šestih strelk. Postala je tudi 
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skupna zmagovalka državne mladinske lige z zračno puško.
Franci Ivanc je osvojil 2. mesto na državnem prvenstvu z malokali-
brsko pištolo proste izbire v kategoriji članov, kjer je bil boljši od nje-
ga le njegov sin Rok. Skupaj z Ignacem Jerovškom in sinom Rokom 
so osvojili tudi 1. mesto v ekipni konkurenci.

•Plesalka ELA ROZINA – članica Plesnega kluba Spot
Ela Rozina je v letu 2013 nastopila na svetovnem prvenstvu v street 
dance showu ter na evropskem in svetovnem prvenstvu v hip-hopu. 
Na svetovnem prvenstvu v street dance showu na Češkem je med 
mladinkami osvojila 1. mesto v konkurenci petnajstih tekmovalk 
iz šestih držav. Prav tako v mladinski konkurenci je na evropskem 
prvenstvu v hip-hopu v Amsterdamu osvojila 9. mesto med 122 tek-
movalkami, na svetovnem prvenstvu v Kopenhagnu pa 17. mesto v 
konkurenci 98 tekmovalk.

• Košarkarja ZALA LEŠEK in BLAŽ MESIČEK

Zala Lešek je v minuli sezoni igrala za kadetsko, mladinsko in član-
sko ekipo Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje. V državnih pr-
venstvih je z mladinkami osvojila 2. mesto, s članicami pa 3. mesto.
Izbrana je bila tudi v kadetsko državno reprezentanco in z njo na 
evropskem prvenstvu B divizije na Portugalskem osvojila 9. mesto v 
konkurenci sedemnajstih ekip.
Blaž Mesiček je v sezoni 2012/2013 igral za ekipi kadetov in mla-
dincev Košarkarskega kluba Grosuplje. V državnih prvenstvih je s 
kadeti osvojil 6. mesto, z mladinci pa 8. mesto.
Zaradi dobrih iger ga je opazil tudi selektor izbrane vrste Slovenije 
in ga uvrstil v kadetsko državno reprezentanco do 16 let, ki je sode-
lovala na evropskem prvenstvu B divizije v Sarajevu in tam osvojila 
4. mesto v konkurenci dvaindvajsetih ekip.

• Karateista SARA STANKO in STEFAN JOKSIMOVIĆ – člana 
Shotokan karate kluba Grosuplje

Sara Stanko je v letu 2013 osvojila 1. mesto na državnem prvenstvu 
v borbah nad 54 kg v kadetski kategoriji, prav tako 1. mesto pa tudi 
v točkovanju treh tekem za pokal Slovenije v borbah. Na medna-
rodnih turnirjih je osvojila 1. mesto v Velenju, 1. mesto v Žalcu, 3. 
mesto v Postojni, 3. mesto na turnirju Croatian Open na Reki in 3. 
mesto v avstrijskem Mittersillu, vse v borbah nad 54 kg. Nastopila je 
tudi na 8. kadetskem in mladinskem svetovnem prvenstvu v španski 
Guadalajari.
Stefan Joksimović je v letu 2013 v kadetski kategoriji osvojil 1. mesto 
v točkovanju za pokal Slovenije v katah, v borbah in tudi skupno. 
Na državnem prvenstvu je med kadeti osvojil 2. mesto v katah in 3. 
mesto v borbah do 63 kg. Na 8. mednarodnem pokalu "Nestla Žgan-
ka" v Velenju je osvojil 1. mesti v katah in v borbah do 52 kg, na 11. 
mednarodnem pokalu Žalca je osvojil 1. mesto v katah in 3. mesto v 
borbah do 52 kg, najboljši v katah in v borbah do 57 kg pa je bil tudi 
na mednarodnem pokalu Bohinja.

• Odbojkarici TAJA KOBILCA in LEA GOSTINČAR – članici 
Odbojkarskega društva Flip-Flop
Taja Kobilca in Lea Gostinčar sta se po končani dvoranski odboj-
karski sezoni zavzeto lotili še odbojke na mivki. To je botrovalo 
odličnim dosežkom, saj sta osvojili 2. mesto na državnem prvenstvu 
za starejše deklice. Sodelovalo je petnajstih ekip. Nastopili sta tudi 
na državnem prvenstvu za kadetinje in osvojili 9. mesto v konkuren-
ci devetindvajsetih ekip.

BRONASTO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje 
za športne dosežke v letu 2013 so prejele ekipe:

•Ekipa STAREJŠIH PIONIRK ŽENSKEGA KOŠARKARSKE-
GA KLUBA GROSUPLJE
Ekipa starejših pionirk Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje je 
v letu 2013 osvojila 1. mesto na državnem prvenstvu, na katerem je 
nastopilo 23 ekip. Ekipa, ki je nastopila pod strokovnim vodstvom 
trenerja Luke Hrovatina, je prvenstvo osvojila brez izgubljene tek-
me. Zabeležila je kar 16 zmag.

•Ekipa KADETOV KOŠARKARSKEGA KLUBA GROSUPLJE
Ekipa kadetov Košarkarskega kluba Grosuplje je v letu 2013 osvo-
jila 6. mesto v državnem prvenstvu, v katerem je nastopalo 72 ekip. 
Osvojila je tudi prvo mesto na domačem mednarodnem božičnem 
turnirju, kjer je bila boljša od zagrebške Cedevite, skopskega FMP-
-ja in Janč.

BRONASTO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje 
za športne dosežke v letu 2013 sta prejela košarkarska trenerja:

•LUKA HROVATIN in TEO HOJČ
Luka Hrovatin je bil trener mladink, kadetinj in starejših pionirk 
Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje, s katerimi je v letu 2013 
osvojil drugo, deveto in prvo mesto v državnih prvenstvih. Luka je 
vodil tudi mladinsko reprezentanco Slovenije na evropskem prven-
stvu v Vukovarju, na katerem je naša izbrana vrsta osvojila 12. me-
sto v konkurenci šestnajstih ekip.
Teo Hojč, član Košarkarskega kluba Krka iz Novega mesta, je v letu 
2013 z ekipo mladincev osvojil 3. mesto v državnem prvenstvu, z 
drugo člansko ekipo pa 1. mesto v 3. slovenski košarkarski ligi. Teo 
je bil tudi selektor ženske kadetske reprezentance Slovenije, s katero 
je na evropskem prvenstvu B divizije osvojil 9. mesto v konkurenci 
sedemnajstih ekip.
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SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejela:

•Odbojkarica URŠKA IGLIČAR – članica Odbojkarskega klu-
ba Nova KBM Branik iz Maribora (sicer članica grosupeljskega 
Odbojkarskega društva Flip-Flop)
Urška Igličar je v minuli sezoni igrala za mladinsko in člansko ekipo 
Odbojkarskega kluba Nova KBM Branik iz Maribora in z obema 
osvojila 1. mesto v državnem prvenstvu. S soigralkami je zmaga-
la tudi v srednjeevropski ligi, v kateri nastopajo ekipe iz Avstrije, 
Madžarske, Slovaške, Hrvaške in Slovenije. V domačem pokalnem 
tekmovanju je osvojila 2. mesto.
Z državno mladinsko reprezentanco je sodelovala v zaključnem 
krogu kvalifikacij za nastop na svetovnem mladinskem prvenstvu, 
na katero se iz Evrope uvrsti le 6 reprezentanc. Na turnirju v pred-
mestju Moskve je naša izbrana vrsta, v kateri je bila Urška med 
najbolj učinkovitimi, igrala odlično in tesno izgubila le proti visoko 
favorizirani Rusiji.
Urška je nastopila tudi za člansko državno reprezentanco na Sredo-
zemskih igrah v Turčiji, kjer je naša izbrana vrsta zasedla 4. mesto.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejel:

•Karateist REM MARIĆ – član Shotokan karate kluba Grosuplje
Rem Marić je v lanskem letu sodeloval na evropskem članskem pr-
venstvu v Budimpešti, kjer je z našo 
izbrano vrsto osvojil 3. mesto v 
borbah v ekipnem tekmovanju. 
Sodelovalo je 26 reprezentanc sta-
re celine. Naši karateisti so prema-
gali Irsko, Španijo, Srbijo in Portu-
galsko, izgubili pa le proti Bosni in 
Hercegovini.
Rem je poleg tega osvojil 2. mesto 
na državnem prvenstvu v borbah 
do 75 kg, 2. mesto na mednaro-
dnem turnirju Ljubljana Open ter 
3. mesto na 13. mednarodnem tur-
nirju Croatia Open na Reki, prav 
tako v borbah do 75 kg.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejela:

• Košarkarica KLARA ZUPANČIČ – članica Ženskega košar-
karskega kluba Grosuplje
Klara Zupančič je v minuli sezoni 
igrala za mladinsko in člansko eki-
po Ženskega košarkarskega kluba 
Grosuplje. V državnih prvenstvih 
je z mladinkami osvojila 2. mesto, 
s članicami pa 3. mesto. Grosu-
peljska ekipa je nastopala tudi v 
pokalnem tekmovanju, kjer je iz-
padla v polfinalu proti kasnejšim 
zmagovalkam Celjankam.
Zaradi dobrih iger je bila vpoklica-
na v reprezentanco mladink do 18 
let in z njo nastopila na evropskem 
prvenstvu A divizije v Vukovarju, 

kjer je naša izbrana vrsta osvojila 12. mesto v konkurenci šestnajstih 
ekip. Vpoklicana je bila tudi v člansko državno reprezentanco, ki je 
nastopila v Bolgariji, v kvalifikacijah za evropsko prvenstvo divizije A.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejel:

• Strelec ROK IVANC – član Strelskega društva Grosuplje
Rok Ivanc je osvojil 1. mesto 
na državnem prvenstvu z 
malokalibrsko pištolo proste 
izbire v kategoriji članov. 
Najboljši je bil v konkuren-
ci dvaintridesetih strelcev. 
Prvo mesto je osvojil tudi 
z ekipo v postavi: Franci 
Ivanc, Rok Ivanc in Ignac 
Jerovšek. Nastopil je tudi na 
državnem prvenstvu z zrač-
no pištolo in osvojil 13. me-
sto med 98-timi strelci.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 sta prejeli ekipi:

• Ekipa ČLANIC in ekipa MLADINK ŽENSKEGA KOŠAR-
KARSKEGA KLUBA GROSUPLJE
Ekipa članic Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje, ki je nasto-
pala pod vodstvom trenerja Mladena Rajića, je osvojila 3. mesto v 
državnem prvenstvu, v katerem je nastopalo 9 ekip. Uvrstila se je 
tudi med štiri najboljše ekipe pokalnega tekmovanja.
Ekipi mladink Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje se je v letu 
2013 uspelo uvrstiti na zaključni turnir štirih najboljših ekip v drža-
vi, na katerem je zasedla drugo mesto, kar je pomenilo tudi končno 
drugo mesto v državnem prvenstvu, v katerem je nastopalo 11 ekip. 
Ekipa, ki je nastopala pod strokovnim vodstvom trenerja Luke Hro-
vatina, je zabeležila 14 zmag in le 2 poraza.

SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejelo:

• STRELSKO DRUŠTVO GROSUPLJE za uspehe svojih strelcev 
v ekipnih tekmovanjih
Na državnih prvenstvih so ekipe Strelskega društva Grosuplje v letu 
2013 dosegle nekaj odličnih uvrstitev. V kategoriji članov je ekipa z 
malokalibrsko pištolo osvojila 1. mesto v konkurenci sedmih ekip, 
ekipa z zračno puško 2. mesto v konkurenci enaindvajsetih ekip in 
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ekipa z zračno pištolo 6. mesto v konkurenci dvajsetih ekip. Poleg 
tega je ekipa z zračno puško osvojila tudi 2. mesto v 1. državni strel-
ski ligi. V kategoriji pionirjev je ekipa z zračno puško osvojila 3. me-
sto v konkurenci šestnajstih ekip, medtem ko so cicibanke z zračno 
puško osvojile 1. mesto v konkurenci treh ekip.
Zaradi dosežka svojih strelcev je bilo Strelsko društvo Grosuplje še 
četrtič proglašeno za najboljše strelsko društvo v državi.

ZLATO PLAKETO Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2013 je prejela:

• Atletinja MARUŠA MIŠMAŠ – članica Atletskega društva 
Mass Ljubljana
Maruša Mišmaš je s svojimi dosežki v letu 2013 ponovno dokazala, 
da gre za eno najbolj obetavnih mladih atletinj pri nas. Dve medalji 
z evropskih prvenstev dovolj zgovorno govorita o tem.
Maruša je 22. junija nastopila na evropskem ekipnem prvenstvu v 
Kaunasu, kjer se je naša izbrana vrsta potegovala za napredovanje 
iz druge v prvo ligo evropske atletike. Že v svojem prvem teku na 
3000 metrov z zaprekami je presenetljivo opravila z vso konkurenco 
in s časom 9:58,93 za dobre 4 sekunde popravila 8 let star članski 
državni rekord.

Ta dosežek je predstavljal dober obet za prihajajoče mladinsko 
evropsko prvenstvo, ki je bilo od 18. do 21. julija v Rietiju v Italiji. 
Maruša je v predtekmovanju v svoji skupini zasedla drugo mesto in 
se s tretjim časom kvalifikacij zanesljivo prebila v finale, ki je bilo 
na sporedu 20. julija. V finalu je ves čas tekla v ospredju in na koncu 
za skoraj 8 sekund popravila državni rekord iz Kaunasa. S časom 
9:51,15 je zaostala le za Finko Kettunenovo in si s tem pritekla prvo 
medaljo z največjih tekmovanj. Z doseženim časom pa je le za do-
bre 3 sekunde zaostala za normo, ki bi ji omogočila tudi nastop na 

največjem atletskem 
dogodku preteklega 
leta, 13. svetovnem 
članskem prvenstvu v 
Moskvi.

To pa ni bilo vse, kar 
je Maruša pokazala 
v pretekli sezoni. 8. 
decembra je v Beo-
gradu nastopila na 
evropskem prvenstvu 
v krosu. V konkurenci 
sto sedmih tekmovalk 
je zaostala le za Bri-
tanko Gorecko in Po-
ljakinjo Ennaouijevo 
ter s tem za eno mesto 
izboljšala lansko 4. 
mesto iz Budimpešte.

Po Pravilniku o priznanjih in nagradah Zveze športnih organizacij 
Grosuplje pripada dobitnici zlate plakete tudi denarna nagrada v 
višini 1000 evrov bruto.

Ob koncu prireditve pa smo razglasili še prvake občinskih in med-
občinskih rekreativnih tekmovanj za leto 2013 v namiznem tenisu, 
košarki, odbojki in balinanju.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

8. decembra je v Žalcu potekalo Mladinsko državno prvenstvo v 
karateju do 21 let Karate zveze Slovenije. Iz Shotokan karate kluba 
Grosuplje so se tekmovanja udeležili Sara Stanko, Stefan Joksimović 
in Aleš Čeh. Imamo kar dva državna prvaka, saj je Sara Stanko že 
tretje leto zapored osvojila naslov državne prvakinje v borbah +54 
kg - kadetinje, Aleš Čeh pa naslov državnega prvaka v katah - naj-
mlajši. Stefan Joksimović je osvojil odlično 2. mesto v katah - kadeti 
in 3. mesto v borbah -63 kg - kadeti.

Vsi trije so prejeli tudi pokal za skupne uvrstitve na treh pokalnih 
tekmah v letu 2013.

SARA STANKO 
-1. mesto - pokalna zmagovalka 2013 borbe  - kadetinje

STEFAN JOKSIMOVIĆ
- 1. mesto - pokalni zmagovalec 2013 borbe - kadeti
- 1. mesto - pokalni  zmagovalec 2013  kate - kadeti

ALEŠ ČEH- 3. mesto - pokalno - kate

Vsem tekmovalcem čestitamo in jim želimo veliko uspehov tudi v 
prihodnjem letu.

Shotokan karate klub Grosuplje

Izjemni uspehi karateistov
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Boksarski klub OPP Brezje pod taktirko trenerja Jo-
žeta Cuparja vabi vse, ki jih zanima trening boksa ali 
pa si zgolj želijo aktivne rekreacije, da nas v času te-
dna odprtih vrat obiščejo v prostorih Pil inženiringa v 
Brezjem pri Grosupljem. 

Dobrodošli ste tako mlajši kot starejši, ne glede na spol. 
Zgolj rekreativci ali tisti z željo po tekmovalnem udej-
stvovanju, poskrbljeno bo za vse. Dinamična vadba bo 
izboljšala vaše počutje, pridobljeno znanje pa okrepilo 
samozavest. Mlajši bodo pridobili potrebno disciplino, 
nujno za skladnost telesa in uma, brez česar boks presta-
ne biti umetnost, in spoštovanje do sočloveka, ki je eno 
od temeljev te veščine. Treningi se izvajajo ob torkih in 
četrtkih, ob 18.30. Dodatne informacije so na voljo na 
spletni strani Športnega društva OPP Brezje oziroma na 
telefonski številki 01 786 2089.

Boksarski klub OPP Brezje
Foto: Jože Cupar

Dobrodelne vadbe Optimum fitnes centra in Apolon vadb ob 
koncih tednov v oktobru, novembru in decembru so bile do-
bro obiskane. Darovana sredstva potrjujejo, da so obiskovalci  
- poleg skrbi za svoje dobro počutje - velikodušno poskrbeli 
tudi za to, da se bodo vsaj nekaj časa bolje počutili tudi otroci, 
ki jih je življenje privedlo v Krizni center za otroke - Hišo za-
vetja Palčica.

V četrtek, 9. januarja 2014 popoldne,  je ekipa Optimum fitnes 
centra in Apolon vadb v svojih prostorih predala 1.100 evrov, 
ki so jih darovali  obiskovalci dobrodelnih vadb, Manueli Ham, 
vodji Kriznega centra za otroke – Hiše zavetja Palčica. 

Dobrodelne vadbe ob koncih tedna v oktobru, novembru in de-
cembru lani so pritegnile več sto obiskovalcev, ki so migali, ker 
so želeli nekaj dobrega storiti zase, obenem pa so z denarnimi 
donacijami naredili nekaj dobrega tudi za Palčico, ki so ji name-
nili zbrana sredstva.  Iztok Tivadar je zadovoljen z obiskom, saj 
je bilo med obiskovalci veliko takšnih, ki jim je odslej vadba  se-
stavni del življenja. 

Zbrana sredstva kažejo tudi, kako vsestransko obiskovalci fitnes 
centra Optimum in Apolon vadb razumejo reklo mens sana in 
corpore sano - zdrav duh v zdravem telesu, saj so z donacijami 
dokazali, da se zavedajo pomena trdne skupnosti za dobro oseb-
no počutje in zdravje. Skupnost pa je trdna toliko, kolikor zna 
poskrbeti za svoje najšibkejše člane.

»Iskrena in srčna hvala Optimum fitnes centru za donacijo. De-
narne donacije v kriznih časih so redkost, donacije, pridobljene 
na tak način, pa sploh,« je ob prevzemu doniranih sredstev dejala 
Manuela Ham in dodala: »Zahvala velja lastnikoma Novak, iz-
jemnima inštruktorjema Iztoku in Luki ter vsem obiskovalcem, 
ki so sodelovali. Vsak od vas je s svojim prispevkom pričaral na-
smeh na usta in iskrico v očeh našim sončkom.«

Maja Novak
Foto: Brane Petrovič

Teden odprtih vrat Boksarskega kluba OPP Brezje v 
1. tednu februarja

Optimum fitnes center Palčici predal tisoč sto 
dobrodelnih evrov
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V torek, 17. decembra 2013, je v Športni dvorani Brinje Grosuplje 
potekal 2. festival slovenske domoljubne pesmi Mati domovina. 
Dogodek je s svojo prisotnostjo počastil tudi predsednik države 
Borut Pahor, ki ga je sprejel župan občine Grosuplje dr. Peter Ver-
lič. Festivala so se med drugim udeležili tudi drugi znani obrazi: 
predsednik Slovenske demokratske stranke Janez Janša, predse-
dnica Nove Slovenije Ljudmila Novak, predsednik Slovenske ljud-
ske stranke Franc Bogovič, poslanci Andrej Šircelj, Alenka Jeraj in 
Franc Pukšič, ljubljanski pomožni škof dr. Anton Jamnik, glasbenik 
in skladatelj Slavko Avsenik, vrh Slovenske vojske in policije in še 
bi lahko naštevali.

Na festivalu smo prisluhnili kar 24 skladbam, obarvanim z domo-
ljubno tematiko, ki so jih izvedli: Simfonični orkester in Big band 
Slovenija, Slovenski komorni zbor, Mladi pevci šole Nade Žgur 
(KGBL), Mladi Dolenjci, Faraoni, Nuška Drašček, Obvezna smer, 
Eroika, Slovenski oktet, Ansambel Gregorji, Oto Pestner, Urška 
Arlič Gololičič, Nina Strnad, Victory, Pop design, Ana Dežman in 
Marcos Fink, Gianni Rijavec in Zidaniški kvintet, Marko Vozelj, 
Manca Izmajlova, Gašper Rifelj in Jan Plestenjak.

Prireditev sta povezovala Ana Pirkovič Tavčar in Domen Valič, ki 
sta poseben pozdrav namenila tudi vsem Slovencem v zamejstvu in 
po svetu, na velikem zaslonu v ozadju pa se je slika plapolajoče slo-
venske zastave izmenjavala z utrinki rojstva in življenja naše države.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

2. Festival slovenske domoljubne pesmi Mati 
domovina napolnil Športno dvorano Brinje Grosuplje
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V nedeljo, 22. decembra 2013, smo v Kulturnem domu Grosuplje 
prisluhnili jazz koncertu Big banda Grosuplje, ki je v letu 2013 
obeleževal 15. obletnico delovanja. Koncerta sta se udeležila tudi 
veleposlanik ZDA v Sloveniji Joseph A. Mussomeli in župan obči-
ne Grosuplje dr. Peter Verlič s soprogama.

V letu 2013 je Big band Grosuplje praznoval 15. obletnico obstoja. Za-
sedba je jubilej obeležila z dvema samostojnima koncertoma, z nastopi 
na različnih prireditvah ter v sodelovanju na praznovanju ob 25. obletni-
ci Big bandovih prijateljev Prifarskih muzikantov v Cankarjevem domu.
Big band Grosuplje je pripravil tudi koncert avtorske glasbe ter izjemno 
uspešen projekt Swinging Affair, poklon Franku Sinatri, s katerim je na-
stopil na mnogih prireditvah po Sloveniji in se z njim ob 15. obletnici 
smrti Franka Sinatre poklonil njegovi glasbi.

V 15 letih muziciranja Big banda Grosuplje je statistika zabeležila: 2 za-
sedbi Big band in Combo, preko 800 vaj, preko 240 nastopov in koncer-
tov, 18 izobraževalnih dogodkov, 5 gostovanj v tujini (v Nemčiji, Grčiji 
in na Hrvaškem), 50 rednih članov, 4 predsednike društva, 3 dirigente, 
mnogo sodelovanj z najvidnejšimi slovenskimi glasbeniki in gosti iz tu-
jine, več kot 20 neposrednih prenosov in snemanj oddaj za televizijo in 
radio, nastope v vseh pomembnejših dvoranah v Sloveniji in celo v pro-
gramu osrednje državne proslave ob dnevu državnosti.
In kaj je tisto, kar združuje ekonomiste, strojnike, pravnike, zdravnike, 
sociologe, kemike, prevajalce, vzgojitelje, zgodovinarje, geografe, teolo-
ge in inženirje v harmonično celoto?
Vse povezuje glasba, na druženjih in vajah, na nastopih in koncertih, 
povezuje jih torej privilegij, da ob mnogih obveznostih vsakdana najdejo 
čas, da izrazijo svoja čustva preko inštrumentov in v njih zvokih iščejo 
neizmerljive lepote.

Člani Big banda Grosuplje se ob praznovanju 15. obletnice zahvaljujejo 
vsem svojim prijateljem, brez katerih takšen orkester ne bi mogel obsta-
jati in obstati. To so aktivni soustvarjalci 15-letne zgodovine, nekdanji 
predsedniki društva, umetniške vodje in člani orkestra ter podporna 
ekipa. Prav tako pa se zahvaljujejo tudi predstavnikom organizacij in 
podjetij, ki z naklonjenostjo spremljajo njihove uspehe ter jih tako spod-
bujajo k napredovanju: Občini Grosuplje, Glasbeni šoli Grosuplje, Pe-
karni Grosuplje, Krajevni skupnosti Spodnja Slivnica, Zvezi kulturnih 
društev Grosuplje, Radiu Zeleni val, Grosupeljskim odmevom in Zavo-
du Drevored. Prijatelji so tudi vsi tisti, ki v glasbi uživajo skoraj tako kot 
oni sami.

Tudi Občina Grosuplje že od vsega začetka verjame v Big band Grosu-
plje in ga podpira. Njegovi člani zato v imenu ponosno nosijo ime kraja, 
iz katerega prihajajo. V preteklih letih pa se je razvilo tudi plodno sode-
lovanje z ameriškim veleposlaništvom v Sloveniji. Skupaj so pripravili 
kopico uspešnih projektov, velikodušno pa so podprli tudi ta koncert, ki 
sodi v okvir projekta Swinging Affair, poklon Franku Sinatri.

Člani Big banda Grosuplje so bili tako posebej veseli, da so lahko na 
tokratnem koncertu pozdravili tudi veleposlanika ZDA v Sloveniji Jo-
sepha A. Mussomelija in župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča.

Ameriški veleposlanik nam je povedal, da se je koncerta Big banda Gro-
suplje verjetno udeležil že 6. ali 7. in dodal, da vsakič, ko ga posluša, po-
stane bolj odvisen od njega.

Župan pa je izrekel posebno dobrodošlico veleposlaniku in njegovi so-
progi v naši občini, Big bandu Grosuplje pa je iskreno čestital za vse do-
sedanje delo ter mu zaželel veliko uspeha tudi v prihodnje.

Po uvodnih besedah povezovalke programa Larise Daugul in nagovorih 
smo se prepustili harmoniji glasbe. Prisluhnili smo orkestru s pevskim 
solistom Blažem Vrbičem, na odru pa se mu je kot gostja pridružila tudi 
vokalistka Katja Koren.

Jana Roštan
Foto: Brane Petrovič

Glasbeni božič z Big bandom Grosuplje
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»Mislim, da je glasba v zraku, da je glasba vsepovsod okoli nas. Svet je 
napolnjen z njo, mi pa jo vzamemo toliko, kolikor je potrebujemo,« je 
povedal o glasbi skladatelj Edward Elgar in članice Ženskega pevskega 
zbora Biser smo si jo v decembru in prvih dneh januarja vzele zelo veliko.
Letošnji letni koncert smo izpeljale v sredini že prazničnega decembra v 
župnijski cerkvi sv. Mihaela v Grosupljem. Izziv je bila izvedba latinske 
jazz maše enega najpopularnejših zborovskih skladateljev Velike Brita-
nije Boba Chilcotta, ki jo je napisal za zborovski festival v New Orle-
ansu leta 2004. Poleg maše in drugih sakralnih skladb smo odpele tudi 
pravljično zimsko skladbo Snežinke še živečega slovenskega skladatelja 
Alda Kumarja in Elgarjevo kantato o moči poletnih hudournikov As 
torrents in summer. Ob prijetnem druženju ob pecivu in čaju smo sku-
paj z obiskovalci premlele vtise s koncerta.
Vendar z letnim koncertom našega glasbenega udejstvovanja za decem-
ber še ni bilo konec. Veseli december je bil za nas res zelo vesel in akti-
ven in tako smo dekleta in žene že nadaljevale z vajami za naš naslednji 
koncert, ki je bil na božični dan, 25. decembra 2013  zvečer, prav tako v 
župnijski cerkvi v Grosupljem. Da glasba res nima meja, so dokazali tudi 
fantje in možje iz različnih glasbenih zasedb iz naše in sosednje občine. S 
svojimi možatimi glasovi so se nam pridružili pevci iz moškega pevskega 
zbora Rafko Fabiani iz Dobrepolja, Šentjurski fantje, fantje iz MPZ Co-
rona in cerkvenega zbora Magnifikat. 

Božič je dan, ko si končno lahko vsi oddahnemo od decembrske pred-
praznične mrzlice, ko se lahko za trenutek ustavimo, si vzamemo čas 
zase in za svoje najbližje, se umirimo in se vprašamo, kaj si resnično že-
limo. Je to vsakodnevno norenje od opravka do opravka? Ali pa je to 
trenutek tišine, trenutek, ko si dovolimo biti spontani, ko si dovolimo 
občutiti tisto, na kar ob vsakdanjih obveznostih pogosto pozabimo? Slo-
venski božič Matije Tomca je prelepa božična zgodba, ki smo jo Biserke 
skupaj s solisti iz pevske zasedbe Sekstet Komplet in drugimi glasbenimi 
gosti pod vodstvom naše zborovodkinje Ane Erčulj, ki nas je nepresta-
no spodbujala k čim bolj doživetemu občutenju božične zgodbe, odpele 
polni cerkvi poslušalcev. Pa tudi zase, ki smo na ta prav poseben dan ob-
čutile moč pozitivne energije, ki jo lepe melodije in navdušena publika 
vrnejo pevkam in pevcem v veliki meri. In potem začutiš in veš, da ves 
trud in vaje  v poznih večernih urah niso bile zaman.
V nedeljo, 5. januarja 2014, smo Slovenski božič odpeli tudi poslušalcem 
v cerkvi Sv. Križa na Vidmu v Dobrepolju, popoldne pa smo z božično 
zgodbo polepšali popoldne stanovalcem in obiskovalcem Doma starej-
ših občanov v Grosupljem in tako res z glasbo vstopili v novo leto, polni 
pričakovanj in veselja do novih pevskih izzivov. In si vsi skupaj dokazali, 
da glasba res nima meja.

Zapisala: Petra Ravnik, ŽPZ Biser

Glasba nima meja – Ženski pevski zbor Biser in gostje 
z glasbo v novo leto

Dne 15. 12. 2013 so nas dekleta in žene ŽPZ Biser navdušile s petjem. Nji-
hovi blagoglasni glasovi so odmevali po cerkvi. Poslušalci so bili navdušeni 
in so z veseljem pripovedovali, kako čudovit večer je bil. 
Koncert je sestavljen iz dveh delov: prvi, sakralni del je bila maša Boba 
Chilcotta, ki eden najbolj popularnih zborovskih skladateljev in dirigentov 
Velike Britanije. Drugi del pa je zajemal iz obdobja romantike in moderno 
slovensko glasbo. 
Na božični večer pa je ženski pevski zbor, skupaj s člani pevskega zbora Sek-
stet Komplet iz Dobrepolja in gostov, pripravil koncert »Slovenski božič«. 
Avtorja spevoigre sta etnolog dr. Niko Kuret, ki je izbral besedila ljudskih 
pesmi in napevov iz okolice Dobrepolja in jih uredil v celoto, in  Matija 
Tomc, duhovnik in skladatelj, ki je leta 1938 ustvaril to kantato, ki jo je mo-
goče izvajati na odru kot božično igro ali pa v cerkvi kot oratorijski koncert. 

Člani Seksteta Komplet so lepo zaigrali Marijo in Jožefa, gostilničarja in 
njegovo ženo, pastirja in angela. Bivši kaplan Matjaž Celarc je doživeto 
odpel svoji vlogi. Manca Zaviršek jih je spremljala na klaviaturah. Člani  
Kulturnega društva svetega Mihaela Grosuplje so pripravili  kulise in ko-
stumografijo ter osvetljavo.

Posebna zahvala gre Ani Erčulj, ki sicer vodi Ženski pevski zbor Biser, 
pri dirigiranju mešanega zbora pa je bilo potrebno veliko koordinacije in 
»srečno roko« pri izbiri solistov.

KD Sveti Mihael Grosuplje
Milena Nagelj

Letni koncert Ženskega pevskega zbora Biser
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V četrtek, 26. decembra 2013, je bila v župnijski cerkvi na Polici že tradi-
cionalna prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Maši za domo-
vino je sledil kulturni program, ki nas je ponovno spomnil na slavnostno 
razglasitev odličnih rezultatov plebiscita o samostojnosti in neodvisnosti 
naše domovine pred triindvajsetimi leti. Na proslavi so nastopali doma-
či otroški pevski zbor in vokalna skupina Stezice. Prireditev je povezoval 
Jernej Strojinc, ki se je sprehodil od začetnih uspehov slovenske osamo-
svojitve do moralnih in gospodarskih stranpoti, ki so privedle do današnje 
krize. Domovinske in božične pesmi so nas opomnile na upanje in ljube-
zen, ki ju prinaša božič, in na iskanje najboljše poti za vse nas, s tem pa tudi 
za Slovenijo. Program se je zaključil z lepimi željami za našo domovino, ki 
naj se vrne na pot blagostanja, pravičnosti in svetle prihodnosti - s pomo-
čjo vseh državljanov. Pesem Ozdravi naš narod ter prijetno druženje pred 
cerkvijo po končani prireditvi pa sta nam vlila novega optimizma.

Vesna Rome 

Večeri Barve glasbe in besede so se v Mestni knjižnici Grosuplje 
lepo udomačili in privabljajo v dvorano vedno več poslušalcev. 
Drugi letošnji večer je prinesel glasbo Johannesa Brahmsa in po-
ezijo iz zbirke Pesmi štirih.
Grosupeljski godalni kvartet M.ARS, ki so pobudniki teh veče-
rov, so leta 2012 ustanovili violinistki Mojca Menoni Sikur in 
Vanja Bizjak Podlesek, violistka Mateja Ratajc ter violončelist 
Martin Sikur.  Ta večer so zaigrali Kvintet za klarinet in godalni 
kvartet v h-molu, op. 115,  kot gost je nastopil solist klarine-
tist Dušan Sodja. Mojstrski glasbeniki so nam z glasbo pričarali 
Brahmsov miselni in čustveni svet.

K Brahmsovi glasbi pa se je lepo podala poezija iz zbirke Pesmi 
štirih – ki so jo zasnovali pesniki Janez Menart, Ciril Zlobec, 
Kajetan Kovič in Tone Pavček. Objavljene so bile v času trde-
ga socrealizma leta 1953 in so prelomne, ker so v času čaščenja 
kolektiva odkrile intimnost in dosegle, da se je kolektivni duh 
umaknil individualizmu, revolucionarni zanos pa intimnosti. 
Članice Univerze za tretje življenjsko obdobje Katja Bricelj, Rozi 
Fortuna, Cvetka Gole in Kristina Oblak so izbirale med štirimi 
pesniki po svoji duši in zato tudi prepričljivo predstavile njihovo 
poezijo, ki so jo uvrstile med štiri stavke Brahmsove skladbe.

Doživeli smo lep večer ob klasični glasbi in lepi, domiselno iz-
brani poeziji. Sodelovanje med godalnim kvartetom M.ARS, 
Mestno knjižnico Grosuplje in Univerzo za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje se je izkazalo za uspešno.  

Marija Samec

Prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
na Polici

Barve glasbe in besede - 2. koncert – 
Brahms in Pesmi štirih
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Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, ponedeljek, 6. januar 2013, 
ob 19. uri
Tretji večer ciklusa Barve glasbe in besede je temeljil na literarnem delu 
Chrétiena de Troyesa: Perceval ali Zgodba o gralu. Kvartet violončelov, ki 
so ga sestavljali Sebastian Bertoncelj, Gregor Fele, Jošt Kosmač in Martin 
Sikur, je izbral zanimiv izbor skladateljev , ki jih je privlačil skrivnostni 
srednji vek.
Začetek večera je popestril zanimiv predavatelj mag. Ivan Florjanc, izr. 
prof. Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani. Človekovo željo po od-
krivanju novega, skrivnostnega je začel z Odisejevim potovanjem in na-
vezal na potovanje Parsifala in njegovo duhovno rast ter iskanje samega 
sebe. Predavanje je nadaljeval s teorijo o glasbi, ki jo je razlagal s pomočjo 
Fibonaccijevega zaporedja. Glasbeniki na odru so odigrali njegove zapise 
skladb, ki jih je prepisal z znanih fresk in slik. Zanimivo predavanje je po-
pestril tudi s projekcijo podob na platno.
Glasba skladateljev 16., 17. in 20. stoletja nas je popeljala v skrivnostni svet 
Parsifala in grala, štiri violončela pa so s svojimi žametnimi toni pripove-
dovala zgodbo, čustveno obarvano in prepričljivo.  
Odlomke iz romana Perceval ali zgodba o gralu sta brala člana Univerze 
za tretje življenjsko obdobje Grosuplje Ivo Puhar in Marija Samec.
Chrétien de Troyes je bil francoski srednjeveški dvorni pesnik, ki se je ro-
dil okoli leta 1130, umrl pred letom 1190. Perceval ali zgodba o gralu je 
nedokončan roman v verzih, ki je bil napisan med letoma 1181 in 1190. 
Gre za prvo literarno delo, ki omenja sveti gral in je bistveno vplivalo na 
nadaljnji razvoj tega motiva v evropski književnosti.
Persevala dogodivščine vodijo od naivnega dečka in mladeniča do ideali-
stičnega in plemenitega viteza. Zgodba govori tudi o človeških medseboj-
nih razmerjih in o notranji rasti posameznika.

Kaj je sveti gral?
Najpogosteje kot sveti gral pojmujejo kelih, posodo, iz katere so pili Kri-
stus in njegovi učenci na zadnji večerji, ko pa je Kristus umrl na križu in 
so mu prebodli stran, so vanj ulovili kapljice njegove krvi. Kot zaklad so 
ga čuvali v zakladnici jeruzalemskega templja, od tam pa naj bi ga križarji 
prinesli v Evropo. Čuvali naj bi ga katari v Južni Franciji, po njihovem 
uničenju (okoli l. 1250) pa se je za njim izgubila vsaka sled. 
Nekateri pa trdijo, da gral ni konkreten predmet, ampak je mogočno zna-
nje, vedenje, ki so ga stari modreci skrili v razne simbole, pesmi in pravlji-
ce. Tisti, ki ima ključ, zna razbrati iz teh zakodiranih sporočil tisto znanje, 
ki mu daje veliko moč. Zato je sveti gral tako skrivnosten in tako iskan.
Čeprav je večer trajal več kot dve uri, je bil zanimiv v besedi in glasbi. Na-
slednji večer in cikla Barve glasbe in besede bo 25. marca. Ob Mozartovem 
pomladnem Godalnem kvartetu št. 14 v G-duru bomo poslušali pesmi o 
pomladi. 

Marija Samec

Mestna knjižnica Grosuplje, četrtek, 16. januarja 2014, ob 19. uri

Letos mineva 2000 let od ustanovitve Emone, rimskega mesta, ki je živelo 
500 let in zapisalo svoje jasne sledi v zgodovino. V sklopu praznovanj so 
si organizatorji zamislili tudi zapisano predstavitveno gradivo. Za delo je 
poprijel pisatelj Sivec in nastali so štirje romani, ki jih je predstavil v Me-
stni knjižnici Grosuplje.
Pisatelj Ivan Sivec se je rodil v Mostah pri Komendi, živi pa v Mengšu. 
Je najbolj plodovit in eden najbolj branih slovenskih avtorjev. O njem je 
spregovorila direktorica knjižnice Roža Kek. Pisatelj pa je najprej pred-
stavil vse svoje pisateljsko delo, ki obsega 123 knjig. Če bi izvode njegovih 
knjig zložili v stolp, bi bil višji kot 5600 m. Piše različne žanre: zgodovin-
ske, biografske, sociološko-psihološke, pustolovske romane, povesti, spo-
minsko prozo, humorne pripovedi, otroško in mladinsko prozo, pesmi 
in še kaj. Mnoga njegova dela so bila posneta na filmski trak. Prejel je več 
literarnih in novinarskih priznanj.
Ko je bil pozvan k sodelovanju pri praznovanju 2000-letnice Emone, je 
začel zbirati gradivo o Rimljanih na naših tleh. Tri leta je zbiral pisno in 
slikovno gradivo po muzejih, iskal stike z zgodovinarji, arheologi in dru-
gimi strokovnjaki za to obdobje, popotoval po Sloveniji. Nabralo se mu je 
toliko gradiva, da so nastali štirje romani. 

Prva knjiga nosi naslov Zadnji keltski poglavar in je postavljena v čas pred 
nastankom Emone.

»Pisatelj Ivan Sivec je dogajanje svoje razgibane povesti v veliki meri na-
slonil na zgodovinske podatke in druge obstoječe vire, hkrati pa ga je nad-
gradil s svojim domišljijskim svetom, ki po eni strani prikazuje Tavriske 
oziroma Kelte sploh kot ljudstvo brez enovite domovine, po drugi pa kot 
bojevnike z nenavadno bogatim duhovnim svetom. Zgodbo je uokviril s 
Cezarjevim časom, torej s časom, v katerega umeščamo rimsko pokoritev 
v Ljubljanski kotlini živečih Tavriskov, pri tem pa je v ospredje postavil 
prastaro jantarsko pot med Baltikom in severnim Jadranom, ki je vodila 
tudi mimo keltskih naselbin na območju Ljubljane in Vrhnike. Tavriški 
junak Epo je seveda samo simbolni predstavnik svojega ljudstva, ki pa je 
v predstavljenem kontekstu mogoč in razumljiv, zato se zdi povest pov-
sem verjetna in zgodovinsko verodostojna,« je v spremni študiji napisal 
dr. Andrej Gaspari.
Pisatelj sam pa se je pošalil, da je sanjal, kako pod njegovim oknom hrza 
konj. Ko je šel ven, da bi konja ujel, ga ni bilo več, na tleh pa je ležal plašč. 
Ko ga je dvignil, je pod njem ležal zvitek, na katerem je pisalo, naj prebra-
no sporoči naprej. In tako so nastale te štiri knjige: Zadnji keltski poglavar, 
Usodna emonska lepotica, Burja nad Mrzlo reko in Atila, šiba božja. Prvi 
roman je že na naših knjižnih policah, drugi prihaja v februarju, ostala dva 
pa konec leta.

Skoraj dveurni literarni večer je privabil v knjižnico veliko poslušalcev, saj 
je pisatelj Sivec prijeten in iskriv sogovornik.

Marija Samec

Barve glasbe in besede - 3. koncert – Zgodba o gralu

Literarni večer z Ivanom Sivcem
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Razstava v Galeriji Mestne knjižnice Grosuplje

Saša Šušteršič je umetnica, doma iz Višnje Gore, ki svoj ustvarjalni 
potencial osredotoča pretežno  na slikarstvo. Diplomirala je pri doc. 
dr. Nadji Zgonik in profesorju Emeriku Bernardu na ljubljanski Aka-
demiji za likovno umetnost, na oddelku za slikarstvo. Poklicna pot jo 
je odpeljala v pedagoške vode. Svoje znanje in izkušnje v likovnem 
svetu posreduje mladim generacijam na Srednji šoli za oblikovanje in 
fotografijo v Ljubljani. 

Svojo razstavo je naslovila Odtenki rdeče. Gre za male izseke narave,  
ki akumulirajo oblike, svetlobo, možnost barv. Te hipne vtise, ki so 
se ujeli v njen pogled, likovno reši v ateljeju po svoji notranji logiki. 
Tam se zgodi prehod iz zunanjega, realnega, naravnega preko njene-

ga občutenja, mišljenja in motrenja v ponotranjene svetove, v njene 
notranje krajine občutij in čustev.
Rdeča nit, ki jih povezuje, je rdeča barva, ki z mnogimi odtenki po-
nazarja širok spekter čustvenih stanj, od žalosti do veselja in sreče, je 
simbolična barva strasti, optimizma in veselja do življenja. V naravi 
jo najdemo redko, je pa toliko bolj izstopajoča. Na Sašinih slikah je 
včasih prevladujoča barva, včasih si platno deli z drugimi odtenki, 
včasih pa je prisotna samo v drobcih, ki se skrivajo v barvnih plasteh. 

Slike velikih formatov nas objamejo in posrkajo v čarni svet barv in 
oblik, kjer se skupaj z odtenki rdeče barve razodevajo optimizem in 
radost bivanja.

Darija Kovačič

V torek, 28. januarja 2014, smo v galeriji Mestne knjižnice Grosuplje 
odprli razstavo slik Matevža Škufce. Po rodu Grosupeljčan sedaj živi in 
ustvarja v Logatcu. Razstava bo na ogled do 28. februarja 2014 v času 
odprtosti knjižnice.

Matevž Škufca je umetnik, kateremu slikanje pomeni umik v likovno 
intimo barv in oblik. Ustvarja, kadar mu dopušča čas, to pa ob službe-
nih obveznostih in družini ni vedno lahko. Žene ga veliko veselje do 
raziskovanja slikarskega medija in neskončno možnosti, ki jih ponuja. 
Študij na Pedagoški fakulteti mu je prinesel prve strokovne likovne iz-
kušnje, svoj talent je izpilil v Sovretovi likovni šoli.  Ustvarjalni zagon ga 
je ponesel skozi več kot tridesetletno ustvarjalno dobo, v kateri je veliko 
razstavljal na samostojnih in skupnih razstavah. Za svoje likovno delo 
je prejel več nagrad in priznanj. Rad sodeluje na likovnih kolonijah in 
extemporih, kjer je več časa namenjenega ustvarjanju, dragocena pa je 
tudi izmenjava idej in izkušenj med umetniki.

Razstava v Gale-
riji Mestne knji-
žnice Grosuplje 
prikazuje pre-
sek umetnikove 
ustvarjalne poti. 
Izbor motivov 
je pester, saj se v 
njegovem opu-
su prepletajo ti-
hožitja, krajine, 
portreti in figu-
ralika. 

Darija Kovačič

Krščansko izročilo v pisani besedi ali preko umetniških upodobitev 
skozi celotno zgodovino pripoveduje o Kristusovem rojstvu, sv. Fran-
čišek Asiški (1181–1226) pa velja za tistega, ki je prvi postavil zamisel 
in upodobitev božičnega dogodka. Jaslice imajo na Slovenskem dolgo 
zgodovino, povezane pa so s prihodom frančiškanov, kot je zabeleže-
no v kronikah gornjegraškega benediktinskega samostana  iz 13. stole-
tja. Postavljanje jaslic se je bolj razvilo v 17. stoletju, ko so prišli jezuiti. 
Jaslice razvijajo čut za domačnost, skupnost, skromnost, kristjani ve-
rujemo, da se je Bog dotaknil zemlje. Doma jih postavljajo starši, ko so 
otroci večji, pa otroci sami. Tudi ko človek ostari in je sam, še vedno 
postavlja jaslice. Zadnja leta skupini jasličarjev v župnijski cerkvi po-
magajo  postaviti jaslice tudi birmanci s kaplanom, na podružnicah pa 
mežnarji s sodelavci.
V cerkvi svetega Mihaela v Grosupljem so med pastirji tudi svetniki in 
priprošnjiki, med njimi blaženi Anton Martin Slomšek in papež Janez 
Pavel II.
V cerkvi na Spodnji Slivnici, ki je posvečena sv. Petru in Pavlu, so po-
stavili jaslice z mogočnimi kipi Jožefa, Marije, Jezusa in treh kraljev, 
pogled pa so mamili razkošni kvačkani okraski na smreki. Tako smo 
lahko občudovali pridnost in ustvarjalnost žene mežnarja in naših 
žensk.

V Domu starejših občanov so ob vhodu jaslice postavljali poleg osebja 
tudi posamezni oskrbovanci doma, v kapeli pa birmanci.
Na Gatini je cerkev posvečena sv. Janezu Krstniku. Tu so jaslice posta-
vljali cerkovnik in njegova družina.
V Mali Stari vasi je postavljanje jaslic v rokah cerkovnika. Čeprav so 
jaslice majhne, pa so ljubke.

KD sv. Mihaela Grosuplje, Milena Nagelj

Odtenki rdeče Saše Šušteršič

Razstava slik Matevža Škufce

Jaslice v župniji Sv. Mihaela, Grosuplje
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Dr. France Vrbinc je naš rojak, saj se je rodil 21. januarja 1924. leta v 
Šmarju - Sapu pri Grosupljem. Po osnovni šoli v Šmarju je šolanje na-
daljeval na škofijski klasični gimnaziji v Šentvidu pri Ljubljani in na kla-
sični gimnaziji v Ljubljani. Spada v generacijo, ki jo je druga svetovna 
vojna močno prizadela. Konec junija 1942 je bil v množičnih italijanskih 
aretacijah odpeljan v Gonars v Italijo. Po šestih mesecih stradanja in ne-
gotovosti je bil odpuščen iz taborišča. Doma so ga zaradi znanja itali-
janščine mobilizirali vaški stražarji za tolmača. Ko so septembra 1943 
njegov rojstni kraj zasedli partizani, je bil spet mobiliziran kot tolmač v 
delavski četi Cankarjeve brigade. Med nemško ofenzivo je bil ujet blizu 
Trubarjeve domačije in predviden, da ga pošljejo v taborišče v Nemči-
jo. V Ljubljani se mu je uspelo oddaljiti od ujetniškega transporta. Po 
naključju je zanj izvedel domači župan in ga zaradi znanja italijanščine 
zaposlil kot tolmača in tajnika na občini Šmarje. Postal je spet civilist in 
kot tak je prišel maja 1945 v Vetrinj na Koroškem. V begunski gimnaziji 
v Špitalu ob Dravi je leta 1947. maturiral. 

Nato se je vpisal na graško univerzo kot študent klasične filologije, po-
zneje slavistike, primerjalnega jezikoslovja in vzhodnih študij. V Gradcu 
se je zaposlil kot stavec in lektor za starocerkvenoslovanska besedila pri 
založbi Adeva. Dobil je avstrijsko državljanstvo in postal znanstveni po-
močnik na slavističnem inštitutu graške univerze, kjer je bil leta 1960. 
promoviran za doktorja filozofije. Nato je bil vodja celovške Mohorjeve 
tiskarne, nekaj časa urednik knjižnih izdaj Mohorjeve družbe, sodeloval 
je pri radijskih oddajah in postal leta 1973. urednik slovenskih oddaj 
ORF v Celovcu. Pomagal je pri pripravah škofijske sinode, dolga leta 
bil pevec in tajnik Mešanega pevskega zbora Jakob Petelin Gallus in de-
javen kot igralec. Bil je tudi podpredsednik Krščanske kulturne zveze 
(KKZ). Sodeloval je s šolskimi sestrami, predvsem v Šentrupertu, bil je 
dober svetovalec in sodelavec pri raznih prireditvah. Vedno si je priza-
deval za dobro povezavo s Slovenci na Goriškem in Tržaškem.  

Živi v dvojezični vasi v Škocjanu na Koroškem blizu Celovca. Po upo-
kojitvi leta 1985 se je še bolj posvetil prosvetno-kulturnim dejavnostim. 
Postal je predsednik Katoliške akcije in ustanovni član in podpredse-
dnik Slovenskega narodopisnega inštituta Urban Jarnik (SNI Urban 
Jarnik) ter nadzorni odbornik Kulturnega društva v Škocjanu, kjer je 
tudi aktiven pevec v cerkvenem zboru. Vsa leta je dejaven kot prevajalec 
in lektor publikacij SNI Urban Jarnik in KKZ. 

Dr. Franceta Vrbinca poznamo kot stilista in poznavalca odtenkov do-
mače besede, kar je potrjeval s prirejanjem besedil v obsežni zbirki priče-
vanj koroških usod z naslovom Tako so živeli, sicer pa veliko prevaja za 
celovško Mohorjevo družbo. Čisto svež je prevod dela Floriana Thoma-
sa Rulitza Vetrinjska in bleiburška tragedija : nasilje partizanskih enot 
nad begunci v maju 1945 na avstrijskem Koroškem. Pred tem je uredil 
spomine Ane Jug, rojene Olip, iz Sel (Zell-Pfarre) z naslovom Utihnile 
so ptice, utihnila je vas : spomini na selske šege in navade, na izselitev v 
Nemčijo, na taborišče Ravensbrück in na srečno vrnitev domov (2012). 

V tedniku Nedelja (katoliški list krške škofije iz Celovca – pri nas je tak 
časopis Družina)
pa iz svoje lektorske zakladnice že leta polni »Jezikovni kotiček«, kjer 
nas z občutkom in znanjem opozarja na jezikovne napake. To bogastvo 
je doslej strnil v dve priročni knjigi 365 x slovensko: z jezikovnimi kotič-
ki skozi leto, nabira se mu za tretjo.   

Za svoje izredne prispevke h kulturnemu življenju koroških Slovencev 
je prejel veliki častni znak dežele Koroške (1985) in Janežičevo priznanje 
KKZ (1995).

Kljub letom je še vedno poln energije in načrtov. Zanima ga vse, kar se 
dogaja v njegovem rojstnem kraju. Udeležil se je šmarskega simpozi-
ja kot častni povabljenec. Slikovito je obudil nekaj spominov na ljudi 
in kraje, kjer je preživel mlada leta in kamor še vedno rad zahaja med 
sorodnike in znance. Če le uspe, se udeleži tudi vsakoletne prireditve 
Turističnega društva Šmarje – Sap.

V lanskem decembru se je v celovški Nedelji spomnil vrstnice in sošol-
ke iz Šmarja, 90-letne Anice Vrečar (Škrbinčeve iz Podgorice), ki sedaj 
živi v Kotmari vasi na Koroškem. Pod voščili se je podpisal po domače: 
Jakopčev France s Sapa. 

Dr. Francetu Vrbincu s Koroške, Jakopčevemu Francetu s Sapa, želimo 
zdravja, da bi načrte uresničil. 

Marija Samec

V službi besede - Šmarčan dr. France Vrbinc 
in njegovih 90 let
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Sobota, 21. 12. 2013,  Adamičeva ploščad, Grosuplje. 

Aprilsko vreme je malce po svoje začinilo decembrsko vzdušje na za-
ključnem druženju Zavoda in Fundacije DREVORED in ga naredilo še 
prav posebej posebnega. Dedek Mraz se je namesto s sanmi pripeljal s 
svojim fičkom, lutkovno predstavo smo si ogledali izpod dežnikov. A 
zvezda dneva ni bil dedek Mraz, največ občudovanja je požel stari ob-
novljeni "šporhet" na drva, na katerem sta brbotala kuhano vino in vroč 
jabolčnik.

Kaj smo počeli konec decembra na začetku drevoreda? Družili smo se 
ter razvajali svoje brbončice z domačimi cimetovimi gnezdi, kuhanim 
vinom in vročim jabolčnikom. Naše gospodinje so zajemale iz velikih 
loncev, ki so se greli na pravem, zakurjenem "šporhetu" na drva. Ves čas 
pa se je tudi dogajalo. Vzgojitelji vrtca Kobacaj so pripravili odlično lut-
kovno predstavo Zverjasec, v kateri smo tako uživali, da nas ni zmotil niti 
dež. Obiskali so nas tudi grosupeljski skavti  z lučko miru in dedek Mraz, 
ki je na svojem fičku pripeljal velik koš dobrot iz Pekarne Grosuplje. Za 

glasbeno vzdušje je skrbela Glasbena šola Grosuplje s solisti, orkestrom 
klarinetov in godalno "folk" zasedbo Gross upi. Popoldan sta frajtonari-
ci raztegnila Luka Adamič in še naključni obiskovalec Luka. Druženje 
je zvečer zaključila odlična combo zasedba Big banda Grosuplje. Med 
pestrim dogajanjem ste lahko poskusili uloviti srečo na dobrodelnem 
srečelovu Fundacije Drevored, ki je sklad Fundacije okrepil za 564 €. Po-
rabili jih bomo za pomoč tistim, ki so se znašli v stiski.

Hvala pokroviteljema Krajevni skupnosti Grosuplje, Pekarni Grosuplje 
in tudi vsem, ki ste kakorkoli pomagali (poglej na drevored.si), pa tistim  
na odru, za odrom, za štanti in za "šporhetom", vsem, ki ste nosili, "šrau-
fali", kupili srečko... Brez vas ne bi šlo.

Upamo, da v prihodnje dogodek finančno podpre tudi Občina Grosu-
plje. Ideje za Prid' se pogret 2014 že vrejo. Obljubimo vam, da bo tako 
program še pestrejši. Se vidimo!

Irena Gantar, Zavod DREVORED, Grosuplje

"Prid' se pogret" ob šporhetu na drva

Domoznanska zbirka občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje je 
bogatejša za novo, četrto knjigo, tokrat o življenju in delu Ivana Zorca. 
V vseh treh občinah so knjige lepo sprejeli in upamo lahko, da se bomo 
tudi v naslednjih letih razveselili novih izdaj naših domačih avtorjev. 

Pisatelja Ivana Zorca poznamo predvsem po zgodovinskem romanu 
o stiškem samostanu Beli menihi. Vendar je pisal tudi kratke črtice, 
novele, poročila in časopisne novice, ki so bile objavljene v različnih 
časopisih in revijah, nekatere lahko najdemo le v tujih knjižnicah, in so 
zato današnjemu bralcu težje dostopna.

Ivan Zorec se je rodil v Malem Gabru 25. julija 1880, umrl pa je 30. 
julija 1952 v Ljubljani. Kasneje se je družina preselila v Stično, kjer so 
kupili skromno posestvo. Po osnovni šoli je izobraževanje nadaljeval v 
Ljubljani in Novem mestu, zaradi vpoklica v vojsko pa je šolanje preki-
nil in se po odsluženi vojaški obveznosti zaposlil na železnici. Služboval 
je v Trstu, med prvo svetovno vojno je bil vpoklican kot nadporočnik 
v vojsko, nato je v Ljubljani delal na Direkciji državnih železnic, leta 
1932 pa se je upokojil zaradi bolezni.  Celo življenje je bil bolehen, pa je 
vendarle doživel 72 let.

Urednik knjige Neznani Ivan Zorec dr. Mihael Glavan je domiselno 
izbral manj znana besedila in jih umestil v sklope: mladostna dela, lju-
bezenska in socialna tematika, zgodovinska povest in spominska proza. 
V knjigi ni njegovih znanih del, kot so Beli menihi in dela za otroke,  
člankov in potopisov, ki jih je kar nekaj objavil v časopisih.  Pisatelja je 
predstavil v vsebinsko bogatem in z mnogimi zanimivimi fotografijami 
opremljenem uvodu. Številčno bogato slovstveno delo sicer ni dose-
galo ravni sodobnikov in prijateljev Frana Saleškega Finžgarja, Ivana 
Cankarja in Milana Puglja, vendar pa je po svoje zaznamovalo njegov 
čas in kraje bivanja, saj je spomin nanj v domačijskem okolju njegovih 
krajev še zelo močan. 

Bibliografijo njegovih del je zbral Drago Samec. Na 26 straneh je na-
nizal vse, kar je bilo dostopno preko Cobissa – vzajemnega kataloga 
slovenskih knjižnic in drugih spletnih katalogov tudi iz tujine. Časopis 
Narodni delavec je dostopen le v Trstu, torej se je sam odpravil tja, za 
pregled tistih časopisov, ki so v Pragi, pa se je po pomoč obrnil na ka-

tedro za slovenski jezik v Pragi. Zorčeva dela so ponatiskovali tudi v 
Chicagu in New Yorku, ponekod obstaja več variant istega besedila. 
Črtico Beg Bukovac  je v angleščino prevedel Louis Adamič in ji dal 
naslov Beg Ali.
Za lepo grafično podobo knjige je poskrbel Robert Kuhar. Vse knjige 
zbirke združuje logotip rimske ceste, v treh tlakovcih pa so grbi vseh 
treh občin, ki so zbirko ustanovile in jo finančno podprle.

Knjiga ima 193 strani, bogato slikovno gradivo in prinaša manj znana 
dela Ivana Zorca, ki pa vendarle presegajo lokalne okvire, saj posega v 
Trst, Split, najpogosteje pa srečamo kraje iz naše okolice: Stično, dolino 
Temenice, Mali Gaber in ljudi, ki so v Belih menihih, kot na primer 
Trlep, postali znani junaki. Za izposojo je knjiga na voljo v Mestni knji-
žnici Grosuplje, kjer jo lahko tudi kupite za 15 evrov.

Marija Samec

Neznani Ivan Zorec – nova knjiga iz Domoznanske 
zbirke naših občin

 

V Domoznanski zbirki občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje je doslej izšlo:
- Ana Gale: Skozi našo vas, 2010
- Gospa Mihaela iz Višnje Gore, 2011
- Anton Mrkun: Narodopisna knjižnica, 2012
- Neznani Ivan Zorec, 2013
   Vse knjige so dostopne v Mestni knjižnici Grosuplje.  
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SLAVNOSTNI KONCERT 

 
 

VABLJENI 
 
 
Marljivi ustvarjalci kulturnih dogodkov, ki že 40 let združujemo 
poustvarjalce gledališke, glasbene, likovne, folklorne, literarne, 
baletne, recitacijske, filmske (in morda še kakšne) veje umetnosti v 
ZVEZO KULTURNIH DRUŠTEV GROSUPLJE, Vas ob slovesni 
obeležitvi 40 let delovanja Zveze kulturnih društev Grosuplje 
vabimo na edinstven kulturni dogodek 
 

v nedeljo, 9. februarja 2014, 
ob 18. uri, 

Športna dvorana Brinje Grosuplje. 
 
V svojih koreninah povezani z društvi naših sosednjih Zvez Občine 
Dobrepolje in Ivančna Gorica, tudi ta veličastni dogodek 
pripravljamo združeni: Gledališče Hiška, Gledališče Hiša, Gledališče 
ggNeNi in GGNeNi, Ženska vokalna skupina Mavrica, Mešani pevski 
zbor Krka, Mešana vokalna skupina Šentviški slavčki, Moški pevski 
zbor Vidovo, Ženski pevski zbor Nimfe, Ženski pevski zbor OŠ 
Stična, Ženski pevski zbor Vidovo, ArtVoicess, Oktet Polica, Mešani 
pevski zbor sv. Mihaela, Mešani pevski zbor Kopanj, Moški pevski 
zbor Šmarje-Sap, Moški pevski zbor Corona, Ženska vokalna 
skupina Brinke, Ženski pevski zbor Biser, Ženski pevski zbor 
Magdalene, Big Band Grosuplje, Pihalni orkester Glasbene šole 
Grosuplje, Godalni orkester Glasbene šole Grosuplje, plesalci in 
godci KD Franceta Prešerna Račna: Rege, starejša in mladinska 
folklorna skupina, Mlada Zarja in ljudski pevci Zarja, godci in 
plesalci folklorne skupine KD Sv. Mihaela, baletna skupina 
TeGIBlo.5 in filmski ustvarjalci KD Smila. Lahko se boste prepričali, 
da deblo drevesa, ki se je razcepilo v tri vrhove, kljub letom obeta 
dober sad in prijetno senco pod mogočno krošnjo. 
 
Na odru in pred njim se bodo zvrstili Vaši otroci, Vaši starši, Vaši 
sosedje, ki jih najlažje opišemo kot srčne ljudi dobre volje.  
 
In ker bi želeli, da ste te dobre volje, srčnosti in ljubezni deležni tudi 
Vi, Vas na slavnostni koncert tudi vljudno vabimo.  
 

Ne kjerkoli, samo v Grosupljem! 
 

Vljudno vabljeni.  
VSTOPNINE NI! 

GROSUPLJE
OBČINA
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Bilo je...

Petek, 17. 1., ob19.30, Kulturni dom Grosuplje; ZKD Grosuplje
RADE ŠERBEDŽIJA IN JURE IVANUŠIČ, vrhunski večer izje-
mnih umetnikov in prijateljev
ZKD Grosuplje je v januarju 2014 organizirala še en vrhunski dogo-
dek. Gostila je hrvaškega gledališkega in filmskega igralca, režiserja 
in glasbenika srbskega rodu Radeta Šerbedžijo.  Skupaj z Juretom 
Ivanušičem (klavir in glas), sinom Danilom Šerbedžijo (kitara in 
glas) ter odličnim hrvaškim violinistom Antunom Stašićem je nav-
dušil razprodano dvorano Kulturnega doma Grosuplje. 
Radeta Šerbedžijo poznamo predvsem po njegovih gledaliških in 
predvsem filmskih vlogah. V filmih je nastopil več kot 160 krat, tako 
v Jugoslaviji kot tudi v ZDA. V Grosupljem se je predstavil v svo-
jih manj znanih vlogah pesnika in glasbenika. Obiskovalci so lahko 
uživali v tradicionalnih pesmih nekdanje Jugoslavije, kot so Eleno 
Kerko, Tvoje niježne godine, Zvjezda treba mijeseca, kot tudi v nje-
govih lastnih skladbah Kose boje maka, Moja slovenska in druge. 
Med skladbami je navdušil z izvrstnimi interpretacijami svoje poezi-
je. Vrh koncerta je bila zagotovo interpretacija pesmi Pijanstvo srb-
skega pesnika Vladislava Petkovića Disa (1880 - 1917), ki ga imajo 
mnogi literarni kritiki za srbskega Baudelaira. V vrhuncu interpre-
tacije pretresljivo aktualne pesmi, z ostrim ogledalom današnjemu 
času,  je Rade Šerbedžija dramatično (nemočno) razbil kozarec. Po-
tem je odpel še pesem in obiskovalce šarmantno »spomnil«, da je 
igralec in da cel večer temelji na tehtni dramaturgiji. Torej, nič na 
odru se ne zgodi slučajno. Poleg omenjene pesmi so izstopale tudi 
anekdote, ki so zaznamovale osebno življenjsko zgodbo igralca, ki je 
leta 1992 (razpad Jugoslavije) za nekaj časa našel nov dom v Sloveniji 
in kasneje tudi v Angliji in Ameriki. Koncert je s šansoni in poezijo 
nadgradil tudi izjemni slovenski pianist in igralec Jure Ivanušič. 
Koncerta se je udeležila tudi hrvaška veleposlanica v Sloveniji, njena 
ekscelenca gospa Vesna Terzić. Za strokovno službo ZKD Grosuplje 
je bil njen obisk zelo pomemben, saj je bil to njen prvi obisk kultur-
nega dogodka v Sloveniji, ker je mandat v Ljubljani nastopila pred 
komaj mesecem dni, ko je zaključila 5-letno službovanje v Republiki 
Čile. Veleposlanico je v kulturnem domu sprejel direktor občinske 
uprave gospod Dušan Hočevar s soprogo. Po dogodku sta oba po-
membna gosta skupaj z direktorjem Pekarne Grosuplje Miranom 
Hribarjem in obiskovalci prvič uživala v degustaciji Prešernovega 
kruha, najnovejšega izdelka našega dolgoletnega partnerja Pekarne 
Grosuplje. V prodajo ga bodo ponudili v februarju - mesecu kulture. 

Lahko samo ugibate, kaj je poleg osnovnih sestavin bistven dodatek 
kruhu.

Ob praznovanju 40-letnice ZKD Grosuplje se bo strokovna služba 
potrudila, da to ne bo edini vrhunski dogodek profesionalnih zasedb 
v Grosupljem. 

Info ZKD Grosuplje

Napovedujemo…

Sobota, 8. 2., start ob 8.00, Kulturni dom Grosuplje: SEDMI 
POHOD PO PREŠERNOVI POTI; cilj ob 10.30 pri cerkvi Ma-
rijinega vnebovzetja Kopanj; Društvo za UTŽO Grosuplje, TD 
Kopanj, KD »France Prešeren« Račna - kulturno dogajanje Ko-
panj, pohodno-kulturni dogodek
Dve stoletji in pet let mineva letos od takrat, ko se je mali France 
naučil brati in pisati nemško in slovensko pri prastricu, župniku na 
Kopanju. Verjetno sta bila oba posebneža. Vsaj po rezultatih sodeč, 
ki so danes neizmerljivi in največkrat opredeljeni z besedno zvezo 
»dodana vrednost«. Torej izjemen učitelj in še boljši učenec. Svo-
je, pri širini dojemanja sveta in duha, pa je prispevalo tudi okolje. 
Mirno, nekoliko samotno na Kopanju, kraškem osamelcu, dvi-
gnjenem iz ravnine kraškega Radenskega polja. Pogled z njega na 
varljivo zeleno ravnico, ki glede na vremenske razmere sije v trdni 
zeleni ali pa spreminjajoči se valoviti modri vodnini kraškega polja. 
Ta nepredvidljivost mladega fantka poeta takrat zagotovo ni pustila 
ravnodušnega. Povabljeni v lepote kraške pokrajine in večnost Pre-
šernovih pesmi. Knjižico poezij našega poeta lahko vzamete s seboj, 
saj se bo na kratkih postankih dogajal kulturni program recitacij in 
prevedenih pesnikovih poezij, če boste pri volji, lahko tudi vi kakšno 
interpretirate. Na Kopanju pa kot vedno pester kulturni program: 
prvič bodo prepevali člani MePZ UTŽO Grosuplje pod vodstvom 
Gabrijele Cedilnik, pridružili se jim bodo tudi člani KD France 
Prešeren Račna – Mlada Zarja in ljudski pevci Zarja pa tudi otroci 
PŠ LA Kopanj. Verjetno pa bodo posebne pozornosti deležni člani 
ansambla ustnih harmonik Soramonica pod vodstvom Vladimirja 
Hrovata, ki bodo izvedli nekaj skladb skupaj z godalnim kvartetom 
AG Ljubljana. V kašči bodo likovne skupine UTŽO razstavljale svoja 
dela na temo Kam gledam, kaj uzrem? Lepo povabljeni v gostoljubje 
in lepoto kraškega sveta.

Nedelja, 9. 2., ob 18.00, Športna dvorana Brinje; ZKD Grosuplje, 
GŠ Grosuplje, Občina Grosuplje 
Ob 40-letnici ZKD Grosuplje, GŠ Grosuplje in kulturnem prazni-
ku 40 ZIMZELENIH -vokalno-inštrumentalno-plesni koncert
Praznovanje Zveze kulturnih društev Grosuplje na drugem osre-
dnjem dogodku  praznujemo  združeni, skupaj z vokalnimi zasedba-
mi zvez sosednjih občin Dobrepolje in Ivančna Gorica, KD Big band 
Grosuplje ter pihalnim in godalnim orkestrom glasbene šole, saj 40 
let praznuje tudi Glasbena šola Grosuplje. Več kot dve desetletji (od 
1973 do leta 1995) je ZKD Grosuplje delovala in združevala ome-
njene občine in njihova kulturna društva. Že podatek, da program 
oblikuje in ustvarja 370 nastopajočih različnih generacij, potrjuje, da 
gre res za edinstven dogodek. Natančneje:  200 pevcem se pridružuje 
73 instrumentalistov in 84 folklornih plesalcev, pevcev in godcev ter 
plesalcev sodobnega baleta. Zborovskim pevcem se iz glasbene šole 

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje…
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pridružujejo še pevci solo petja iz razreda Irene Vidic, ki prepevajo 
pod imenom Art Voicess. Koncertni del programa je oblikovan po 
zamisli Jerneja Kralja in Mitje Dragoliča. Posebno mesto v glasbe-
nem delu programa bodo imele pesmi slovenske popevke, ki bodo 
iz grl pevcev zadonele v novi podobi, v priredbah Sabine Benedik in 
Jerneja Kralja, seveda ob spremljavi velikega revijskega orkestra. Po 
kronološkem začetku delovanja se bodo pevcem pridružili pihalni 
orkester, godci, pevci ter plesalci KD Franceta prešerna Račna in KD 
sv. Mihaela Grosuplje, glasbeniki KD Big banda Grosuplje, godalni 
orkester ter plesno baletna skupina TeGIBlo.5. Besedilo spremlja-
jočega scenarija koncerta idejno oblikuje Borut Usenik s pomočjo 
Larise Daugul in Jana Pirnata. Poudarek bo na številki 40, ki v bistve-
nih točkah kot pomemben dejavnik spremlja našo civilizacijo skozi 
razvoj. Zraven se bomo retrospektivno »sprehodili« po naj dogodkih  
čez vse štiri dekade obstoja zveze in jih poglobili z multimedijsko vse-
bino. Tehnično in operativno podporo dogodku ter promocijo bo 
izvedla strokovna služba ZKD Grosuplje ob pomoči zunanjih sode-
lavcev – zvok Akustika Centa ter luč, svetlobni efekti Miha Krejan.
Za vse, ki nas boste obiskali, dodajamo še operativne napotke. Vsto-
pnice bodo brezplačne. Zaradi boljše organizacije in večje urejenosti 
dogodka smo se odločili, da morate za vstop v Športno dvorano Bri-
nje vseeno imeti vstopnice. Lahko jih boste dobili na ZKD Grosuplje 
ob urah za prodajo vstopnic: glavna blagajna ob sredah od 17. do 
19. ure in ob torkih in četrtkih v pisarni kulturnega doma (službeni 
vhod), od 12. do 16. ure. Dodatno prodajno mestno bo tudi v Mestni 
knjižnici Grosuplje. Sorodniki nastopajočih boste vstopnice naročili 
in dobili preko njih. Grosupeljčane, člane zveze in obiskovalce na-
prošamo, da na koncert pridete peš, zato da bomo lahko parkirne 
prostore prihranili za nastopajoče in obiskovalce iz drugih občin. 
Vodstvu Občine Grosuplje, županu dr. Petru Verliču in direktorju 
občinske uprave Dušanu Hočevarju, se zahvaljujmo za podporo pri 
projektih ob 40-letnici ZKD Grosuplje.
Ustvarjalna ekipa: Dirigenti Jernej Kralj, Mitja Dragolič, Klemen 
Kotar; program oblikujejo ŽVS Mavrica (Občina Dobrepolje), MePZ 
Krka, MeVS Šentviški slavčki, MoPZ Vidovo, ŽePZ Nimfe, ŽePZ OŠ 
Stična, ŽePZ Vidovo (Občina Ivančna Gorica), Mešani oktet Polica, 
MePZ sv. Mihaela, MePZ Kopanj, MoPZ Šmarje - Sap, MoPZ Coro-
na, ŽVS Brinke, ŽePZ Biser, ŽePZ Magdalene, Art Voicess, plesalci 
in godci KD France Prešeren Račna: Rege, starejša in mladinska fol-
klorna skupina, Mlada Zarja in ljudski pevci Zarja, godci in plesalci 
folklorne skupine KD sv. Mihaela, baletna skupina TeGIBlo.5 KD 
Teater, igralci Gledališč Hiška, Hiša, ggNeNi in GGNeNi KD Teater 
in gledališke skupine KD sv. Mihaela Grosuplje, glasbeniki Big band 
Grosuplje, Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje, Godalni orkester 
Glasbene šole Grosuplje in filmski ustvarjalci KD Smila. 

Ob operativnih napotkih in informacijah o edinstvenem dogodku 
naj zaključimo, kot je napisal Borut Usenik: »Člani zveze, ki ustvar-
jamo ljubiteljsko kulturo, se  najlažje opišemo kot srčni ljudje dobre 
volje. In ker bi želeli, da ste te dobre volje, srčnosti in ljubezni deležni 
tudi vi, vas na slavnostni koncert tudi vljudno vabimo. Vrhunskega 
dogodka ni brez dobre publike. Praznujte slovenski kulturni praznik 
z nami!! 

Torek, 11. 2., ob 18.30 in 20.00, Družbeni dom Grosuplje; 
Društvo »JOGA V VSAKDANJEM ŽIVLJENJU« Popetre
Vadba joge v vsakdanjem življenju se pričenja 11. februarja 2014. 
Redno se dobivamo v Družbenem domu ( Dvorana 2) ob torkih v 
dveh skupinah, in sicer od 18.30 do 20. ure in od 20. do 21.30. ure. 
Prva skupina dela na lažjem programu, primernim za vsa starostna 
obdobja, z izvajanjem psihosomatskih, fizioterapevtskih joga vaj s 

posebnim poudarkom na globinskem dihanju in celostnem sprošča-
nju. Druga skupina, ki začne z vadbo ob 20. uri, dela na zahtevnejšem 
programu asan, pranajam in meditacij. Z redno vadbo lahko izbolj-
šamo svoje fizično zdravje, odpravljamo stres in napetost, se energet-
sko in psihično uravnovesimo, da lahko zaživimo bolj kvalitetno in 
polno življenje. Povabljeni med nas!
Vesna Paradižnik, voditeljica vadbe

Sreda, 12. 2., ob 19.00, avla Kulturnega doma Grosuplje; KD 
Smila Grosuplje,  ZKD Grosuplje
KRAJINE IN TIHOŽITJA, otvoritev likovne razstave 
Omenjena likovna razstava bo od 12. do 26. februarja 2014 v avli kul-
turnega doma ponudila na ogled miniaturno slikarstvo Luke Glu-
vića. Dela so nastala v kombinirani tehniki gvaša in akvarela. 
»Rad bi rekel, da sem srečen, ko pripovedujem o lepotah sveta brez 
kakršnega koli namena, bodisi simboličnega ali kulturnega. Slikarsko 
razmišljanje je abstraktno razmišljanje. V krajini je travnik zelena 
ploskev in rože so packe, pike in to imam rad. Krajina je abstrakcija, 
ne iščem pa krajin v sebi, da bi ustvarjal abstraktne slike. Notranjost 
me ne zanima, ne bom pa zanikal, da se mogoče moja notranjost zr-
cali v krajinah. Verjetno. Tihožitja so z mano že od samega začetka, 
da brez njih več ne morem. Predmeti, nekaj konkretnega, napetost 
ali spokojnost. Krajine in tihožitja, klasična motiva. Sem predvsem 
slikar,« pravi avtor razstave.
Luka Gluvić je obiskoval Srednjo šolo za oblikovanje in fotografijo 
in na Pedagoški fakulteti diplomiral kot profesor likovne umetnosti. 
Sodeloval je na nekaj skupinskih likovnih razstavah. Poleg likovne 
umetnosti se ukvarja tudi s filmom, gledališčem, glasbo in pisanjem 
literature (kratka proza, objavljena v Mentorju št. 1-2/2008, scenarist 
in režiser filma Ujeti zajca, ki je bil uvrščen na Slovenski filmski festi-
val v Portorožu oktobra 2007, nagrada matiček za najboljšo moško 
vlogo na Linhartovem srečanju amaterskih gledaliških skupin 2010, 
glasba za lutkovno predstavo Mavrična ribica in drugo).
Odprtje razstave bo v sredo, 12. februarja, ob 19. uri. Vljudno va-
bljeni.

Četrtek, 13. 2., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje; Boomer, d .o. 
o., ZKD Grosuplje
VALENTINOV KONCERT ZA 
ZALJUBLJENE Z NINO PUŠLAR, 
koncert zabavne glasbe, gost kon-
certa: Stiški kvartet
Nina Pušlar svoje koncertno leto 2014 
začenja februarja z Valentinovimi 
koncerti za zaljubljene. Tokrat prvič 
v grosupeljskem kulturnem domu, v 
gosteh pa odličen Stiški kvartet, ki ji 
je družbo delal na Slovenski popevki 
2012 s pesmijo Kdo še verjame. Po 
zanjo izredno uspešnem letu 2013, ko 
je izdala svojo četrto zgoščenko Nekje 
vmes, in imela številne koncerte, Nina 
na prihajajočih koncertih obljublja novosti in hkrati vse tisto, zaradi 
česar so njeni koncerti tako zelo popularni. Bodite z Nino v četrtek, 
13. februarja, ob 19.30. Na predvečer zaljubljencev bo zaljubljeno!

Torek, 25. 2., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje; Rusko velepo-
slaništvo v Ljubljani, Občina Grosuplje, ZKD Grosuplje
VORONEŠKA DEKLETA, etno večer s petjem, plesom in bala-
lajko
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Skupina »VORONEŠKA DEKLETA« je nastala leta 1966 v okviru 
Voroneške državne filharmonije. Ustanovil jo je takratni direktor 
filharmonije znani ruski skladatelj M.A. Galinker. Ansambel je po-
stal lavreat številnih mednarodnih in nacionalnih festivalov in tudi 
glasbenih tekmovanj, to pa je pomenilo uspeh in prepoznavnost tako 
v Rusiji kot v državah, v katerih je nastopil. Repertoar je zasnovan 

na ruski ženski lirični pesmi. Zanjo so značilne globoka čustvenost, 
raznolikost in očarljiva lepota sozvočja ženskih vokalov. Širok gla-
sovni obseg in vrhunski odrski nastop omogočata izvedbe narodnih 
folklornih skladb in najzahtevnejših skladb sodobnih skladateljev. 
Nastop ansambla dopolnjujeta plesna skupina in zasedba vrhunskih 
glasbenikov – virtuozov na ruskih diatoničnih harmonikah in tradi-
cionalnih balalajkah. Zanimiv večer za vse ljubitelje etno dogodkov 
in ruske kulture.

Sreda, 26. 2., ob 18.00, avla Kulturnega doma Grosuplje; JSKD 
OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje
MALA ŠOLA RISANJA, otvoritev razstave in vpis v novo polletje
Redno srečanje z malimi likovnimi ustvarjalci in njihovimi straši po-
meni posebno vznemirjenje. Vsi pozorno opazujejo, katere slike je 
mentorica Judita Rajnar izbrala za razstavo. Vedo, da tiste, najboljše. 
Ker smo si letos organizatorji z mentorico zadali cilj, da naj bi bil 
zaključek letošnje Male šole risanja kratki animirani film, smo se zato 
povezali z Društvom za oživljanje zgodbe 2 koluta. ZKD Grosuplje se 
je dogovorila za izvedbo treh delavnic, kjer bodo mali risarji z men-
torjema, Katjo Koritnik in Timom Lederjem z vzgojno izobraževal-
nega programa animiranega filma Slon, spoznali osnovno tehniko 
animacije risbe. S pomočjo računalnika, fotoaparata in programa za 
animiranje bodo iz posameznih prizorov oz. posamičnih gibov fo-
tografiranih likov iz ptičje perspektive preko programa, ki fotogra-
fije sličic združi v gibljive slike, ustvarili animacijo oz. zgodbo. Po 
montaži bodo gibljivim slikam dodali še zvočno podobo. Na razstavi 
bodo verjetno že videli izbrane glavne like, oz. osnutke nastajajoče-
ga animiranega filma. Razstava je namenjena tudi tistim otrokom in 
mamicam, ki bi se želeli priključiti 18-članski risarski ekipi, saj je ob 
razstavi tudi vpis v drugi semester male šole risanja. Lepo povabljeni!

Nedelja, 2. 3., ob 16.00, Kulturni dom Grosuplje; Gledališka sku-
pina KD sv. Mihaela Grosuplje in KD Temenica
Jean-Jaques Bricaire in Maurice Lasaygues, prev. Aleš Berger: 
LAŽNIVKA, igra v dveh dejanjih
Zgodba predstave: Zaljubljeno srce mladega simpatičnega inženirja 
Petra prisili, da brezglavo sledi svoji ljubezni. Le tako spozna, kje živi 
in še mnogo več. Prikupna mladenka Jana ima nadvse bujno domi-
šljijo. S tem pa seveda svojim domačim, sestri Fani in očetu, povzroči 
ne malo težav. Ves čas spreminja podatke in meša predznake in to 

zgolj zato, da bi pritegnila pozornost. In ker  je brezglava ljubezen 
lahko že sama po sebi komedija zase, je ljubezen, podkrepljena z 
drobcenimi lažmi, seveda recept za pravi večer zmešnjav. Laži so del 
vsakdana, odkar obstaja človeštvo. Z njim in proti njim se borimo 
vsakodnevno. Laži so lahko drobne, neškodljive ali celo »koristne« 
Vendar, kaj se zgodi, ko laž preraste v bolezensko stanje? Kakšna je 
razlika med lažnivcem in mitomanom? Komu bomo na koncu sploh 
še verjeli?

Ustvarjalna ekipa: režija: Borut Sever, scena: Janez Koleša, luč in 
ton: Jaka Hribar, deklica iz ozadja: Cveta Suknaič; igrajo: Lea Prosen, 
Dejan Prosen, Miroslav Hribar, Darja Osvald, Tanja Fajdiga, Cveta 
Suknaič; za izven
Mislite, da je lažnivost nalezljiva? Preverite v nedeljskem popoldnevu 
z ogledom predstave KD Temenica!

Četrtek, 6. 3., ob 17.00, Kulturni dom Grosuplje; koprodukcija 
Dječje kazalište Dubrava, Zagreb in Gledališča Glej, Ljubljana; 
ZKD Grosuplje - Otroški abonma 2013/2014 Lovimo zverini-
co, ujamemo zver! - po motivih basni Sergeja Kozlova: GOZD 
RAJA, glasbeno-lutkovna predstava
Zgodba predstave: Osrednja nit uprizoritve so basni o ježku in nje-
govem najboljšem prijatelju medvedku ruskega pisatelja za otroke 
Sergeja Kozlova (1940-2010). Živita v gozdu, ki ga skupaj raziskujeta, 
v njem srečujeta druge živali ter opazujeta naravo, gozdne pojave in 
spremembe letnih časov. Skozi njun odnos se razkrivajo teme, kot 
so prijateljstvo, samota, strpnost, občutljivost, čudenje nad svetom 
in veselje do življenja. Po poteh ježka in medvedka se otroci odpra-
vijo na pustolovščino življenja, njegovih tegob, lepot in skrivnosti. V 
njem gozdne rastline, deli dreves, korenine, gozdni sadeži in drugi 
v naravi najdeni predmeti oživijo kot glasbeni instrumenti, lutke ali 
scenografija.

Ustvarjalna ekipa: idejna zasnova, režija in glasba: Peter Kus, pri-
redba besedila in dramaturgija: Ajda Rooss, likovna in grafična podo-
ba: Kaja Avberšek, glasbeni inštrumenti: Peter Kus, Darko Korošec, 
kostumi: Iztok Hrga, oblikovanje luči: Borut Bučinel, izdelava lutk: 
Silvo Metelko, Ana Kravanja, Kaja Avberšek, izdelava scene: Rajko 
Miladić, Adolf Košmrl, Peter Kus, Jurij Kus; nastopajo: Andrea Gi-
ordani (alt. Marija Kolb), Bruno Kontrec, Yaniv Shentser, Ivan Štrok
Projekt podpirajo: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Me-
stna občina Ljubljana, Gradskiured za obrazovanje, kulturu i šport 
grada Zagreb. Za otroke in starše, ki nimajo abonmaja, je na voljo še 
nekaj prostih mest. Rezervacija po telefonu je pred obiskom predsta-
ve obvezna. Lepo povabljeni na glasbeno-lutkovno dogajanje. Pred-
stava je namenjena otrokom od 4. leta naprej in traja 35 minut.  

Petek, 7. 3., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje; Valič teater, ZKD 
Grosuplje
Iztok Valič: SREČNO LOČENA, odlična komedija za dan žena
Zgodba predstave: Metka in Karli, par srednjih let, se ločita, a tega 
hčerka, ki se namerava poročiti, ne sme izvedeti. To bi jo namreč lah-
ko odvrnilo od poroke, saj vidi svoja starša kot idealna zakonca. Oba 
novo pečena ločenca pa padeta naravnost v klub ločencev. Razmišlja-
ta, kako si organizirati svoje novo bivanje v starem in še naprej sku-
pnem stanovanju. Razmišljata, zakaj sta se ohladila drug do drugega 
in seveda drug drugemu  očitata ločitev. Razmišljata, kako srečno lo-
čena oditi na prvi »randi« in s kom. Razmišljata,  zakaj hoče ravno tvoj 
najboljši prijatelj ali prijateljica zlesti med rjuhe s tvojo bivšo oziroma 
bivšim?! Predstava je polna komičnih momentov in z veliko humorja 
prikaže vse, kar se tudi v resnici okrog ločitev in ločencev dogaja.



49Kultura GROSUPELJSKI ODMEVI   |  JANUAR 2014Kultura / Društva

Ustvarjalna ekipa; režija: Jaša Jamnik, lektor: Metka Damjan, glasba; 
Gregor Strniša, scena: Jože Logar, kostumi: Emina Kaliman; igrata: 
Violeta Tomić in Iztok Valič.
Uro in dvajset minut smeha, predstava še vedno polni dvorane po 
Sloveniji in obiskovalci so veseli, da tragične življenjske izkušnje 
vidijo v njihovi najbolj smešni luči. In to ne na banalen in na prvo 
žogo izzvan humor! To hudo komedijo človeških neumnosti in re-
snic zmoreta izvrstno razplesti le mojstrska igralca - Violeta Tomić 
in Iztok Valič. Pridite in se prepričajte!

Četrtek, 13. 3., ob 19.00, Kulturni dom Grosuplje; Gledališče 
Hiša, OŠ LA Grosuplje& KD Teater, ZKD Grosuplje
Jan Pirnat in Gledališče Hiša: (PRE)VZGOJA, problematična 
komedija o kliničnih primerih mladosti, premiera
Problematična komedija o kliničnih primerih mladosti bo na grosu-
peljskem odru premierno zaživela v izvedbi Gledališča Hiša, KD Te-
ater Grosuplje. Kaj vse je narobe z mladimi in kaj ima pri tem družba, 
v kateri živijo? Ne pozabite, na mladih svet stoji, in jamčimo, da bo 
ogled predstave dobra naložba za vašo prihodnost.
Ustvarjalna ekipa: režija: Irena Žerdin, asistent režije, luč: Jan Pir-
nat, glasba: Gledališče Hiša, kostumi, scena: Gledališča Hiša; igrajo: 

Lea Gostinčar, Natalia Planinšek, Nadja Planinšek, Nina Žerdin, Lo-
vrenc Škoda, Brina Predalič, Sandi Sever, Žiga Duša, Lea Mrhar, Jure 
Srdinšek, Mariša Ratajec, Samo Grčar, Eva Gavez, Manca Zaletelj, 
Matic Smolič, Petruša Rombo
Gledališče Hiša je pod streho vzelo člane Hiške, ko so jo prerasli. 
Trenutno so edini slovenski predstavniki, ki so se uvrstili na med-
narodno srečanje mladih gledališčnikov EDERED. Leta 2013 jih je 
devet prejelo bronaste Linhartove značke, ki jih podeljuje JSKD. V 
Sloveniji so jih do sedaj tako mladi ustvarjalci, pogoj je petletno delo-
vanje v društvu in starost 15 let, prejeli le še v enem primeru. To priča 

o pravilni usmeritvi v načrtno delo z mladimi in o dobrem sodelo-
vanju KD Teater Grosuplje, strokovne službe ZKD Grosuplje, OŠ 
Louisa Adamiča Grosuplje ter JSKD RS. Hiša, zgrajena na temeljih 
dobrih odnosov, je danes v ponos omenjenim organizacijam, njenim 
članom in njihovim staršem. Vabimo vas, da jih pridete pogledat na 
premiero, ki je zanje, kljub izkušenosti in močnim gledališkim refe-
rencam, še vedno polna pričakovanj!

Info ZKD Grosuplje; Simona Zorc Ramovš, vodja strokovne službe 

Z decembrom je prišlo praznično vzdušje, z njim pa 
tudi čut za sočloveka. Tudi nas mlade je ganila zgodba 
o 11-letnemu Alenu Klemencu, ki je pri svojih rosnih le-
tih zbolel za rakom. Ker z materjo samohranilko živita v 
finančni stiski, smo se tudi mi, mladi študentje in dijaki, 
odločili, da Alenu pomagamo, tako kot najbolje znamo, z 
zabavo. Na božični zabavi z Dejanom Vunjakom in nje-
govimi barabami smo tako zbrali 200 evrov. Želimo mu 
čim boljše okrevanje, da bo tudi sam nekoč postal nori 
študent. Do takrat pa bomo Groševci še naprej skrbeli 
za dobrobit in zabavo ostalih študentov. Po uspešnem 
mesecu tečajev, kjer smo se poleg raznih priročnih ra-
čunalniških aplikacij učili tudi tuje jezike, smo se odpra-
vili še malo po Evropi in obiskali Salzburg in Bratislavo 
po študentu prijazni ceni. V prihodnjih dneh pa bomo 
organizirali sankanje, smučanje, snežni rafting, obiskali 
bomo tudi Planico. Če se tudi ti želiš pridružiti zimskim 
radostim, nas redno spremljaj na naši facebook strani in 
na naši spletni strani www.klub-gros.com ter nas obišči 
ob uradnih urah. Se vidimo!

Nina Roštan

Groševa božična zabava je bila tudi dobrodelna
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Na dan samostojnosti in enotnosti, 26.12., smo grosupeljski skavti v Št. 
Juriju imeli srečanje, da bi bolje spoznali pomen praznika. Ja, res je: skav-
ti ne samo, da se znajdemo v naravi, pomagamo bližnjemu, ampak smo 
po 2. skavtskem zakonu zvesti Bogu in domovini in seveda odprti, da ju 
tudi bolje spoznavamo.

Najprej smo pomen samostojnost potipali z duhovnostjo, sam praznik 
pa z igro. Po igri sta se v džipu in tovornjaku pripeljala stotnik Samo 
Mihačič in vodnik Miha Grgurič iz Slovenske vojske. Povedala sta nam 
nekaj več o dnevu samostojnosti in enotnosti. Da pa smo spoznali bolje 
tudi njih, sta nam razložila nekaj več o njihovi organizaciji in delu ter 
nam pokazala nekaj posnetkov njihove službe. Prinesla sta tudi bivak, 
v katerem prenočijo, v njihovem tovornjaku pa smo si ogledali radijsko 
komunikacijo. Za piko na i smo še doživeli vožnjo z džipom, ki je bolj 
udoben, kot zgleda na prvi pogled. Opazili smo, da se skavtstvo in vojska 
povezujeta v različnih stvareh, v življenju v naravi in v sami sestavi obeh 
organizacij.
Za nadvse zanimiv večer in dobro organiziranost bi se radi zahvalili 
majorki Lidiji Horvat Petek, stotniku Samu Mihačiču in vodniku Mihu 

Grguriču, prav tako pa tudi Krajevni skupnosti Št. Jurij, ki so nam bili 
pripravljeni odstopiti telovadnico v OŠ Št. Jurij.

Renata Horvat

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, sreda, 11. december 2013, ob 15. uri

Medobčinsko društvo Sožitje Grosuplje, Ivančna Gorica in Videm-Do-
brepolje, ustanovljeno 2. decembra 1998, je invalidska organizacija za 
pomoč otrokom, mladostnikom in odraslim z motnjami v duševnem 
razvoju, njihovim staršem in skrbnikom, je povedala podpredsednica 
društva Nevenka Zrnec. 
Člani klubske dejavnosti društva Sožitje s spremljevalci so že večkrat v 
okviru srečanj obiskali Mestno knjižnico Grosuplje. Bili so veseli in nav-
dušeni nad vsem, kar so videli in doživeli v knjižnici. S pomočjo knjižni-
ce so hoteli svoje varovance navdušiti za knjige, za branje, je povedala 
prostovoljka Zofija Rogelj, upokojena učiteljica. Še posebej so bili nav-
dušeni nad zgodbo Medved krade med iz knjige Sledi, zato so za visoko 
obletnico društva v sodelovanju z Mestno knjižnico Grosuplje organizi-
rali srečanje z avtorico zgodbe, pisateljico in učiteljico Irmo Jančar, ter 
njenim sodelavcem ilustratorjem Gabrijelom Vrhovcem.
V knjižnici so se vsi dobro počutili in prisrčno srečanje je prehitro mini-
lo. Prisluhnili so pisateljici in njenim zgodbam, ilustrator jih je zabaval s 
smešnimi in resnimi risbami. Za mladostnike in odrasle osebe z motnja-

mi v duševnem razvoju je bil to poseben dogodek, ki so ga zelo čustveno 
doživljali. V preddverju dvorane so razstavili izdelke, ki so jih izdelali 
med obiski v knjižnici.
Sožitje pomeni soodvisnost dajanja in prejemanja, pomeni toleranco, 
spoštovanje različnosti in zavedanje, da je socialna skrb nekaj, kar bomo 
prej ali slej potrebovali vsi. Prizadevati si moramo, da v naši lokalni sku-
pnosti nudimo osebam z motnjami v duševnem razvoju prostočasne 
dejavnosti, ki so pomemben dejavnik v njihovem življenju, da jim ponu-
dimo čim več možnosti kvalitetnega preživljanja prostega časa, da jih pri 
tem vodimo in usmerjamo. Dobre in slabe izkušnje pa so naše učiteljice 
in življenje je čudno potovanje z vzponi in padci, je zaključila svoj nago-
vor Nevenka Zrnec.
Izdali so lično zloženko, v kateri so predstavili svoje delo. V njej so zapi-
sali, da medobčinsko društvo Sožitje šteje 245 članov: 83 je oseb z mo-
tnjami v duševnem razvoju, 90 je staršev in skrbnikov, 72 pa sorojen-
cev, strokovnih sodelavcev, prostovoljcev in prijateljev društva. Vabijo 
k sodelovanju vse, ki vas zanima prostovoljno delo in si želite k društvu 
Sožitje kaj doprinesti ali mogoče v njem kaj pridobiti.

Marija Samec

Življenje teče hitreje kot ura, najboljša ura pa je tista, ki se zlepa ne po-
kvari in prav taka je slavljenka Francka Petrič, po domače Šuštarjeva iz 
Malih Lipljen. 19. decembra je praznovala svoj okrogli jubilej - 90 let 
življenja. Ob tako visokem prazniku smo ji prišle voščit stare cerkvene 
pevke, ker je mnogo let prepevala tudi sama, ter predstavnice Krajevne 
organizacije Rdečega Križa Škocjan, katerega članica je še danes. 
Zaželeli smo ji še veliko trdnega zdravja, dobre volje, čim manj težav in 
ponovno srečanje ob 100-letnici. 

Predsednica KORK Škocjan:
Darinka Virant

Skavti se povezujemo z drugimi

15 let društva Sožitje 

90 let Petričeve Francke v KS Škocjan
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Ob boleči nenadomestljivi izgubi naše ljube mame, babice, prababice 
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem ter vsem, 
ki ste jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti, izrazili 
sožalje, darovali za cerkev in sveče. Zahvaljujemo se tudi gospodu 
kaplanu iz Grosupljega za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem za 
zapete pesmi ter pogrebni službi Komunalnega podjetja Grosuplje.

Hvala tudi celotni ekipi Doma starejših občanov v Grosupljem za skrb 
in nego v času njenega bivanja.

Srečni smo, ker smo te imeli!

Mama, pogrešamo te!

Hčerke Zofka, Mari, Ivanka z družinami

ZAHVALA
V 92. letu starosti je prenehalo biti 

dobrodušno srce naši dragi mami, 

babici, prababici

MARIJI KAUČIČ
roj. Hočevar iz Grosupljega

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi …
med nami si!

Ob boleči izgubi se  iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom z Veselove ceste in sodelavcem za izrečene 
besede sočutja, pisna sožalja, podarjeno cvetje in sveče ter daritve za 
svete maše. 

Najlepša hvala gospodu župniku Janezu Šketu za opravljene cerkvene 
obrede.
Lepa zahvala Čebelarskemu društvu Grosuplje in vsem praporščakom, 
Majdi Omahen, Alojzu Kastelicu in Marjanu Zaviršku za govore ter 
gospodu Tonetu Adamiču za organizacijo pogreba.

Še enkrat hvala vsem, ki ste ga  imeli radi in spoštovali ter ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA
V 73. letu starosti se je od nas poslovil 

DAMJAN MAVER

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za vso podporo in pomoč v težkih trenutkih slovesa. 
Hvala vsem, ki ste bili z nami, nam izrazili sožalje in tolažilne besede, 
počastili slovo s cvetjem in svečami ter namenili dar za cerkev in svete 
maše.

Iskrena hvala PGD Polica za organizacijo in izvedbo pogreba, g. 
predsedniku Sebastjanu Kastelicu za lepe poslovilne besede, g. 
župniku Slavku Judežu za lepo opravljen pogrebni obred.

Hvala tudi Poliškim pevcem pod vodstvom Emila Kovačca za lepo 
petje in sosedi Vlasti Strmljan za lep sosedski poslovilni govor.

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA
Ob prezgodnji in boleči izgubi dragega

JOŽETA LOGARJA
8. 2. 1956 – 2. 12. 2013

s Police

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja, 
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

Spomini in zahvale
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Zahvaljujemo se vsem, ki ste se prišli poslovit, izrazit sožalje, namenili 
sveče in darove za sv. maše. Posebno se zahvaljujemo prijateljem in 
znancem s Police, Velike Loke, Žalne, Lobčka, Mlačevega, Grosupljega, 
Slivnice, Ilove Gore, Račne, Šmarja, Dobrepolja, Ljubljane, Jesenic, 
sodelavcem nekdanjega Gozdnega gospodarstva Grosuplje.

Lepa zahvala, da ste ga ohranili v tako lepem spominu.

Njegova družina

ZAHVALA
Zapustil nas je naš dragi

mož, oče, brat, dedi in pradedi

ANTON PEČJAK
 (16. 1. 1937 – 2. 1. 2014)

logar v pokoju, Velike Vrhe 13

Iskreno se zahvaljujemo  vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem 
in sosedom za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče. Posebna 
zahvala velja gospodu župniku dr. Edu Škulju, članom PGD Škocjan in 
Domu starejših občanov Cerknica.

Vsem in vsakomur posebej, ki ste ga pospremili na zadnji poti, iskrena 
hvala!

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA
ob boleči izgubi našega dragega

POLDETA BLATNIKA 
(22. 12. 1949-4. 1. 2014)
iz Škocjana pri Turjaku

“ In Bog bo obrisal vse solze iz 
njihovih oči.” (Raz. 7,17)

Ob boleči izgubi našega dragega se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, nekdanjim sodelavcem in sosedom za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in darove za svete maše ter da 
ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. 

Hvala Lovski družini Veliki Gaber in ostalim lovskim družinam 
za sodelovanje pri pogrebni slovesnosti, gospodu Adamiču za 
organizacijo pogreba, gospodu župniku za poslovilni obred, pevcem 
za občuteno zapete pesmi, lovskim rogistom in govornikom za 
besede slovesa.

Naj počiva v miru in za vedno ostane v naših srcih.

Žalujoči njegovi

ZAHVALA
17. oktobra 2013 je svojo življenjsko 

pot sklenil dragi mož in oče 

ŠTEFAN FORTUNA

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, sodelavcem, ki ste nam v teh težkih dneh nudili podporo, delili 
z nami žalost in bolečino in nam kakorkoli pomagali. 

Posebej se želimo zahvaliti osebju grosupeljskega zdravstvenega doma, 
ki so se potrudili pomagati bolnici in našli ob vsem delu tudi za nas 
besede tolažbe. Hvala podjetju Livar iz Ivančne Gorice, Pekarni Grosuplje, 
Mestni knjižnici Grosuplje, Univerzi za tretje življenjsko obdobje Grosuplje, 
podjetju Energa sistemi in odraslim skavtom,  Društvu upokojencev 
Grosuplje za vsa izrečena sožalja, darove, sveče in cvetje. 

Zahvalo izrekamo g. župniku Janezu Šketu za lepo opravljen pogrebni 
obred, g. Tonetu Adamiču za organizacijo pogreba, zboru Samorastnik za 
petje in Igorju Kastelicu za lep govor.

Hvala vsem, ki ste se z ljubeznijo in spoštovanjem poslovili od nje in jo v 
velikem številu pospremili na njeni zadnji poti k večnemu počitku.

Žalujoči: vsi njeni  

ZAHVALA
V 95. letu starosti se je poslovila od nas

Marija Vintar
(9. 2. 1919 – 29. 12. 2013) 

Centova mama iz Grosupljega

Tišina, tišina jesenska, tišina.
Ostala z menoj je samo bolečina,
ostale z menoj so besede slovesa,
ko listje rumeno, ki pade z drevesa.

Alojz Gradnik
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Dragemu prijatelju Poldetu Blatniku 
v spomin!

KOGAR IMAŠ RAD,
NIKOLI NE UMRE –

LE DALEČ, DALEČ JE.

V dneh, ko smo komaj zakorakali v novo leto, ko 
načrtujemo in si zastavljamo cilje za prihodnost, nas je 
Škocjance pretresla novica, da je v večnost odšel naš 
dolgoletni prijatelj in sokrajan Polde Blatnik.
Ko ugasne človeško življenje, se zavemo, da ima 
neprecenljivo vrednost. Vse, kar posameznik ustvari, 
zgradi, vsak njegov še tako droben korak je opora 
naslednjim rodovom.
Težko se je posloviti od prijatelja, s katerim nas veže več 
kot 15 let skupnega popotovanja po prelepih škocjanskih 
vaseh. Že kmalu po preselitvi v naše Trubarjeve kraje se je 
dejavno in z zanosom vključil v delo Kulturnega društva, 
Prostovoljnega gasilskega društva in Krajevne skupnosti 
Škocjan. Tako je postal del nas. Vsa ta leta je bil vsakoletni 
finančni podpornik tako Kulturnega društva kot tudi 
Prostovoljnega gasilskega društva Škocjan.
Ker je opravljal težko in odgovorno službo finančnega 
direktorja Gradbenega podjetja Bežigrad, mu je 
udejstvovanje v Kulturnem društvu Škocjan in nastopanje 
na ljubiteljskih odrskih deskah po napornih delovnih 
dneh izpopolnjevalo dušo. Načrtoval in soustvarjal je 
program ter na prireditvah sodeloval kot igralec, recitator, 
moderator in kot režiser oziroma avtor. Vse znanje, prežeto 
s pozitivno energijo, je črpal iz bogatih izkušenj, ki si jih 
je pridobil v času nastopanja v Šentjakobskem gledališču. 
Tako smo se od njega mnogokrat učili tudi mi.
Njegovo osebnost je najlepše opisal škocjanski župnik 
dr. Edo Škulj, ki se je na pogrebni slovesnosti od njega 
poslovil z besedami:
Kmalu potem, ko sva z dr. Oražmom prišla v Škocjan 
jeseni 2005, sva se začela srečevati s Poldetom, vedno 
nasmejanim, vedno dobrovoljnim, vedno polnim humorja. 
Srečevala sva se v popoldanskih urah, ko se je vračal iz 
službe in nakazal, kako mu nova direktorica živce para. 
Bilo je resnično stresno obdobje.
Predvsem se ga bom zapomnil kot člana Kulturnega 
društva Škocjan. Zlepa ne bom pozabil njegove recitacije 
Prešernovih poezij. Še na lanski Prešernovi proslavi je 
recitiral Uvod h Krstu pri Savici. Z že nekoliko skrhanim 
glasom je začel: »Valjhun, sin Kajtimara.« Kako ognjevito 
je zrecitiral središčne besede: 

»Narveč sveta otrokam sliši Slave,
tje bomo najdli pot, kjer nje sinovi
si prosti voljo vero in postave.«
Če bi Polde nadaljeval s samim Krstom,  bi prišel do 
duhovnikovih besed, ki so tako tolažilne:   

Kako nas vstvaril vse je Bog 
narveči, 
kak greh prišel na svet je po 
Adami,
kak se je Božji Sin zato 
učlovečil, 
de bi otel naróde in osrečil.
De pravi Bog se kliče Bog 
ljubezni, 
de ljubi vse ljudi, svoje 
otroke,
de zemlja, kjer vijó viharji 
jezni, 
je skušnje kraj, de so naš 
dom visoke nebesa …

Kot da bi Prešeren imel 
Poldeta pred seboj. 
In nadaljuje: 

De ustvaril je ljudi vse za 
nebesa, 
kjer glor'ja njega sije brez 
oblaka,
oko ni vid'lo, slišale ušesa 
veselja, ki izvoljene tam čaka,
de spróstenim bo vseh težav telesa 
se srečnim izpolnila volja vsaka,
de bodo tamkej božji sklepi mili 
té, ki se tukaj ljubijo, sklenili.

Bilo nam je veselje nastopati ob njem. Bilo ga je veselje 
gledati v vlogah, ki jih je upodobil na ljubiteljskih odrskih 
deskah v Škocjanu in jih tako delil z gledalci, ki so ob 
tem vidno uživali. V takih trenutkih se je tudi nam, 
ostalim ljubiteljskim igralcem, »zgodila« umetnost. Tista, 
najžlahtnejša umetnost, ki najde pot v srca gledalcev. 
S takimi ljudmi, kot je bil naš Polde, tudi majhni odri 
in majhni kraji postanejo veliki. Zaradi vseh njegovih 
vrlin in pozitivne energije se ga bomo vedno spominjali s 
hvaležnostjo in spoštovanjem.
Dragi prijatelj Polde je odšel v večnost, ostaja pa spomin 
nanj in na njegovo ustvarjanje.
Hvala za aktivno delo v Kulturnem društvu, Prostovoljnem 
gasilskemu društvu Škocjan, hvala za delovanje v dobro 
celega Škocjana. Hvala, da smo si lahko delili življenje v 
teh prelepih škocjanskih vaseh.

ZATE BOŽJA NJIVA ŽE ZORANA JE –
MIRNO V NJEJ POČIVA TVOJE NAJ SRCE.

Martin Tomažin
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Veni vidi, VICI
Poklicni okusi
Mož krojač: »Meta, zredila si se. Nisi mi všeč, ker nisi več po meri. Pa 
tudi drugi te ne bodo radi videli.«
Žena Meta: »To pa ne bo držalo; mesar iz naše ulice se vselej poželjivo 
ozre za menoj!«

Občutek domačega vzdušja:
Jakob se opotekaje vrača iz gostilne, kjer se ga je bil nalezel čez mero. 
Med kriljenjem z rokami se je malce preveč dotaknil neznane ženske, 
ki mu je nemudoma priložila pekočo zaušnico. Jaka po prvi osuplosti 
začudeno zabrunda: »Glej ga vraga, kaj sem že doma!«

Milo za drago
Bogata in skopa vdova na cesti sreča zdravnika. V upanju, da bo dobila 
brezplačen nasvet o bolezni, ga vpraša: »Gospod doktor, kaj naredite, 
če se prehladite?«
Doktor, navajen takih primerov, mirno odgovori: »Gospa, kiham in 
kašljam.«

Obrnjeno razmerje:
Znanec: »Zdravo, gospa Milka. Slišal sem, da ste obe hčeri srečno 
poročili, eno v Ljubljano, eno pa v Kranj; pri katerem zetu boste živeli?«
»Pravzaprav še ne vem: oba se trudita.«
»Hvala bogu, da imate tako dobra zeta.«
»Niti ne; tisti iz Kranja namreč hoče, da živim v Ljubljani, Ljubljančan 
navija pa za Kranj.«

Kako sta Klančarja lisico lovila

Klančarjeva zakonca, Neža in Lojz, sta bila bajtarja. Redila sta kravico 

in nekaj kokoši. S kravico je še kar šlo, med perjadjo pa je grdo 

mesarila lisica. Zato sta jo imela zakonca hudo na piki. 

Tatica je bila tako predrzna, da je za slastno kuretino zašla celo v hlev, 

ravno ko je bila žena pri molži.

Med kurjim vriščem Neža poskoči, da se je lonec prevrnil, zapahne 

zunanja vrata in pograbi vile; začel se je hud boj za življenje in 

smrt, spremljan s kokodakanjem, mukanjem in ženskim vpitjem. 

Zvitorepka je med begom odkrila notranja vrata, ki so vodila v 

kuhinjo in smuknila v odprto krušno peč. Ženska pa »rump« z 

zaslonom zapre peč in lisica je bila ujeta; vsaj tako je mislila Neža, 

lisica pa o tem ni bila čisto prepričana.

Trušč je privabil Lojza, ki je takoj prevzel vrhovno komando in začel 

se je frontalen napad. »Ne z vilami,« je kričal, »boš kožuh uničila, s 

štokavnikom jo bom!« Potem je Neža bliskovito odprla zaslon in Lojz 

je tako močno z batom sunil v peč, da je pečnica s truščem odletela 

v sobo. Skozi nastalo odprtino je zvitorepka skočila iz peči v sobo, 

razbila okno in ušla v zlato svobodo. Namesto dragega kožuha je 

Klančarjevima ostalo polito mleko, votla peč in razbito okno.

Vendar trud in škoda nista bila zaman. Lisici se je negostoljuben 

sprejem tako zameril, da je odtlej pustila Klančarjeve putke čisto pri 

miru. 
                                                                                                                  Leopold SeverKdo pravi, da ne vem!

Kviz, ki skuša biti duhovit

1. Katera ženska je znana kot slaba plačnica?
    a) Mežnarjeva Pepa
    b) Mesarjeva Roza 
    c) Kovačeva Mica

2. Poišči ime, ki je najmanj skladno s priimkom!

    a) Hrabroslav Preplašen 
    b) Ivan Grozni
    c) Boleslav Poljski

3. Koliko je veljal bankovec z ljudskim imenom  

     kovač?
     a) deset dinarjev
     b) petdeset dinarjev
     c) sto dinarjev

4. Označi ljudi, ki so praviloma najbolj kosmati!

     a) Kitajci
     b) Somalci
     c) Švedi

5. Kaj kaže mož na podobi? 

Rešitve: 1. c, 2. a, 3. a, 4. c, 5. jonski steber.

Najdete jih nekje v bližini !                                                                               
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Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

Cikava 38a
1290 Grosuplje

gsm: 051 797 797
t: 01 7865 424

e: info@center-ustne-higiene.si

WWW.CENTER-USTNE-HIGIENE.SI

V SODELOVANJU Z

ZOBOZDRAVSTVO, USTNA HIGIENA, PROTETIKA, ESTETSKO ZOBOZDRAVSTVO



Napoved dogodkov

Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

petek, 7. 2. ob 19.00 uri ROKOMET: GROSUPLJE – RADEČE–MIK CELJE 
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje   

sobota, 8. 2.; start ob 8.00 uri, 
cilj ob 10.30 uri 

OSMI POHOD PO PREŠERNOVI POTI; 
KULTURNO DOGAJANE KOPANJ

Kulturni dom Grosuplje, cerkev 

Marijinega vnebovzetja Kopanj
Društvo za ITŽO Grosuplje, TD Kopanj, KD 
»France Prešeren« Račna  

sobota, 8. 2. ob 17.00 uri 
ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – NOVO MESTO 
(2. liga zahod – 13. krog)

Telovadnica OŠ Louisa 
Adamiča Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

nedelja, 9. 2. ob 18.00 uri 
Ob 40 letnici ZKD Grosuplje, GŠ Grosuplje in kulturnem 
prazniku 40 ZIM ZELENIH

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

ZKD Grosuplje, GŠ Grosuplje, Občina Grosuplje 

sreda, 12. 2. ob 19.00 uri 
KRAJINE IN TIHOŽITJA, otvoritev likovne razstave;  
avtor slik prof. likovne pedagogike Luke Gluvića

avla Kulturnega doma 
Grosuplje

KD Smila Grosuplje,  ZKD Grosuplje

četrtek, 13. 2  ob 15.30 uri  KAM GLEDAM, KAJ UZREM, likovna razstava Upravna enota Grosuplje
Društvo za ITŽO Grosuplje, 
Upravna enota Grosuplje

četrtek, 13. 2. ob 19.00 uri
Predavanje: Življenje s psom in pasja govorica 
predavateljica Karmen Zahariaš, inštruktorica šolanja psov

Družbeni dom Grosuplje Kinološko društvo Grosuplje

četrtek, 13. 2. ob 19.30 uri
VALENTINOV KONCERT ZA ZALJUBLJENE Z NINO PUŠLAR , 
gost koncerta: Stiški kvartet

Kulturni dom Grosuplje Boomer d. o. o., ZKD Grosuplje

sobota, 15. 2. ob 18.00 uri 
KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – TRIGLAV 
(1. liga – 14. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 20. 2. ob 19.00 uri
Predavanje: Prehrana in veterinarska oskrba psa; predavatelj: 
Marjan Kastelic, doktor veterinarske medicine

Družbeni dom 
Grosuplje 

Kinološko društvo Grosuplje

sobota, 22. 2. ob 17.30 uri ROKOMET: GROSUPLJE – LOKA 2012 
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

sobota, 22. 2. ob 20.00 uri
KOŠARKA – moški: GA GROSUPLJE – TAJFUN 
(1. liga – 16. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

nedelja, 23. 2. ob 16.00 uri Ivan Cankar: ŠIMEN SIROTNIK, socialna drama, premiera Kulturni dom Grosuplje KD sv. Mihaela Grosuplje, ZKD Grosuplje

torek, 25. 2. ob 19.30 uri
VORONOŠKA DEKLETA, etno večer s petjem, plesom in balalajko; 
ansambel 10 pevk, etno plesna skupina in ansambel glasbenih virtuozov 
(ruska diatonična harmonika, balalajka)

Kulturni dom Grosuplje 
Rusko veleposlaništvo v Ljubljani, Občina Grosuplje, 
ZKD Grosuplje

sreda, 26. 2. ob 18.00 uri
MALA ŠOLA RISANJA, otvoritev razstave in vpis v novo 
polletje; 

avla Kulturni dom 
Grosuplje

JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

sobota, 1. 3.  ob 18.00 uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – NEPTUN KANAL 
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

nedelja, 2. 3. ob 16.00 uri
LANŽIVKA, igra v dveh dejanjih; Jean-Jaques Bricaire in Maurice 
Lasaygues, prev. Aleš Berger

Kulturni dom Grosuplje
Gledališka skupina KD sv. Mihaela
Grosuplje in KD Temenica

sreda, 5. 3. ob 20.00 uri KOŠARKA – moški: GA GROSUPLJE – SLOVAN 
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 6. 3. ob 17.00 uri GOZD RAJA, glasbeno-lutkovna predstava Kulturni dom Grosuplje ZKD Grosuplje 

četrtek, 6. 3. ob 18.00 uri
Od Praproč do Mountain Viewa: pot in portret 
Louisa Aadamiča

Mestna knjižnica 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 7. 3. ob 19.30 uri Iztok Valič: SREČNO LOČENA, komedija za dan žena Kulturni dom Grosuplje Valič teater, ZKD Grosuplje

sobota, 8. 3. ob 17.30 uri KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – KONJICE 
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 8. 3. ob 20.00 uri ROKOMET: GROSUPLJE – DOL TKI HRASTNIK
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

sobota, 8. 3. ob 18.00 uri DAN ŽENA IN MATERINSKI DAN, kulturna prireditev
Kulturni dom Spodnja 
Slivnica

KD Spodnja Slivnica

četrtek, 13. 3. ob 19.00 uri
Jan Pirnat in Gledališče Hiša: (PRE)VZGOJA, problematična 
komedija o kliničnih primerih mladosti

Kulturni dom Grosuplje
Gledališče Hiša, OŠ LA Grosuplje& KD 
Teater, ZKD Grosuplje

sobota, 15. 3. ob 18.00 uri ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – AQUAWATT ŽIROVNICA
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

četrtek, 20. 3. ob 18.10 uri KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – ATHLETE CELJE
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 22. 3. ob 20.00 uri ROKOMET: GROSUPLJE – MOKERC-IG
Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje


